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Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar-juni 2015. godine 
prikazuje rad svih organizacionih jedinica Uprave, odnosno aktivnosti koje su 
realizirale osnovne organizacione jedinice u izvještajnom periodu, uključujući 
analitički osvrt na najvažnije segmente rada Federalne uprave policije. Osnov za 
izradu ovog izvještaja čine izvještaji o radu osnovnih organizacionih jedinica za 
period januar – juni 2015. godine. Uzimajući u obzir osnovnu nadležnost rada 
Federalne uprave policije propisanu Zakonom o unutrašnjim poslovima FBiH, 
poseban je značaj stavljen na prezentiranje i analizu rada Federalne uprave policije 
u vezi sa otkrivanjem, istraživanjem, dokazivanjem i sprečavanjem izvršenja krivičnih 
djela terorizma, organiziranog kriminala, međukantonalnog kriminala i zloupotreba 
opojnih droga, te na aktivnostima koji se odnose na otkrivanje, pronalaženje i 
procesuiranje izvršilaca krivičnih djela. Aktivnosti koje je realizirala Federalna uprava 
policije u izvještajnom periodu uključuju aktivnosti predviđene godišnjim Planom rada 
za 2015. godinu, obaveze određene od strane zakonodavne vlasti, te druge 
obaveze, zadatke i smjernice koje su određene od strane nadležnih državnih i 
entitetskih struktura vlasti. 
 
Pregled najvažnijih aktivnosti koje je poduzela Federalna uprava policije u periodu 
januar-juni 2015. godine mogu se ukratko izložiti kroz slijedeće: 
 
Sektor kriminalističke policije u okviru rada na otkrivanju, istraživanju i 
dokazivanju krivičnih djela propisanih Krivičnim zakonom FBiH i Krivičnim zakonom 
BiH, te rada na otkrivanju, pronalaženju i procesuiranju izvršilaca krivičnih djela 
podnio je 146 službenih izvještaja o izvršenju krivičnih djela nadležnim tužilaštvima 
što je za 4 službena izvještaja ili 2,7 % manje nego u istom periodu prošle godine. 
Službeni izvještaji su podneseni protiv 256 lica. Otkrivena su i istražena 104 krivična  
djela. Slobode su lišena 22 lica.  
Sektor kriminalističke policije u izvještajnom periodu postupano je po 625 naredbi i 
270 zahtjeva izdatih od nadležnih sudova i tužilaštava što ukupno čini postupanje po 
895 naredbi/zahtjeva.Postupano je i na osnovu 427 zahtjeva drugih agencija za 
provođenje zakona. Nadležnim tužilaštvima dostavljeno je 126 Izvještaja o 
poduzetim radnjama Sektora kriminalističke policije koji su dostavljeni na 
upoznavanje i donošenje tužilačke odluke.  
Ispitana su 243 lica u svojstvu osumnjičenih,  saslušano je 721 lice u svojstvu 
svjedoka, sačinjeno je 200 kriminalističko-obavještajnih izvještaja, zaprimljeno je 180 
kriminalističko-obavještajnih izvještaja.  
Sačinjena su 54 operativna plana rada. U izvještajnom periodu izvršeno je 119  
pretresa. Poligrafski je ispitano 20 lica. Sačinjene su 293 službene zabilješke.  
 
Tokom izvještajnog perioda, Sektor uniformisane policije je uspješno realizirao 
operativne poslove osiguranja objekata i lica primjenom mjera i radnji fizičke, 
tehničke i kontradiverzione zaštite, te operativne poslove koji se odnose na kontrolu 
proizvodnje, prometa i prijevoza eksplozivnih materija. Sistematski su vršeni poslovi 
koji se odnose na zaštitu federalnih ličnosti, pratnju federalnih ličnosti u kretanju, 
zaštitu federalnih ličnosti po mjestu stanovanja, osiguranje ličnosti putem auto 
patrole, zaštitu federalnih objekata od posebnog značaja i osiguranje predstavnika 
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stranih zemalja. U izvještajnom periodu Sektor uniformisane policije vršio je redovne 
poslove osiguranja za 7 ličnosti po mjestu stanovanja, neposrednu zaštitu za 9 
ličnosti Federacije, osiguranje za 4 ličnosti auto patrolom, osiguranje 5 Institucija 
Federacije BiH (četiri objekta u Sarajevu i jedan objekat u Mostaru), osiguranja 6 
objekata Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova i osiguranja 9 objekata auto 
patrolom (4 objekta federalnih ministarstava u Mostaru, 4 objekta federalnih 
ministarstava u Sarajevu  i 1 objekat  Federalne radio televizije). S ciljem provođenja 
mjera kontradiverzione zaštite izvršeno je 87 kontradiverzionih pregleda federalnih 
objekata. Izdato  je 111 rješenja za prevoz eksplozivnih materija preko državne 
granice i 13 izmjena rješenja za prevoz eksplozivnih materija preko državne granice. 
Izdat je 71 ADR certifikat za vozače koji prevoze eksplozivne materije.  
 
Specijalna policijska jedinica je 16 puta operativno angažirana. Pripadnici 
Specijalne policijske jedinice su, u skladu sa planom i programom rada obuke i 
specijalnih treninga, uspješno realizirali programske sadržaje koji se odnose na: 
taktiku, gađanje vatrenim oružjem, opštu fizičku pripremu, specijalnu fizičku 
pripremu, provedbene propise, sredstva veze, dopunske aktivnosti, održavanje 
operativno-tehničkih sredstava, alpinizam, eksploataciju borbenih vozila policije, 
upotrebu eksplozivnih sredstava, ronjenje, strojevu obuku i dresuru službenih pasa. 
Izvršeno je više letova službenog helikoptera Specijalne policijske jedinice radi 
vršenja obuke, te su izvršeni probni, tehnički i letovi  u svrhu balansiranja i trakiranja 
rotora motora helikoptera. 
 
Centar za forenzičku i informatičku podršku je u izvještajnom periodu  zaprimio 
ukupno 1.836 predmeta, od čega 1.094 predmeta vještačenja (32 predmeta 
vještačenja sa određenim stepenom tajnosti), 285 sudskih poziva i 424 akta. U istom 
periodu je otpremljeno ukupno 1.270 predmeta i 620 akata/trebovanja/depeša.  U 
prvom polugodištu 2015. godine na nivou Centra za forenzičku i informatičku 
podršku obrađeno je ukupno 1.034 predmeta vještačenja, 322 predmeta utvrđivanja 
identiteta i 124 predmeta IT intervencija. Ukupan broj predmeta vještačenja Centra u 
izvještajnom periodu 2015. godine je za 105 (ili +11,3%) veći u odnosu na isti period 
2014. godine 
Kontinuirano je pružana informatička podrška za potrebe rada Federalne uprave 
policije, vršeno je održavanje informatičko-tehničkih sistema, otklanjanje zastoja u 
funkicioniranju informatičkih sistema, rad na ažuriranju i funkciniranju službene WEB 
stranice Federalne uprave policije, servisiranje i popravka službenih računara, 
pomoć pri korištenju aplikacija potražne djelatnosti i administriranje lokalne 
računarske mreže, te administriranje i održavanje servera. 
 
Tokom izvještajnog perioda Jedinica za profesionalne standarde je provodeći 
aktivnosti na zaštiti  i utvrđivanju zakonitog postupanja policijskih službenika, 
državnih službenika i namještenika Federalne uprave policije završila 32 predmeta iz 
nadležnosti rada Jedinice u kojima je u 8 slučaja utvrđeno da je  predmet osnovan, u 
5 slučaja je predmet ocijenjen kao neosnovan, u 4 slučaja bez dovoljno dokaza, 3 
predmeta su obustavljena dok je za 12 predmeta utvrđeno da nema dovoljno 
elemenata za pokretanje internog postupka.  
Tokom perioda januar-juni 2015. godine,  zaprimljeno je 19 predstavki koje su 
dostavljene na nadležno postupanje kantonalnim ministarstvima unutrašnjih poslova. 
Jedinica za profesionalne standarde je u 25 slučaja izvršila ocjenu zakonitosti i 
pravilnosti upotrebe sredstava prinude od strane policijskih službenika Federalne 
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uprave policije i utvrđeno je da su sredstva prinude pravilno i zakonito upotrebljena. 
Kontinuirano su vršeni poslovi koji se odnose na primjenu Zakona o zaštiti tajnih 
podataka BiH i podzakonskih akata koji reguliraju zaštitu tajnih podataka a u vezi sa 
procedurama dobijanja sigurnosnih  dozvola za pristup tajnim podacima za sve 
službenike Federalne uprave policije. 
 
Kabinet direktora je u izvještajnom periodu realizirao poslove koji se odnose na: 
pripremu materijala za potrebe rada direktora Federalne uprave policije, izradu 
informacija, obavještenja, izvještaja i drugih materijala, pripremu za održavanje 
sastanaka, dostavljanje službenih akata  direktoru radi signiranja i dostavljanja 
organizacionim jedinicama Federalne uprave policije, poslove prevođenja i 
informiranje javnosti o radu Uprave putem medija. Kontinuirano je praćena 
sigurnosna situacija na području FBiH, a na temelju informacija kantonalnih MUP-
ova i Federalne uprave policije, te su sačinjeni analitičko-informativni materijali u vidu 
Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije BiH kao i Izvještaji o radu 
Federalne uprave policije. Vezano za  realizaciju obuka i seminara za službenike 
Federalne uprave policije redovno je ažurirana evidencija o obukama, odnosno 
stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika na nivou Federalne uprave 
policije. Vođene su aktivnosti po pitanju informiranja javnosti o aktivnostima 
Federalne uprave policije, međunarodne suradnje i praćenja te analiziranja 
medijskog izvještavanja o temama koje se tiču Federalne uprave policije. U 
segmentu informiranja svakodnevno su objavljivani  bilteni dnevnih događaja.  
U Kabinetu je vršeno i redovno prevođenje dokumenata pristiglih u Kabinet direktora 
i druge organizacione jedinice FUP-e. Uredno, ažurno i ekspeditivno je vođen 
blagajnički dnevnik za utrošak sredstava iz specijalne kase. 
 

Tokom izvještajnog perioda Sektor za administraciju i logističku podršku je 
učestvovao u pripremi nacrta i prijedloga Zakona i drugih podzakonskih propisa, te 
su doneseni : Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Federalnog ministarstva unutrašnjih 
poslova - Federalnog ministarstva unutarnjih poslova, u dijelu koji se odnosi na 
Federalnu upravu policije; Pravilnik o izgledu, obilježavanju, registraciji i korištenju 
vozila Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova i Federalne uprave policije; 
Pravilnik o uvjetima, načinu i postupku, vrsti i količini naoružanja i opreme Federalne 
uprave policije; Pravilnik o načinu postupanja policijskih službenika prema licima koja 
su lišena slobode; Pravilnik o proceduri za unapređenje policijskih službenika 
Federalne uprave policije; Pravilnik o internom objavljivanju slobodnih radnih mjesta; 
Pravilnik o obavještavanju ministra o poduzetim aktivnostima Federalne uprave 
policije koje imaju značaj za sigurnost građana i Federacije BiH; Pravilnik o uvjetima, 
načinu i postupku korištenja sredstava specijalne kase; Uredba o obliku, sadržaju i 
načinu korištenja zaštitnog znaka Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova; 
Uredba o vrsti i količini naoružanja i opreme Federalne uprave policije i Odluka o 
utvrđivanju udjela finansijskih sredstava potrebnih za korištenje specijalne kase. 
Iz domena radno-pravnog odnosa koji proizilaze iz Zakona o državnoj službi u FBiH, 
Zakona o namještenicima u organima državne službe u FBiH, Zakona o unutrašnjim 
poslovima Federacije  BiH,  Zakona o  policijskim službenicima  Federacije BiH i 
drugih zakonskih  i podzakonskih propisa iz oblasti radnih odnosa  urađeno  je 
ukupno  2.143 različitih rješenja. 

 
U Sektoru se vršila nabavka naoružanja, streljiva, oružne opreme, službenih vozila, 
odjeće, potrošnog materijala, i druge opreme za službenike policije; pripremljen je 
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prijedlog potrebnih sredstava za rad Uprave policije i prijedlog finansijskih planova; 
obavljali su se računovodstveno-finansijski poslovi; pripremale analize i informacije o 
stanju i kretanju finansijskih i materijalnih sredstava; obavljali su se poslovi  
održavanja i vodila briga o racionalnom i efikasnom korištenju voznog parka; vršili su 
se poslovi  investiciono-tehničkog i higijenskog održavanja objekta; obavljalo se 
štampanje i umnožavanje materijala; organizirala se saradnja sa ministarstvima, 
poslovnim bankama, organima i drugim institucijama u vezi vršenja poslova iz 
domena rada Sektora. 
 
 
U izvještajnom periodu Jedinica za internu reviziju je realizirala slijedeće 
aktivnosti: 
 
1. Urađen je Izvještaj o reviziji javnih nabavki za 2014.god. Revizija je obuhvatila 
cjelokupan proces javne nabavke od plana realizacije za sve postupke (otvoreni 
postupci, konkurentski i pregovarački postupci, nabavka po čl.5 Zakona o javnim 
nabavkama i zaključeni direktni sporazumi); 
 2.  Godišnji izvještaj interne revizije za 2014.god; 
 3. Kontrola plaćanja obaveza iznad 500,00 KM (807 naloga za plaćanje); 
 4. Praćenje realizacije preporuka u Konačnom izvještaju o korištenju službenih 
telefona u skladu sa Planom aktivnosti; 
 5. Aktivnosti na reviziji plaća i naknada plaća u skladu sa Godišnjim planom rada 
interne revizije za 2015.god; 
 6. Nacrt i konačan izvještaj o reviziji plaća za  januar 2015. godinu i naknada 
troškova zaposlenih za prvi kvartal 2015. godine; 
7. Koordinirane aktivnosti sa revizorima Ureda za reviziju institucija FBiH u vezi 
obavljanja konačne revizije finasijskih izvještaja Federalne uprave policije za 2014. 
godinu; 
8. Aktivnosti na reviziji stalnih sredstava koja je prema godišnjem planu rada 
Jedinice za internu reviziju planirana za drugi kvartal 2015. godine (planiranje revizije 
i preliminarne aktivnosti, procjena sistema internih kontrola, testiranje primjene i 
efikasnosti internih kontrola kod evidentiranja stalnih sredstava, stavljanja u 
upotrebu, obračuna amortizacije ...). 
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U periodu januar - juni 2015. godine službenici Sektora kriminalističke policije su 
nadležnim tužilaštvima podnijeli 146 Izvještaja o počinjenju krivičnog djela i tri 
dopune Izvještaja, za izvršena 104 krivična djela protiv 256 lica, dok su u 
izvještajnom periodu januar – juni 2014. godine podnijeli 150 izvještaja za 233 
izvršena krivična djela protiv 281 lica. 
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Pregled podnesenih izvještaja o počinjenim krivičnim djelima i izvršiocima    
 

 

r/b Protokolarni broj 
podnesenog  

izvještaja i naziv 
organa kome se 

podnosi 

 
Odjeljenje 

koje 
podnosi 
izvještaj 

 
Naziv krivičnog djela i 
 zakonska  kvalifikacija 

 
Broj prijav-
ljenih lica 

Ima li 
elemente 

međukanto-
nalnog 

kriminala 

 
Procjena štete 

(ako je moguće) 

1. 
10-11//10-KU-1/15 

OD 07.01.2015. 

 KT TK 

11/10 
Obmana pri dobijanju kredita i drugih 

pogodnosti Član 268. St. 3. i 4. KZ 

FBIH 
1   

2. 
10-11/9-KU-2/15 

OD 14.01.2015. 

 KT KS 

11/9 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga Član 238. 

KZFBiH 
1  

0.430 g 

Cannabis, 0.436 

g heroin 

3. 
10-11/14-KU-3/15 

OD 14.01.2015. 

 KT ZDK 

11/14 
Zloupotreba položaja ili ovlašćenja Član 

383. KZ FBiH 
1   

4. 
10-11/9-KU-4/15 

OD 14.01.2015.  

KT KS 

11/9 
Posjedovanje  i omogućavanje uživanja 

opojnih droga Član 239. Stav 3. 

KZFBiH 
1  

1.011 g 

Cannabis 

5. 
10-11//10-KU-5/15 

OD 20.01.2015. 

 KT TK 

11/10 
Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 

pogodnosti Član 268. Stav 3.. KZ FBIH 
1  19.916,00 KM 

6. 
10-11/5-KU-6/15 

OD 21.01.2015. 

KT ZDK 

11/5 

Krivično djelo „Prijevare“ iz člana 294. 
KZ Federacije BiH u vezi sa krivičnom 

djelom „Neovlašten pristup zaštićenom 

sistemu i mreži elektronske obrade 
podataka“ iz člana 397. KZ Federacije 

BiH  

1   

7. 
10-11/12-KU-7/15 

OD 27.01.2015. 

Tužilaštvo BiH 

11/12 
Primanje dara i drugih oblika koristi 

Član 217. KZ BIH 
1   

8. 
10-11/5-KU-8/15 

OD 21.01.2015. 

KT KS 

11/5 

„Prevara“ iz člana 294. u vezi sa 
krivičnim djelom „Krivotvorenje 

isprave“ iz člana 373. i krivično djelo 

„Pranje novca“ iz člana 272. KZ FBiH 

1  9.500,00 EUR 

9. 
10-11/5-KU-9/15 

OD 21.01.2015. 

KT HNK 

11/5 

Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 
člana 383. Stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. Stav 1. „krivotvorenje isprave“ iz 
člana 373 stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Prijevara“ iz člana 294. Stav 1., 

krivičnog zakona Federacije BiH. 

8   

10. 
10-11/5-KU-10/15 

OD 21.01.2015. 

KT HNK 

11/5 

Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 
člana 383. Stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. Stav 1. „krivotvorenje isprave“ iz 
člana 373 stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Prijevara“ iz člana 294. Stav 1., 

krivičnog zakona Federacije BiH. 

8   

11. 
10-11/9-KU-11/15 

OD 28.01.2015. 

KT KS 

11/9 
Neovlaštena proizvodnja i 

stavljanje u promet opojnih droga 

Član 238. Stav 2 KZFBiH 
1  

629.007 G 

Amfetamin 

12. 
10-11/10-KU-12/15 

OD 28.01.2015. 

KT TK 

11/10 
Obmana pri dobijanju kredita ili 

drugih pogodnosti Član  268. Stav 
3. KZ FBiH 

1  24.466,00 KM 

13. 
10-11/13-KU-13/15 

OD 28.01.2015. 

KT SBK 

11/13 

KD „Obmana pri dobijanju kredita 

ili drugih pogodnosti“ iz člana 268. 

KZ F BiH u vezi sa članom 28. KZ 
F BiH „Pokušaj“ i KD 

„Krivotvorenje ili uništenje 

poslovnih ili trgovačkih knjiga ili 
isprava“ iz člana 261. KZ F  BiH 

1  8.600,00 KM 

1.1. Pregled podnesenih Izvještaja o počinjenim krivičnim djelima i izvršiocima 
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14. 
10-11/14-KU-14/15 

OD 29.01.2015. 

KT ZDK 

11/14 
Ugrožavanje sigurnosti Član 183. KZ 

FBiH 
1   

15. 
10-11/12-KU-15/15 

OD 29.01.2015. 
11/12 

Zloupotreba položaja ili ovlašćenja Član 

383. Stav 1. KZ FBiH 
4   

16. 
10-11/13-KU-16/15 

02.02.2015. KT 

TRAVNIK 

11/13 KD iz člana 239. stav 1. KZ F  BiH / 

Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga/. 

1   

17. 
10-11/10-KU-17/15 

04.02.2015. KT 

TUZLA 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 

pogodnosto 268/3i4 KZ F BiH 
1  23.127,00  KM 

18. 
10-11/8-KU-18/15 

06.02.2015. KT 

SARAJEVO 

11/8  

„Nesavjestan rad u službi“ iz čl. 387 KZ 

FBIH stav 1. 

1  5.850, 00 KM 

19. 

10-11/5-KU-19/15 

09.02.2015. KT 

MOSTAR 

11/5 „Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 

člana 383. Stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. Stav 1. „Krivotvorenje isprave“ iz 

člana 373. stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Prijevara“ iz člana 294. Stav 1.,         
KZ BiH. 

6  19.884,06 KM 

20. 

10-11/13-KU-20/15 

09.02.2015. KT 

TRAVNIK 

11/13 KD /Lihvarstvo/ iz člana 298. i /Iznuda/ 

iz člana  295.  u vezi sa članom 32. 

/Podstrekavanje/ KZ  F BiH, i  članom 
28. /Pokušaj/ KZ F BiH. 

2   

21. 
10-11/10-KU-21/15 

10.02.2015. KT 

TUZLA 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 
pogodnosto 268/3i4 KZ F BiH 

1  79.975,00 KM 

22. 
10-11/10-KU-22/15 

11.02.2015. KT 

TUZLA 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 
pogodnosto 268/3i4 KZ F BiH 

2  17.552,00 KM 

23. 
10-11/10-KU-23/15 

11.02.2015. KT 

TUZLA 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 
pogodnosto 268/3i4 KZ F BiH 

1  8.137,00  KM 

24. 

10-11/13-KU-24/15 

11.02.2015. KT 

TRAVNIK 

11/13 KD “ Prijevare “ iz člana 294.stav 1., a u 

vezi sa članom 33. KZ F BiH, KD 

„Ovjeravanje neistinitog sadržaja“ iz 
člana 375. KZ F BiH i KD „Davanje 

dara i drugih oblika koristi“ iz člana 381. 

KZ F BiH i KD iz člana 380. KZ F BiH 
„Primanje dara i drugih oblika koristi“. 

2   

25. 
10-11/12-KU-25/15  

12.02.2015 T BIH 

11/12 „Primanje dara i drugih oblika koristi“ iz 
člana 217. stav 1 KZ BiH 

1   

26. 
10-11/15-KU-26 

13.02.2015 T K 10 

11/15 „Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 
promet opojnih droga“ čl.238. st.2. a u 

svezi sa st.1. KZ F BiH 

1   

27. 
10-11/9-KU-27 

17.02.2015. 

KT SARAJEVO 

11/9 Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga“ iz člana 238.st.2 

KZ FBiH 

1   

28. 
10-11/5-KU-28 

19.02.2015 KT 

TRAVNIK 

11/5  

„ Prijevara“ iz Čl. 294. KZ F BIH 
1  636,00  KM 

29. 
10-11/15-KU-29 

20.02.2015 T K 10 

11/15 „Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga“ čl.238. st.2. a u 

svezi sa st.1. KZ F BiH                                                 

1   

30. 
10-11/10-KU-30/15 

25.02.2015. KT 

TUZLA 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 
pogodnosto 268/3i4 KZ F BiH 

1  136.952,85  KM 

31. 
10-11/14-KU-31 

25.02.2015 

KT ZENICA 

11/14 KD iz člana 351. KZ FBiH „ 
Neizvršavanje sudske odluke“, 357. KZ 

FBiH „ Povreda zakona od sudca“ 

1   
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32. 
10-11/12-KU-32/15 

25.02.2015. KT 

BIHAĆ 

11/12 „Prijevara“ iz člana 294. stav 1 KZ 

FBiH u vezi sa članom 55.  

„Produženo krivično djelo“ 

1   

33. 
10-11/10-KU-33/15 

25.02.2015. KT 

TUZLA 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 

pogodnosto 268/3i4 KZ F BiH 
1  127.472.50 KM 

34. 

10-11/5-KU-34/15 

24.02.2015 KT 

MOSTAR 

11/5 Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 

člana 383. Stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Krivotvorenje isprave“ iz člana 
373. Stav 1. „Krivotvorenje isprave“ iz 

člana 373. stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Prijevara“ iz člana 294. Stav 1.,   
KZ BiH. 

6  29.066,40 KM 

35. 

10-11/13-KU-35/15 

26.02.2015 KT 

TRAVNIK 

11/13 KD /Obmana pri dobijanju kredita ili 
drugih pogodnosti/ iz člana 268. KZ BiH 

u vezi sa članom 28. KZ F BiH /Pokušaj/ 

i krivično djelo  /Krivotvorenje ili 
uništenje poslovnih ili trgovačkih knjiga 

ili isprava/ iz člana 261. KZ F BiH 

2   

36. 
10-11/10-KU-36/15 

26.02.2015. KT TK 

11/10 Neovlašteno bavljenje određenim 

zanimanjem čl. 364. KZ F BiH 
1   

37. 
10-11/10-KU-37/15 

26.02.2015. KT 

TUZLA. 

11/10 Neovlaštena prozvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga čl.238/1 KZ F BiH 
1   

38. 
10-11/13-KU-38/15 

26.02.2015 KT 

TRAVNIK 

11/13 Nedozvoljeno držanje oružja ili 

eksplozivnih materija/ iz člana 371. KZ 
F BiH 

1   

39. 

10-11/8-KU-39/15 

27.02.2015 KT 

SARAJEVO 

11/8 Krivično djelo „Krivotvorenje službene 

isprave“ iz čl. 389. stav 2. KZ FBiH i 
„Nesavjestan rad u službi“ iz čl. 387. KZ 

FBIH stav 2. 

2  19.558,30 KM 

40. 

10-11/5-KU-40/15 

27.02.2015. KT 

SARAJEVO 

11/5 Neovlašten pristup zaštićenom sistemu i 

mreži elektronske obrade podataka iz Čl. 

397.  u vezi sa krivičnim djelom „ 
Oštećenje računalnih podataka i 

programa iz Čl. 393. KZ F BiH 

1   

41. 

10-11/5-KU-41/15 

26.02.2015 KT 

BIHAĆ 

11/5 „Neovlašten pristup zaštićenom sistemu 

i mreži elektronske obrade podataka” iz 
Čl. 397.  u vezi sa krivičnim djelom 

Prevara iz Čl. 294. KZ FBiH. 

1   

42. 

10-11/5-KU-42/15 

27.02.2015 KT 

TRAVNIK 

11/5 Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 

člana 383. stav 1. i krivično djelo 

„Krivotvorenje isprave“ iz člana 373. 
stav 1. i 2. KZ FBiH. 

„Krivotvorenje isprave“ iz člana 373. a u 

vezi sa krivičnim djelom „Posebni 
slučajevi krivotvorenja isprave 

5   

43. 
10-11/8-KU-43/15 

od 03.03.2015. 

godine KT KS 

11/8 
„Zloupotreba službenog položaja ili 

ovlaštenja“ iz čl. 383. KZ FBIH 
1 da 63 666.00 KM 

44. 

10-11/10-KU-44/15 

KT TK od 

05.03.2015.godine 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili 

drugih pogodnosto 268/3i4 KZ F 

BiH i Krivotvorenje ili uništenje 
trgovačkih knjiga ili isprava 251/2 

KZ F BiH 

3 DA 

 

45. 
10-11/15-

KU:45/15/ML 

        11/15 „Zlouporaba položaja i ovlasti“ čl.383. 

KZ F BiH 
      1        Da    60.000,00 KM 

 

46. 

10-11/5-KU-46/15 

Kantonalno 

tužilaštvo Kantona 

Sarajevo 

11/5 

 

 

 
Posebni slučajevi krivotvorenja isprave“ 

iz čl. 374. KZ Federacije BiH 

1 

 

  

 

47. 
10-11/10-KU-47/15 

KTTK-a od 

05.03.2015.godine 

TU 

TUZLA 

„Prevara “ iz čl. 294 st. 1  1 ne 300,00 KM 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

9 

48. 
10-11/13-KU-48/15  

KT SBK 

 

11/13 KD „Neovlaštena proizvodnja i 
stavljanje u promet opojnih droga“ iz 

člana 238. stav 1. KZ F BiH 

1 ne 

 

49. 
10-11/13-KU-49/15 

KT SBK 

11/13 KD „Ucjena“iz člana 296. KZ F BiH  1 ne 
 

50. 

10-11/5-KU-

50/15/KA/MM 

Kantonalno 

tužilaštvo 

Hercegovačko- 

neretvanskog 

kantona 

11/5 

 

Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 
člana 383. stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. stav 1. " Krivotvorenje isprave“ 
„Prijevara“ iz člana 294. stav 1., KZ 

FBiH 
 

3 

 

  

23.040,26 KM 

51. 
10-11/10-KU-51/15  

KTTK-a od 

12.03.2015.godine 

TU 

TUZLA 

„Neovlaštena proizvodnja i 

stavljanje u promet opojnih droga“ 
iz čl. 238 st. 1  

1 Ne 

 

52. 
10-11/10-KU-52/15 

KTTK-a od 

13.03.2015.godine 

TU 

TUZLA 

„Posjedovanje i omogućavanje 

uživanja opojnih droga “ iz čl. 239 

st. 1  

1 ne 

 

53. 
10-11/14-KU-

53/15/Đ.A od 

13.03.2015 

11/14 „Prijevara“ iz člana 294 stav 1 KZ FBiH 1 

  

54. 

10-11/8-KU-54      

/15/NĆ/MA/AS 

od  13.03.2015. 

godine KT KS. 

11/8 
Krivično djelo „Ugrožavanje sigurnosti“ 
iz člana 183. stav 1. KZ Federacije BiH. 

1 NE  

55. 

10-11/5-KU-

55/14/ST/MR 

Kantonalno 

tužilaštvo 

Hercegovačko- 

neretvanskog 

kantona                  

11/5 

 

 

 

 

 

 

„Organizoavni kriminal“ iz čl. 342. st.1. 

i st. 2., KZ F BiH u vezi sa krivičnim 
djelom „Zloupotreba položaja ili 

ovlaštenja“ iz člana 383. Stav 3., „Pranje 

novca“ iz čl. 272. st. 1. i st. 2. KZ FBiH 

5 (četiri 

fizičke i 

jedna 

pravna 

osoba) 

 

  

 

 

3.000.000,00 

KM 

56. 
10-11/10-KU-56/15 

KTTK-a od 

16.03.2015.godine  

TU 

TUZLA 

„Posjedovanje i omogućavanje 

uživanja opojnih droga “ iz čl. 239 
st. 1 

1 ne 

 

57. 
10-11/10-KU-57/15 

KTTK-a od 

16.03.2015.godine 

TU Tuzla „Posjedovanje i omogućavanje 

uživanja opojnih droga “ iz čl. 239 
st. 1 

1 ne 

 

58. 

KTKS 

10-11/9-KU-

58/15/ZE/FM od 

17.03.2015 

11/9 
„Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 
promet opojnih droga“ iz člana 238.st.2 

KZ FBiH 
1   

59. 
10-11/14-KU-

59/15/Đ.A od 

19.03.2015 

11/14 Član 52 stav 1 tačka b) ZONDINOM-a 1 

  

60. 

KTKS 

10-11/9-KU-

60/15/ĐB/DŽK od 

18.03.2015 

11-9 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga“ iz člana 238.st.2 

KZ FBiH 
 

  

61. 
10-11/10-KU-61/15 

KT TK od 

19.03.2015.godine 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili 

drugih pogodnosto 268/3i4 KZ F 

BiH 

1 DA 5.042.00 KM 

62. 
10-11/5-KU-  

62/15/SP Kantonalno 

tužilaštvo Kantona 

Sarajevo  

11/5 

 

 

 

  

„Računarska prevara“ čl. 395. i 

„Krivotvorenje isprave“ čl. 373., a u 
sticaju sa krivičnim djelom „Krađa“ čl. 

286. KZ F BiH 

2 

 

 

  

 

 

15.000,00 KM 
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63. 

10-11/5-KU-63/15/ 

/MM/MM 

Kantonalno 

tužilaštvo 

Hercegovačko- 

neretvanskog 

kantona 

11/5 

 

 

 

 

 

Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 
člana 383. stav 1., a u vezi sa krivičnim 

djelom „Krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. stav 1. " Krivotvorenje isprave“ 
„Prijevara“ iz člana 294. stav 1., KZ 

FBiH 

 

6 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

22.093,40 KM 

64. 

10-11/11-KU-64/15.  

B.V, O.O 

11/11 Prijevara u gospodarskom poslovanje, 
čl. 251 KZ F BiH 

2 Postoje 

elementi 

međunarod

nog 

kriminala  

200.000,- KM 

65. 
10-11/7-KU-65/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 

i omogućavanje uživanja opojnih droga) 

KZ F BiH 
1 

  

66. 
10-11/7-KU-66/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 

i omogućavanje uživanja opojnih droga) 
KZ F BiH 

1 
  

67. 
10-11/7-KU-67/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 
i omogućavanje uživanja opojnih droga) 

KZ F BiH 
1 

  

68. 
10-11/7-KU-68/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 

i omogućavanje uživanja opojnih droga) 

KZ F BiH 
1 

  

69. 
10-11/7-KU-69/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 

i omogućavanje uživanja opojnih droga) 
KZ F BiH 

1 

  

70. 
10-11/7-KU-70/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 
i omogućavanje uživanja opojnih droga) 

KZ F BiH 
1 

  

71. 
10-11/14-KU-

71/15/S.Z. od 

25.03.2015.godine 

11/14 Član 53 stav 1 tačka b) ZONDINOM-a 1  

 

72. 
10-11/11-KU-72/15 

NS 

11/11 Prevara, čl. 294 KZ F BiH 1  79.868,93 KM 

73. 

10-11/5-KU-

73/15/ST/MR 

Kantonalno 

tužilaštvo 

Hercegovačko- 

neretvanskog 

kantona 

11/5 

 

 

 

 

„Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 

člana 383. Stav 2., „Krivotvorenje 
službene isprave“ iz člana 389. KZ F 

BIH 

 
 

5 (četiri 

fizičke i 

jedna 

pravna 

osoba) 

 

  

74. 
10-11/10-KU-74/15 

KT TK do 

25.03.2015.godine 

11/10 Obmana pri dobijanju kredita ili 

drugih pogodnosto 268/3i4 KZ F 

BiH 

1 DA 124.000.00 KM 

75. 
10-11/11-KU-75/15 

NS 

11/11 Prevara, čl. 294 KZ F BiH 1  70.336,95 KM 

76. 
10-11/10-KU-76/15  

KTTK-a od 

25.03.2015.godine 

TU 

TUZLA 

„Neovlašteno bavljenje određenim 

zanimanjem“ iz čl. 364 KZ F BiH  
2  

fizička  

1 pravno  

Ne  

77. 
10-11/14-KU-77 /15 

od 27.03.2015 

11/14  “Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga’’ iz člana 239. stav 3. KZ 
FBIH. 

1   

78. 
10-11/13-KU-78/15 

KT SBK 

11/13 KD „Posjedovanje i omogućavanje 
uživanja opojnih droga“ iz člana 239. 

KZ F BiH 

1 ne 
 

79. 

 

Tužilaštvo BiH 

10-11/2-KU-79 

 

11/2 

Neovlašteni promet oružjem i vojnom 

opremom te proizvodima dvojne 
upotrebe iz čl.193.st.1. Krivičnog 

zakona Bosne i Hercegovine u sticaju sa 

krivičnim djelom Nesavjestan radu 
službi iz člana 387. st. 2. u vezi sa st.1. 

 

1 

 

da 

 

 (šteta će biti 

utvrđena 

naknadno) 
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Krivičnog zakona Federacije BiH.  

80. 
10-11/7-KU-80/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 238. St. 2. u svezi sa st. 1. 
(neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga) 

 KZ F BiH 

6 

 

      DA  

81. 
10-11/7-KU-81/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 238. st. 1. 

(neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 
promet opojnih droga) 

 KZ F BiH 

1 

 

 

82. 
10-11/15-

KU:82/15/MK 

        11/15           „Zlouporaba položaja i ovlasti“  

čl.383.  KZ F BiH                                                 
       2       Da 

  

 

 

83. 
10-11/15-

KU:83/15/ZK 

        11/15 „Zlouporaba položaja i ovlasti“  čl.383. 

KZ F BiH 
       2       Da   240.000,00 

KM 

84. 

11/12-KU-84/15 

KT USK-a 11/12 

Prvoprijavljeni krivično djelo 

“Krivotvorenje ili uništenje poslovnih 

knjiga ili isprava“, iz  člana 261. stav 1. 

KZ F BiH , dok je drugoprijavljena 

počinila krivično djelo „Obmana pri 

dobijanju kredita ili drugih pogodnosti“ 

iz člana 268. stav 2. KZ F BiH.   2 

  

85. 

10-11/11-KU-85/15 

O.O, B.V 

11/11 Povreda ravnopravnosti u gospodarskom 

poslovanju čl. 241 KZ F BiH i 
Zloupotreba položaja ili ovlasti čl. 383 

KZ F BiH 

1 DA 70.000 KM 

86. 

10-11/13-KU-86/15 

KT SBK 

11/13 KD „Krivotvorenje isprave“ iz člana 373.   

stav 2., a u vezi sa članom 32. stav 1.  KZ 
F BiH. 

 

2 ne  

87. 
10-11/7-KU-87/15 

KT SBK 
11/7 

Čl.238. st. 1. (Neovlaštena proizvodnja i 

stavljanje u promet opojnih droga)  KZ F 

BiH 
1 

 510,085 gr 
Cannabis 

88. 

10-11/13-KU-88/15  
KT SBK 

 

11/13 KD iz člana 383. Stav 3. KZ F BiH 
/Zloupotreba položaja ili ovlašćenja/ a u 

vezi sa krivičnim djelom iz člana 55. 

Stav 2. KZ F BiH /Produženo krivično 
djelo/. 

1 ne 1.053.160,80 
KM 

89. 
10-11/5-KU- 89/15 

od 06.04.2015. 
Tužilaštvo BiH 

11/5 

Krivična djela ”Zloupotreba položaja ili 
ovlaštenja”  iz člana 383, stav 1 i 3., 

“Prijevara u privrednom poslovanju”  

stav 3,  Krivičnog zakona   Federacije 
BiH; 

2  
400.000,00  
Eura  

90. 
10-11/7-KU-90/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 

i omogućavanje uživanja opojnih droga) 

KZ F BiH 
1 

 3,200 gr 
Cannabis 

91. 
10-11/8-KU-91 od 
07.04.2015. g KT 

KS 
11/8 

„Pronevjera u službi“ čl. 384. Stav 3 u 

vezi sa stavom 1 KZ FBIH 
1  62.186,00 KM 

92. 

 
KTSBK 

10-11/2-KU-92 

 
11/2 

„Zloupotreba ovlasti u privrednom 

poslovanju“ iz člana 247. stav 1. tačka a) 
i e), i krivično djelo „Zloupotreba 

položaja ili ovlaštenja“ iz čl.383. st. 1. 
KZ FBiH  

 
1 

 
da 

 
 (šteta će biti 

utvrđena 
naknadno) 

93. 
10-11/8-KU-

93/15/EH/AM/IF 
11/8 

, „Oduzimanje djeteta ili maloljetnika“ i 
člana 219 „Zapuštanje ili zlostavljanje 

djeteta ili maloljetnika“ KZ FBiH 
1   

94. 
10-11/7-KU-94/15 

KT KS 
11/7 

Čl.239. st. 3. (Neovlašteno posjedovanje 

i omogućavanje uživanja opojnih droga)  

KZ F BiH 
1 

 6,144 gr 
115 kom 
sjemenki 

Cannabisa 

95. 
10-11/11-KU-

95/15.  
DŽH MS OO 

11/11 Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga iz čl.239  KZ FBiH 
3 NE 

 

96. 

10-11/5-96/15 
/MM/KA  od 
14.04.2015. 
Kantonalno 

11/5 

Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 

člana 383. stav 1., a u vezi sa krivičnim 
djelom „Krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. stav 1. KZ FBIH. 

Krivotvorenje isprave“ iz člana 373 stav 
1., a u vezi sa krivičnim djelom 

5  22.093,40 KM 
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tužilštvo Mostar „Prijevara“ iz člana 294. Stav 1., KZ 
FBiH 

97. 

10-11/5-97/15 od 
15.04.2015. 
Kantonalno 
tužilaštvo 

11/5 Prijevara“ iz Čl. 294. i „Lažno 

predstavljanje“ iz Čl 369 KZ F BiH. 

2 da  

98. 

10-11/5-98/15 
/KA/MM  od 
23.04.2015 
Kantonalno 

tužilštvo Mostar 

11/5 

Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 

člana 383. stav 1., a u vezi sa krivičnim 
djelom „Krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. stav 1. KZ FBIH. 

Krivotvorenje isprave“ iz člana 373 stav 
1., a u vezi sa krivičnim djelom 

„Prijevara“ iz člana 294. Stav 1., 

Krivičnog zakona Federacije BiH. 

8  22.409,02 KM 

99. 
10-11/11-KU-99/15 

OO BV 
11/11 Zloupotreba položaja i ovlasti iz čl.383 

KZ FBiH 
1 NE 8298,22 KM 

100. 10-11/12-KU-100 /15 

KT USK-a 11/12 
„Zlupotreba položaja ili ovlaštenja“ 

Iz čl.383 st.1 KZFBiH 1 

  

Oko 144.000,00 

km 

101. 
10-11/8-KU-101/15 

od 27.04.2015. 
godine  KT KS 

11/8 

„Zloupotreba službenog položaja ili 

ovlaštenja“ čl. 383 KZ FBIH; 
„Pomaganje“ iz čl. 33 u vezi sa 383 KZ 

FBIH 

2  
Cca 

130.220,93 
KM. 

102. 

 

10-11/12-KU-102 /15 

KT USK-a 11/12 
Zlupotreba položaja ili ovlaštenja“ 

Iz čl.383 st.3. KZFBiH 1 

  

 

103. 
10-11/11-KU-  

103/15 NS 
11/11 Prijevara iz čl.294 KZ FBiH 1 NE 66 746,28 KM 

104. 
10-11/12-KU- 104 /15 

KT-USK-a 11/12 
Zlupotreba položaja ili ovlaštenja“ 

Iz čl.383 st.1 KZFBiH 2 

  

105. 
10-11/14-KU- 105              

/15 od 
29.04.2015.godine 

11/14 Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga“ član 239.stav 3. KZ F 

BiH. 

1   

106. 

10-11/14-KU- 106              
/15 od 

29.04.2015.godine 

11/14 Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga“ član 239.stav 3. KZ F 

BiH 
Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga“ član 239.stav 1. KZ F 

BiH 

2   

107. 
10-11/14-KU- 107 

/15   od 
29.04.2015.godine 

11/14 „PRIJEVARA“ iz člana 294 KZ FBiH 1   

108 

10-11/13-KU-
108/15 
KT SBK 

 

11/13 KD /Obmana pri dobijanju kredita ili 
drugih pogodnosti/ iz člana 268. KZ 

Federacije BiH i krivično djelo  

/Krivotvorenje ili uništenje poslovnih ili 
trgovačkih knjiga ili isprava/ iz člana 

261. KZ Federacije BiH, a 

drugoprijavljeni krivično djelo 
/Krivotvorenje ili uništenje poslovnih ili 

trgovačkih knjiga ili isprava/ iz člana 

261. KZ Federacije BiH. 

2 da 30.0000,00 
KM 

109 

10-11/5-KU-109 od 

06.05.2015. godine 

Kantonalno 

tužiteljstvo Sarajevo 

11/5 

- „Iznuda“ – čl. 295. stav 2 
- „Teška krađa“ – čl. 287. stav 4 a sve u 

vezi „Udruživanjem radi činjenja KD“ iz 

čl. 340. 
- „Saučiniteljstvo“ iz čl.  31. 

5  
 

200.000 eura 

110 

10-11/15-KU:110/15 

Kanonalno 

tužiteljstvo Kantona 

10 Livno 

          

11/15 

„Nesavjestan rad u službi“ iz čl.387. KZ 
F BiH 

1 Ne 
38.000,00 KM 

 

111 
10-11/12-KU-111/15 

KT USK-a 11/12 

„Silovanje“ iz čl.203 tačka 6 u sticaju sa 

KD „Rodoskrvnuće“iz čl.213 tačka 3 u 

vezi tačke 1 KZ F BiH 

1   

112 10-11/13-KU-112/15  11/13 KD iz člana 373. stav 2. KZ F BiH 1 ne  
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KT SBK 

 

„Krivotvorenje isprave“ a u vezi sa 
članom 32. stav 1. KZ F BiH 

„Postrekavanje“  i KD iz člana 375. stav 
2.  KZ F BiH „Ovjeravanje neistinitog 

sadržaja“ 

113 
10-11/8-KU-

113/15/BK/RM od 

19.05.2015.g KT KS 

11/8 
„Nesavjestan rad u službi“ iz čl. 387. KZ 

FBIH 
02 Da  

114 
10-11/5-KU-

114/15/SM 

KTTK 

11/5 
„Neovlašten pristup zaštićenom sistemu 

i mreži elektornske obrade podataka“ čl. 
397., i „Iznuda“ čl. 295. KZ F BiH 

1   

115 
10-11/13-KU-115/15 

KT SBK 

11/13 KD iz člana 371.stav 1. KZ F BiH 

„Nedozvoljeno držanje oružja ili 

eksplozivnih materija“  
2 ne  

116 

10-11/12-KU-116 

/15 

KT USK-a 11/12 

„Posebni slučajevi krivotvorenja 

isprave“ iz čl.374 KZ FBiH u vezi sa 

čl.373 KZ F BiH  „Krivotvorenje 

isprave“ 

2 
 

 
 

117 

10-11/13-KU-117/15 

KT SBK 

 

11/13 KD iz člana iz člana 268. KZ F BiH 

„Obmana pri dobijanju kredita ili drugih 
pogodnosti“ i KD iz člana 261. KZ F BiH 

„Krivotvorenje ili uništenje poslovnih ili 

trgovačkih knjiga ili isprava“  

2 da 19.000,00 KM 

118 

10-11/14-KU-

118/15/A.Đ. od 

22.05.2015. za    KT 

ZDK 

11/14 ''Protivpravno oduzimanje slobode'' iz 
člana 179 stav 1 KZ F BiH. 

2   

119 
10-11/10-KU-119/15 

28.05.2015 

KTTK 

11/10 „Neovlaštena upotreba tuđe tvrtke“ 

iz člana 264. KZFBiH 01 DA Neutvrđena 

120 
10-11/14-KU-120/15 

od 29.05.2015. za   

KT ZDK 

11/14 ''Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga'' iz člana 238. Stav 

1. KZ FBiH 
1   

121 

10-11/8-KU-121      

/15/MA/AS/NĆ 

od  29.05.2015. 

godine KT ZE DO 

11/8 
Krivično djelo „Ugrožavanje sigurnosti“ 

iz člana 183. stav 1. KZ Federacije BiH. 
1 NE  

122 
10-11/5-KU-

122/EH/AM 
KT HNK 

„Krivotvorenje isprave“ iz člana 373. u 

vezi sa krivičnim djelom „Posebni 

slučajevi krivotvorenja isprave“ iz člana 
374. a) KZ FBiH 

1  

 

123 
10-11/5-KU-

123/15/SP  

KT SARAJEVO 

11/5 

Računalno krivotvorenje iz člana 394 u 

vezi sa krivičnim djelom Krivotvorenje 

kreditnih i ostalih kartica 
bezgotovinskog plaćanja iz člana 257. 

KZ Federacije BiH 

1  

 

124 
10-11/7-KU-124/15 

KT KS 
11/7 

 

Čl. 52 ZONDINOIM 
1  

1 pištolj i streljivo 

125 
10-11/7-KU-125/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 238. St. 1 

(Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga)  
KZ F BiH 

1 

 37 stabljika 

Cannabis Sativa 

126 
10-11/7-KU-126/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 239. St. 3 

(Neovlašteno posjedovanje i 

omogućavanje uživanja opojnih droga)  
KZ F BiH 

1 

  

127 

10-11/9-KU-127/15/ 
DŽK/ĐB od 10.06.2015. 

godine 
Kantonalno tužilaštvo  

Kantona Sarajevo 

11/9 

„Udruživanje radi činjenja krivičnih 
djela“ iz člana 340. a u vezi sa 

Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga“ iz člana 238.st.2, 
u vezi sa stavom 1. KZ FBiH 

14 

  

128 

10-11/5-KU-128/15  

Kantonalno 

tužilaštvo  Kantona 

Sarajevo   

   11/5 

Krivično djelo „Zloupotreba položaja ili 

ovlasti“ iz člana 383. stav 2. u vezi stava 

1., Krivičnog zakona F BIH i krivično 
djelo iznuda iz člana 295. stav 1. 

Krivičnog zakona F BIH, sve u vezi 

1  

 

 

 
12.355,00 KM 
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člana 54 i 55 Krivičnog zakona F BIH. 

 

 

129 
10-11/8-KU-129/15 

KT KS 
11/8 

„Spolni odnošaj s djetetom“ iz člana 

207., stav 3. KZ FBiH 
1   

130 

10-11/13-KU-130/15  

KT SBK 

 

11/13 KD /Nedozvoljeno držanje oružja ili 

eksplozivnih materija/ iz člana 371. 
Krivičnog zakona Federacije BiH. 

 

1 ne  

131 

10-11/5-KU-131 od 

12.06.2015. godine 

Kantonalno 

tužiteljstvo Sarajevo 

11/5 
- „sprječavanje službene osobu u vršenju 

službene radnje“ – čl. 358. FBiH 
2  

 

132 
10-11/5-KU-

132/15/JM/SN  

Tužilaštvo BIH 

11/5 

„Organizovani kriminal“ iz člana 250. 

Krivičnog Zakona Bosne i Hercegovine 
a u vezi sa krivičnim djelima „Teška 

krađa“ iz člana 287., „Krivotvorenje 

isprave“ iz člana 373. i „Prikrivanje“ iz 
člana 300. Krivičnog Zakona Federacije 

Bosne i Hercegovine 

1 Da 

cca 50.000,00 KM 

133 
10-11/7-KU-133/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 239. St. 3 

(Neovlašteno posjedovanje i 

omogućavanje uživanja opojnih droga)  
KZ F BiH 

1 

  

134 
10-11/7-KU-134/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 239. St. 3 

(Neovlašteno posjedovanje i 

omogućavanje uživanja opojnih droga)  
KZ F BiH 

1 

  

135 
10-11/10-KU-135/15  

KTTK-a od 

23.06.2015.godine 

11/10 „Krivotvorenje isprave“ iz čl. 373 

KZ F BiH  
2  

fizička 
Ne  

136 

10-11/14-KU- 136 

od 23.06.2015 za KT 

ZDK 

11/14 „Zloupotreba položaja ili ovlasti“ iz 

člana 383. stav 3. u vezi sa stavom 1. 

KZ-a F BiH, „Nesavjesno privredno 
poslovanje“ iz člana 242. stav 1. KZ F 

BiH, „Pronevjera u službi“ iz člana 384. 

stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ F BiH, 
„Prijevara u privrednom poslovanju“ iz 

člana 251. stav 3. u vezi sa stavom 1. KZ 

F BiH, „Računalno krivotvorenje“ iz 
člana 394. stav 2 u vezi sa stavom 1. KZ 

F BiH i krivično djelo „Računalna 

prijevara“ iz člana 395. stav 3. U vezi sa 
stavom 1.KZ F BiH . „ Pranje novca“ iz 

člana 272. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ 

F BiH, „Prijevara u privrednom 
poslovanju“ iz člana 251. stav 3. u vezi 

sa stavom 1. KZ F BiH, „Zloupotreba 

ovlasti u privrednom poslovanju“ iz 
člana 247. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZ 

F BiH i krivično djeklo „Utaja“ iz člana 

290. Stav 3. U vezi sa stavom 1. KZ F 
BiH „Pranje novca“ iz člana 272. stav 2. 

u vezi sa stavom 1.  i  „Utaja“ iz člana 

290. Stav 3. U vezi sa stavom 1. KZ F 
BiH a sve u vezi sa članom 128. KZ F 

BiH 

3  

1.228.053,80 KM 

137 
10-11/8-1-KU-137 

Tužilaštvo BiH 
11/8-1 

Zločin protiv čovječnosti iz čl.172. stav 

1. Tačka e), f), g), k), i ratni zločin 
protiv civilnog stanovništva iz člana 

173. Stav 1 Tačka a), c), e), f), 

Krivičnog zakona BiH , a sve u vezi sa 
krivičnim djelom Individualna i 

komandna odgovornost iz člana 180. 

Stav.1 KZ BiH 

 
 
 
3 

 

 

138 

10-11/5-KU--138/15 

MM/AK, 

Kantonalno 

tužilaštvo HNK-a 

Mostar 

11/5 

Krivičino djelo  „Zloupotreba položaja 

ili ovlaštenja“ iz člana 383. Stav 1., a u 

vezi sa krivičnim djelom „krivotvorenje 
isprave“ iz člana 373. Stav 1. 

„krivotvorenje isprave“ iz člana 373 stav 

1., a u vezi sa krivičnim djelom 

9  

 

 
18.621,58 KM 
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„Prijevara“ iz člana 294. Stav 1., 
krivičnog zakona Federacije BiH. 

139 
10-11/7-KU-139/15 

KT KS 
11/7 

Čl. 239. St. 3 

(Neovlašteno posjedovanje i 

omogućavanje uživanja opojnih droga)  
KZ F BiH 

1 

  

140 

10-11/14-KU-140/15 

od 24.06.2015 za KT 

ZDK 

11/14 Teška krivična djela protiv opće 

sigurnosti ljudi i i imovine iz člana 326 

stav 4 a u  vezi sa članom 325 s 3 a u 
vezi  sa stavom 2 KZ FBiH 

4    

141 
10-11/12-KU-141/15 

KT USK-a 11/12 
Član 294. stav 1.KZ FbiH 

 „Prevara“ 1 

  

142 

10-11/9-KU-142/15/ MJ 
od 22.06.2015. godine 
Kantonalno tužilaštvo  

Kantona Sarajevo 

11/9 

KD „Zloupotreba službenog položaja ili 
ovlaštenja“ iz člana 383., i KD „Sklapanje 

štetnog ugovora“ iz člana 252., te  KD 
„Pomaganje“ iz člana 33., a u vezi sa KD 

„Zloupotreba službenog položaja ili 

ovlaštenja“ iz člana 383. Krivičnog zakona 
Federacije BiH. 5 

 46.359.,00 KM , te 

dodatno 

optere'enje 

imovine javnog 

preduye'a ya 

80.385,73 KM 

143 

10-11/12-KU-143 

/15 

KT USK-a 11/12 

“Zloupotreba položaja ili ovlaštenja” iz 

čl 383 st.2 KZ F BiH i              

“Sklapanje štetnog ugovora”iz čl.252 

st.1 KZ F BiH 1 

  

 

144 
10/11-12-KU-144/15 

26.06.2015 KT 

BIHAĆ 

11/12 294.1 KZ F BIH 1 
  

145 

10-11/14-KU-

145/15od 25.06.2015 

za KT ZDK 

11/14 „ Nesavjestan rad u službi“ iz člana 387. 
stav 2. u vezi sa stavom 1.KZ F BiH 

2  Navedenim 
radnjama  BH 

„Telecom“ d.d. 

Sarajevo oštećen  za 
iznos od 

1.228.053,80 KM  
(jedan milion, dvije 
stotine i dvadeset i 

osam hiljada, 

pedeset i tri 
konvertibilne marke 

i osamdeset 

konfertibilnih 
pfeninga 

146 

10-11/13-KU-146/15 

KT SBK 

11/13 KD „Krivotvorenje isprave“ iz člana 

373. stav 2., a u vezi sa članom 32. stav 

1. Krivičnog zakona Federacije Bosne i 
Hercegovine i „Ovjeravanje neistinitog 

sadržaja“ iz člana 375. stav 2.  Krivičnog 

zakona Federacije Bosne i Hercegovine. 

2 da  

       

147 

10-11/13-KU-270/14 

od 15.01.2015.  

dopuna 

11/13 

KD  „Zlouporaba položaja ili ovlasti„ iz 

članka 383. stavak 1. i KD   „Pomoć 

učinitelju poslije učinjenog kaznenog 
djela„ iz članka 346. KZ F BiH 

1   

148 
10-11/7-KU-80-1/15 

KT KS 

(dopuna) 

11/7 
Čl. 238. St. 2.  

(Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 
promet opojnih droga)   KZ F BiH 

1 DA  

149 
 

10-11/2-KU – 92-1 

(dopuna) 

 

11/2 

KD iz čl. 383 I 387. KZ F BiH 

(Zloupotreba položaja I nesavjestan rad 

u službi) 

 

1 

 

Da 

 

Nije moguća 
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Januar - Juni 2014. godina 2015. godina 

Struktura krivičnih djela iz KZ BiH 
Broj krivičnih 

djela 
Broj krivičnih 

djela 

“Ubistvo “ iz člana 36. KZ BiH - - 

“Napad na ustavni poredak“ iz člana 156. KZ BiH 01 - 

 „Ratni zločin protiv civilnog stanovništva“ iz člana. 173. KZ BiH 02 - 

„Individualna i komandna odgovornost“ iz člana 180. KZ BiH 02 - 

 “Ugrožavanje osoba pod međunarodno pravnom zaštitom“ član 

192. KZ BiH 
- - 

“Neovlašteni promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima 

dvojne upotrebe“ iz člana 193. KZ BiH 
01 01 

 “Terorizam “ iz člana 201. KZ BiH 02 - 

“Nesavjestan rad u službi “ iz člana 224. KZ BiH 02 - 

„Krivotvorenje službene isprave“ 01 - 

“Organizovani kriminal”, član 250. KZ BiH 02 - 

“Primanje dara I drugih oblika koristi” - 02 

 „Trgovina ljudima“ 01 - 

 „Pranje novca“ 01 - 

„Poreska utaja“ 01 - 

„Nedopuštena trgovina“ 01 - 

„Krijumčarenje“ 01 - 

KD iz člana 52. Zakona o nabavci, držanju i nošenju oružja i 

municije KS 
06 01 

KD iz člana 53. Zakona o nabavci, držanju i nošenju oružja i 

municije KS 
- 01 

UKUPNO 24 05 

 
 

Januar - Juni 2014. godina 2015. godina 

Struktura krivičnih djela iz  
KZ F BiH 

Broj 
krivičnih 

djela 

Izraženo u 
procentima 

Broj 
krivičnih 

djela 

Izraženo u 
procentima 

KD “Odgovornost pravnih osoba za 

krivična djela” 
05 2,57 % - - 

KD “Protiv života i tijela” 01 0,51 % - - 

KD “Protiv slobode i prava čovjeka i 

građanina” 
11 5,67 % - - 

KD “Protiv zdravlja ljudi” 29 14,94 % - - 

KD “Protiv privrede, poslovanja i 

sigurnosti platnog prometa” 
24 12,37 % - - 

KD iz oblasti poreza 02 1,03 % - - 

KD “Protiv imovine” 41 21,13 % - - 

KD “Protiv pravosuđa” 12 6,18 % - - 
KD “Protiv Javnog reda i pravnog 

prometa” 
47 24,22 % - - 

KD “Podmičivanja i službene i druge 

odgovorne dužnosti” 
22 11,34 % - - 

1.2. Struktura otkrivenih krivičnih djela 
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KD “Protiv sustava elektronske obrade 

podataka” 
  - - 

“Obmana pri dobijanju kredita idrugih 

pogodnosti” 
- - 17 8,58 % 

“Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 

promet opojnih droga” 
- - 17 8,58 % 

“Zloupotreba položaja ili ovlaštenja” - - 32 16,16 % 

“Posjedovanje i omogućavanje uživanja 

opojnih droga” 
- - 23 11,61 % 

“Prevara” - - 23 11,61 % 

“Neovlašten pristup zaštićenom sistemu i 

mreži elektronske obrade podataka” 
- - 01 0,50 % 

“Krivotvorenje isprave” - - 17 8,58 % 

“Krivotvorenje ili uništavanje poslovnih 

ili trgovačkih knjiga” 
- - 07 3,53 % 

“Ugrožavanje sigurnosti” - - 03 1,51 % 

“Nesavjestan rad u službi” - - 07 3,53 % 

“Lihvarstvo” - - 01 0,50 % 

 “Iznuda” - - 03 1,51 % 

“Ovjeravanje neistinitog sadržaja” - - 02 1,01 % 

“Davanje dara I drugih oblika koristi” - - 01 0,50 % 

 “Primanje dara I drugih oblika korsiti” - - 01 0,50 % 

 “Neizvršavanje sudske odluke” - - 01 0,50 % 

“Povreda Zakona od sudca” - - 01 0,50 % 

“Neovlašteno bavljenje određenim 

zanimanjem” 
- - 02 1,01 % 

“Posebni slučajevi krivotvorenja isprave” - - 02 1,01 % 

“Pokušaj” - - 01 0,50 % 

“Nedozvoljeno držanje oružja ili 

eksplozivnih materija” 
- - 03 1,51 % 

“Krivotvorenje službene isprave” - - 08 4,04 % 

“Produženo krivično djelo” - - 02 1,01 % 

“Neovlašten pristup zaštićenom sistemu I 

mreži elektronske obrade podataka” 
- - 03 1,51 % 

“Oštećenje računalnih podataka I 

programa” 
- - 01 0,50 % 

 “Ucjena”   01 0,50 % 

“Organizovani kriminal” - - 02 1,01 % 

“Pranje novca” - - 02 1,01 % 

“Računalna prevara” - - 02 1,01 % 

“Povreda ravnopravnosti u gospodarskom 

poslovanju” 
- - 01 0,50 % 

“Krađa” - - 01 0,50 % 

“Pronevjera u službi” - - 02 1,01 % 

“Zloupotreba  ovlasti u privrednom 

poslovanju” 
- - 02 1,01 % 

“Oduzimanje djeteta ili maloljetnika” - - 01 0,50 % 

“Lažno predstavljanje” - - 01 0,50 % 

“Pomaganje u Vezi KD Zloupotreba - - 02 1,01 % 
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službenog položaja” 

 “Teška krađa” - - 02 1,01 % 

“Udruživanje radi činjenja krivičnog 

djela” 
- - 02 1,01 % 

“Saučiniteljstvo” - - 01 0,50 % 

“Silovanje” - - 01 0,50 % 

 “Rodoskvrnuće” - - 01 0,50 % 

“Protupravno oduzimanje slobode” - - 01 0,50 % 

“Neovlaštena upotreba tuđe tvrtke” - - 01 0,50 % 

“Podstrekavanje” - - 01 0,50 % 

“Računalno krivotvorenje” - - 02 1,01 % 

“Krivotvorenje kreditnih I drugih kartica 

bezgotovinskog  plaćanja” 
- - 01 0,50 % 

“Spolni odnošaj s djetetom” - - 01 0,50 % 

“Sprječavanje službene osobe u vršenju 

službene dužnosti 
- - 01 0,50 % 

“Prikrivanje” - - 01 0,50 % 

“Nesavjesno privredno poslovanje” - - 01 0,50 % 

“Prevara u privrednom poslovanju” - - 02 1,01 % 

“Utaja” - - 02 1,01 % 

“Zločin protiv čovječnosti” - - 01 0,50 % 

“Individualna komandna odgovornost” - - 01 0,50 % 

 “Teška krivična djela protiv opće 

sigurbosti ljudi I imovine” 
- - 01 0,50 % 

“Sklapanje štetnih ugovora - - 01 0,50 % 

UKUPNO 194 100 % 198 100 % 
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U okviru krivično-pravnog procesuiranja izvršilaca krivičnih djela, tužilaštva i sudovi u 
Bosni i Hercegovini su u izvještajnom periodu Federalnoj upravi policije uputili veći 
broj zahtjeva i naredbi, prema kojima je Uprava postupala, odnosno obavljala 
određene poslove i zadatke, a na temelju Zakona o krivičnom postupku i drugih 
zakona. 
U izvještajnom periodu Sektor kriminalističke policije je postupao po 625 naredbi 
izdatim od strane nadležnih sudova i tužilaštava, što je za 16 (ili 2,5 %) manje nego 
u  u prvoj polivini 2014. godine, dok je u istom periodu postupano po 270 zahtjeva 
sudova i tužilaštva, što je za 103 (ili 61,7 %) više nego u istom periodu prošle 
godine. 
 
 

 
 
 

Naredbu/zahtjev izdao 

Broj naredbi/ zahtjeva 

Januar - Juni 

2014. godina 2015. godina 

SUD BOSNE I HERCEGOVINE 81 54 

KANTONALNI SUD U SARAJEVU 14 26 

KANTONALNI SUD U TUZLI - 14 

KANTONALNI SUD U ZENICI 01 09 

KANTONALNI SUD U BIHAĆU 03 17 

KANTONALNI SUD U MOSTARU 10 - 

ŽUPANIJSKI SUD U ŠIROMOM BRIJEGU 10 01 

KANTONALNI SUD U TRAVNIKU - 01 

KANTONALNI SUD U N. TRAVNIKU 07 - 

KANTONALNI SUD U ORAŠJU  - - 

IIIIII 
POSTUPANJE  PO NAREDBAMA/ZAHTJEVIMA SUDOVA / 

TUŽILAŠTAVA 
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OPĆINSKI SUD U SARAJEVU 37 52 

OPĆINSKI SUD U TUZLI 14 17 

OPĆINSKI SUD U  ŽIVINICAMA 02 - 

OPĆINSKI SUD U GRAČANICI - - 

OPĆINSKI SUD U  LUKAVCU 01 01 

OPĆINSKI SUD U BUGOJNU 03 01 

OPĆINSKI SUD U  BIHAĆU 05 02 

OPĆINSKI SUD U  CAZINU 01 01 

OPĆINSKI SUD U MOSTARU 04 04 

OPĆINSKI SUD U TRAVNIKU 25 07 

OPĆINSKI SUD U ZENICI 26 18 

OPĆINSKI SUD U ŽEPČU 01 - 

OPĆINSKI SUD U TEŠNJU 01 01 

OPĆINSKI SUD U  BOSANSKOJ KRUPI 11 04 

OPĆINSKI SUD U  KONJICU 02 01 

OPĆINSKI SUD U ZAVIDOVIĆIMA - 01 

OPĆINSKI SUD U  KISELJAKU 07 01 

OPĆINSKI SUD U  LIVNU 08 04 

OPĆINSKI SUD U  LJUBUŠKOM 03 - 

OPĆINSKI SUD U  ŠIROKOM BRIJEGU - 02 

OPĆINSKI SUD U  SANSKOM MOSTU 01 01 

OPĆINSKI SUD U ČAPLJINI - 02 

OPŠTINSKI SUD U GRADAČCU - 11 

OPĆINSKI SUD U VELIKOJ KLADUŠI 04 - 

OPĆINSKI SUD  U KAKNJU - 02 

OPĆINSKI SUD U  ORAŠJU 04 04 

OPĆINSKI SUD U VISOKOM - 04 

OKRUŽNI SUD BIJELJINA 01 - 

OKRUŽNO TUŽILAŠTVO BIJELJINA 01 - 

TUŽILAŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE 101 84 

TUŽILAŠTVO FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE 15 05 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO  KS 110 174 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO TK 129 138 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO BPK 02 - 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO USK 07 22 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO ZDK 64 91 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO SBK 37 56 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO HNK 46 40 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO ZHK – ŠIROKI BRIJEG 01 01 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO  K-10 03 02 

KANTONALNO TUŽILAŠTVO PK – ORAŠJE 04 04 

OKRUŽNO TUŽILAŠTVO BIJELJINA - 02 

KAZNENO-POPRAVNI ZAVOD SARAJEVO - 01 

KAZNENO-POPRAVNI ZAVOD MOSTAR 01 - 

KAZNENO-POPRAVNI ZAVOD ORAŠJE - 02 

KAZNENO-POPRAVNI ZAVOD BIHAĆ - 01 

MUP SBK - 03 

UKUPNO 808 895 
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U okviru postupanja po naredbama u periodu januar-juni  2015. godine urađeno je 
sljedeće: 
 

Naziv aktivnosti 

Rezultat provedenih aktivnosti 

januar - juni 

2014. godina 2015. godina 

Broj izjava uzetih od osumnjičenog 214 243 

Broj izjava uzetih od svjedoka 921 721 

Broj sačinjenih KOI 280 200 

Broj zaprimljenih KOI 451 180 

Broj sačinjenih operativnih Planova rada 126 54 

Broj izvršenih pretresa 175 119 

Broj lica lišenih slobode - pritvor 43 105 

Broj pozvanih lica I lica lišenih slobode 71 1 

Broj lica lišenih slobode po MCP - 01 

Broj poligrafski ispitanih lica 25 20 

Broj unesenih izvještaja o izvršenom krivičnom 
djelu u K- upisnik 

150 146 

Broj unesenih dopuna izvještaja o izvršenom 
krivičnom djelu u K- upisnik iz ranijeg perioda 

7 04 

Broj unesenih krivičnih djela u K- upisnik 232 227 

Broj unesenih prijavljenih lica u K- upisnik 280 277 

Broj sačinjenih službenih zabilješki 316 293 

Broj zaprimljenih službenih zabilješki - 22 

 
U okviru postupanja po naredbama realizirane su i sljedeće aktivnosti: 
 

Vrsta poslova 
Ukupno – januar - juni 

2014. godina 2015. godina 

Raspisano potjernica za licima 1129 1087 

Obustavljeno potjernica za licima 1287 1107 

Raspisano potraga za vozilima 549 531 

Obustavljeno potraga za vozilima 150 181 

Raspisano potraga za nestalim licima 13 79 

Obustavljeno potraga za nestalim licima 04 28 

Raspisano potraga za dokumentima 4272 4541 

Raspisano potraga za oružjem 802 740 

Raspisano potraga za registarskim tablicama 1467 1409 

Obustavljeno potraga za registarskim 
tablicama/oružjem, dokumentima 

188 143 

Raspisano međunarodnih potjernica 24 41 

Obustavljeno međunarodnih potjernica 15 20 
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Sprovođenje lica lišenih po potjernicama - 1 

Lociranje lica 56 267 

Obustavljeno lociranje lica 12 48 

 
 

Vrsta poslova 
Ukupno – januar - juni 

2014. godina 2015. godina 

Kriminalističko tehničke aktivnosti prilikom pretresanja 94 106 

Izrađeno fotodokumentacija 147 163 

Izrađeno fotodokumentacija za potrebe drugih 
Odjeljenja (Detašmana i Terenskih ureda) 

4 - 

Izrađeno skica na licu mjesta 14 07 

Fotodaktiloskopska obrada lica (DKT) 40 45 

Uviđaj 6 08 

Fotografisanje predmeta lica stvari 6 27 

Prepoznavanje lica, predmeta i stvari 10 3 

Bris bukalne sluznice - - 

Izuzimanje predmeta/tragova 3 01 

Fotodokuentovanje vozila - 04 

Kriminalističko tehnički pregled terena 1 01 

Pečaćenje prostora i vozila 2 - 

Otpakivanje predmeta - tragova 4 10 

Izuzimanje predmeta-tragova i neosprnih uzoraka 
rukopisa 

- 1 

Ekshumacija – obdukcija, ponovni ukop - - 

Ostale aktivnosti-vračanje predmeta, fotografisanje 13 2 

Pretres (osoba, terena, vozila, objekata) - - 

Fotodokumentovanje pokazivanja lokacija terena KD-a - - 

Ukupno krim. tehničkih aktivnosti 128 150 

Ostale aktivnosti 94 07 
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U toku izvještajnog perioda, policijski službenici Sektora kriminalističke policije su 
izvršili 427 postupanja po zahtjevima drugih agencija za provođenje zakona i to po 
Odjeljenjima tabelarno prikazano kako slijedi: 
 

r/b Odjeljenje SKP januar  februar mart april maj juni ukupno procentualno 

1 
Tim za posebne 
istrage - 11/2 

- - 01 - - - 01 0,23 % 

2 
Odjeljenje za 
podršku - 11/3 

- - 02 01 01 - 04 0,93 % 

3 
Odjeljenje za krim.-
obavješt. poslove - 
11/4 

- - - - - - - - 

4 
Odjeljenje za borbu 
protiv org. kriminala 
-11/5 

11 24 19 25 21 17 117 27,40 % 

5 
Odjeljenje za borbu 
protiv terorizma - 
11/6 

03 02 44 25 15 42 131 30,67 % 

6 
Odjeljenje za borbu 
protiv zloup. droga - 
11/7 

- - - - - - - - 

7 

Odjeljenje za borbu 
protiv 
međukantonalnog 
kriminala - 11/8 

24 15 26 20 22 19 126 29,50 % 

8 
Terenski ured 
Sarajevo - 11/9 

- - - - - - - - 

9 
Terenski ured Tuzla 
- 11/10 

01 05 01 01 03 01 12 2,81 % 

10 
Terenski ured 
Mostar - 11/11 

- 03 01 01 02 01 08 1,87 % 

11 
Detašman Bihać - 
11/12 

02 03 03 02 03 - 13 3,04 % 

12 
Detašman Travnik - 
11/13 

- - - 03 02 02 07 1,63 % 

13 
Detašman Zenica - 
11/14 

- - 01 01 02 01 05 1,17 % 

14 
Detašman Livno - 
11/15 

- - - - - - - - 

15 SKP  03 - - - - 03 0,70 % 

UKUPNO 41 55 98 79 71 83 427 100 % 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1. Postupanje po zahtjevima drugih agencija za provođenje zakona 
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U  izvještajnom periodu policijski službenici Sektora kriminalističke policije podnijeli 
su 126 izvještaja o poduzetim radnjama SKP-a koji su dostavljeni nadležnim 
tužilaštvima na upoznavanje i donošenje tužilačke odluke. 
 
r/b Odjeljenje SKP januar  februar mart april maj juni ukupno procentualno 

1 
Tim za posebne 
istrage - 11/2 

- - 01 - 
- 

01 02 1,58 % 

2 
Odjeljenje za 
podršku - 11/3 

- - - - 
- 

- - - 

3 
Odjeljenje za krim.-
obavješt. poslove - 
11/4 

- - - - 
- 

- - - 

4 
Odjeljenje za borbu 
protiv org. kriminala 
-11/5 

04 02 07 07 04 11 35 27,77 % 

5 
Odjeljenje za borbu 
protiv terorizma - 
11/6 

- - - - - - - - 

6 
Odjeljenje za borbu 
protiv zloup. droga - 
11/7 

04 08 09 03 04 02 30 23,80 % 

7 

Odjeljenje za borbu 
protiv 
međukantonalnog 
kriminala - 11/8 

- - - - - - - - 

8 
Terenski ured 
Sarajevo - 11/9 

01 - - 01 - 01 03 2,38 % 

9 
Terenski ured Tuzla 
- 11/10 

- 01 02 02 02 01 08 6,34 % 

10 
Terenski ured 
Mostar - 11/11 

01 03 08 06 01 - 19 15,07 % 

11 
Detašman Bihać - 
11/12 

- 01 02 02 01 03 09 7,14 % 

12 
Detašman Travnik - 
11/13 

- 01 01 03 - - 05 3,96 % 

13 
Detašman Zenica - 
11/14 

02 01 02 03 01 03 12 9,52 % 

14 
Detašman Livno - 
11/15 

1 - - - 02 - 03 2,38 % 

UKUPNO 13 17 32 27 15 22 126 100 % 

 
 
 
 
 
 

III 
IZVJEŠTAJI O PODUZETIM RADNJAMA  
SEKTORA KRIMINALISTIČKE  POLICIJE 

KOJI SU DOSTAVLJENI NADLEŽNIM   TUŽILAŠTVIMA  NA  
UPOZNAVANJE I  I DONOŠENJE  TUŽILAČKE ODLUKE 
(uključujući i Izvještaje tužilaštva po „Obrascu br. 5“) 
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PREDMET: Posjeta Njegove svetosti Pape Franje Bosni i Hercegovini – zajednička 
aktivnost svih organizacionih jedinica SKP-a  
 
U skladu sa zaključcima sjednice Operativnog štaba zaduženog za provođenje i koordinaciju 
mjera sigurnosti na području F BiH, vezano za posjetu poglavara Vatikana, Njegove svetosti 
Pape Franje Bosni i Hercegovini dana 06.06.2015. godine Sektor kriminalističke policije, 
prema dopuni plana osiguranja 11/6-226 od 05.06.2015. godine, poduzeo je niz operativnih, 
taktičkih i tehničkih mjera osiguranja dolaska i boravka pape u Sarajevu. Mjerama i radnjama 
koje je poduzeo ovaj Sektor u saradnji sa svim organizacionim jedinicama FUP-a uključujući 
i punu saradnju sa K MUP-ovima, DKPT-a, SIPA-om, OSA-om, Graničnom policijom i 
Službom za poslove sa stranicima, uspješno je prevenirana i najmanja moguća ugroženost 
pape  od strane indiciranih lica prema procjeni prijetnji Odjeljenja za borbu protiv terorizma i 
drugih organizacionij jedinica SKP-a. 
Prema generalnom planu osiguranja dolaska i boravka svetog oca Pape Franje, Federalna 
uprava policije-Sektor kriminalističke policije fizički i operativno je osiguravao sportsku 
dvoranu „ZETRA“ odnosno dvoranu „Huan Antonio Samaran“.  
Operativno, direktnim prisustvom službenika SKP-a,direktno se osiguravao objekat 
Predsjedništva BiH, trasa kretanja pape u ulici Alipašina i objekat sportske dvorane “Huan 
Antonio Samaran”. Ovim prostorom osiguranja rukovodili su načelnici Odjeljenja SKP-a pod 
nadzorom člana štaba ispred SKP-a i koordinatora aktivnosti osiguranjem objekta. 
Prije dolaska pape u Sarajevo SKP je poduzeo niz operativno taktičkih mjera i radnji sa svim 
svojim organizacionim jedinicama. Odjeljenje za borbu protiv terorizma izdiferenciralo je 
određen broj lica koji mogu predstavljati prijetnju po sigurnost posjete. Sačinjeni su detaljni 
spiskovi lica sa fotografijama te su Detašmanima i Terenskim Uredima FUP-a isti ustupljeni 
u cilju potpunog operativnog nadzora nad tim licima. Detašmani i Terenski uredi su u skladu 
sa svojim nadležnostima ostvarili potpun kontakt i saradnju sa K MUP-ovima te su lica 
stavljena pod operativni nadzor prije i tokom boravka pape Franje u Sarajevu.  
Odjeljenje za kriminalističko obavještajne poslove-Odsjek za operativni nadzor je dana 
02.06.2015. godine započeo operativno osiguranje objekta sportske dvorane Huan Antonio 
Samaran. Dok je od 05.06.2015. godine putem TU, detašmana i drugih org.jedinica SKP-a 
započeta provjera, praćenje i analiza svih prikupljenih i prispjelih podataka. Odjeljenje 11/5 
započelo je praćenje internet portala dok je Odjeljenje 11/6 nastavilo provjere saznanja kako 
sa web portala tako i operativno na terenu. 
Tim za analitičku obradu podataka i kriminalističko-obavještajne izvještaje trenutno je i 
odmah dostavljao sva prispjela saznanja i podatke Odjeljenju za borbu protiv terorizma koje 
je poduzimalo mjere i radnje na terenu a sve u saradnji sa TU i detašmanima a zatim K 
MUP-ovima. 
Tim za hitne provjere potražnih djelatnosti se u cjelokupnom sastavu nalazio u sjedištu, gdje 
je kontinuirano i prema zahtjevima sa terena vršio provjere lica, vozila prema dostupnim 
potražnim i drugim evidencijama. 
Tim za hitne korespodencije, depešni sistem, informisanje i direktne provjere na prostoru F 
BiH je koordinirao i poduzimao konkretnje mjere povezivanja K MUP-ova, TU i detašmana 
preko štaba akcije čije je sjedište bilo u sjedištu FUP-a. Tim je obavljao cjelokupnu hitnu 
korespodenciju sa OSA-om, MUP-ovima Kantona, Terenskih ureda i detašmana FUP-a, 
korespodenciju sa službom za poslove sa strancima i Graničnom policijom u slučajevima 
hitne potrebe i postupanje bez odlaganja. 
O realizaciji svih aktivnosti Sektora kriminalističke policije, sačinjen je izvještaj broj: 11/6-239 
od 08.06.2015. godine. 
 

IV 
           RAD NA PREDMETIMA 
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TIM ZA POSEBNE ISTRAGE 11/2  
 

PREDMET: „ŠARAC“. Broj FUP-a: 11/2-410 (Organizirani kriminal iz člana 250. 
Krivičnog  zakona Bosne i Hercegovine u vezi sa krivičnim djelom „Krivotvorenje 
službene isprave“ iz člana 226. Krivičnog  zakona Bosne i Hercegovine, Krivotvorenje 
isprave iz člana 373. stav 2. Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine, -  S.N.) 
- održan radno-konsultativni sastanak sa predmetnim tužiteljem 
- sačinjeni zahtjevi za izdavanje naredbi Tužilaštvu BiH (2x) 
- sačinjeni zahtjevi za dostavu informacija i dokumentacije (za osam pravnih subjekata) 
- u toku su provjere i prikupljanje informacija posredstvom Interpola.  
- dostavljen Zahtjev telekom operaterima za  dostavu listinga telefonskih poziva i drugo. 
- identifikovan organizator organizovane kriminalne grupe.  
- predmet proširen na više pravaca. 
- CFP upućen zahtjev za vještačenje dokumenata za osobe M.S. i A.B. i zatražene 
informacije. 
- posredstvom IP-a zaprimljene zatražene informacije za osobe J.A i druge.  
 
PREDMET: „BNT-TMH“. Broj FUP-a 11/2-04-3-1615 (Istraživanje navoda o 
nezakonitostima menadžmenta i radnika privrednog subjekta BNT TMiH u poslovima 
proizvodnje i prometa NVO, R.M.,  - S.T.) 
- Salušano 12 osoba u svojstvu svjedoka, prikupljena dokumentacija sukladno dogovoru sa 
postupajućim tužiteljem KTSBK  
- Upućeno 9 zahtjeva za dostavljanje dokumentacije 
- Održan sastanak sa tužiocem 
- Zaprimljene informacije i odgovori na zahtjeve FUP-e (u 14 slučajeva) 
- Tužilaštvu BiH dostavljen izvještaj o izvršenom KD br. 10-11/2-KU-79. 
- sačinjen izvještaj o izvršenom KD br. 10-11/2-KU-92 i dostavljen KTSBK 
- Od OSA zatražena i dobijena saglasnost za dostavljanje Informacije Tužilaštvu BiH 
(Informacija dostavljena Tužilaštvu BiH) 
- rađeno na obradi i analizi materijala koji se odnosi na zapošljavanje i otpuštanje radnika 
BNT TmiH 
- Sačinjena dopuna izvještaja o izvršenom KD br. 10-11/2-KU-92  od 7.5.2015. god. i 
dostavljen KTSBK 
- analiziran materijal koji se odnosi na sklapanje ugovora o proizvodnji i prodaji artiljerijskog 
oružja sa ino elementom.  
- KT SBK dostavljen materijal koji se odnosi na osobu Vinko Vidović iz Bratunca, pribavljen 
posredstvom MUP-a RS. 

 
PREDMET: KPZ Mostar, zloupotreba položaja i dr., naš br. 11/2-04-3-5279/13 (Predmet 
se odnosi na istraživanje nezakonitosti u KPZ Mostar i dr.  – M.M. i K.F.) 
- Dokumentacija po naredbi Tužilaštva BiH analizirana i dostavljena Tužilaštvu BiH.  
- Dalji rad će se nastaviti po Naredbama Tužilaštva BiH.  

 
PREDMET: R.H., zloupotreba položaja i dr., naš broj 11/2-04-3- 946/14 Prijava protiv 
R.H. zbog sumnje da je počinio krivična djela  iz člana 383. u siticaju sa krivičnim 
djelom iz člana 388. KZ FBiH, i KD iz člana 8., u vezi s članom 52. stav 1., ZONDINOM-a 
KS, -  R.M. 
- Tužilaštvo K.Sarajevo donijelo je Naredbu o neprovođenju istrage na koju je uložen 
prigovor Glavnom tužitelju, 
- Općinskom sudu Sarajevo dostavljena informacija o stavu Federalne uprave policije o 
postupanju sa privr.oduzetim predmetima 
- Od MUP KS, MUP TK, FUP-a zatražene i zaprimljene dodatne informacije 
- KT KS dostavljena urgencija za odgovor na prigovor. 
- Zaprimljen zahtjev R.H. za vraćanje pištolja. Sačinjena informacija kao odgovor na upućeni 
zahtjev i dostavljena načelniku SKP-a i zamjeniku direktora. 
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- Zaprimljene informacije od MUP TK i MUP-a KS i sektora za logistiku. 
- Prikupljena dokumentacija dostavljena KT KS 
- Sačinjena službena zabilješka br. 11/2-25 od 09.03.'15.g.sa prijedlogom daljnjih aktivnosti 
te dostavljena na upoznavanje i davanje smjernica nač.SKP  
- Dana 16.03.2015.god. Općinskom sudu Sarajevo dostavljene informacija sa prijedlogom 
daljih mjera. Informacija nije zaprimljena na protokolu suda nego je vračena Federalnoj 
upravi policije.  
- Zaprimljena naredba O. Suda Sarajevo za vračanje predmeta. 
- O. Sudu Sarajevo i KT KS dostavljeni prijedlozi za pokretanje istrage i dalje postupanje sa 
privremeno oduzetim predmetima.  
- Zaprimljen dopis O.Suda Sarajevo za povrat predmeta 
- Općinskom Sudu Sarajevo dostavljen pismeni prijedlog za postupanje i izdavanje Naredbe 
KTKS 
- Kantonalnom tužilaštvu u Sarajevu dostavljen pismeni prijedlog za dalji rad.  
- Zaprimljena naredba OS Sarajevo za dostavu privremeno oduzetih predmeta KT Kantona 
Sarajevo 
- Od KT KS zaprimljena 2 dopisa odgovori na naše zahtjeve 
- KT KS dostavljeni su privremeno oduzeti predmeti OS Sarajevo.  

 
PREDMET: Anonimna prijava, zloupotreba položaja i dr., naš broj  10-11/2-1448pov/14 
(predmet se odnosi na prijavu navodnih nezakonitosti počinjenih od strane policijskih 
službenika i drugih osoba sa područija SBK, ZDK i šire, R.M., M.Z., K.F.) 
- zaprimljene dvije anonimne prijave,  
- sačinjen Plan rada  
- u toku su aktivnosti koje su predviđene Planom rada 
- U skladu sa planom rada upućeni zahtjevi MUP-u HNK i SBK i drugima za dostavu 

informacija. 
- Detašmanu Travnik upućen zahtjev za asistenciju 
- Tužilaštvu BiH upućen prijedlog za poduzimanje aktivnosti 
- Obavljen razgovor sa tužiteljem KT KS M.K. i njegovim bratom M.K. o čemu su sačinjeni  

službene zabilješke i dostavljena na upoznavanje nač. SKP 
- Zaprimljene i ananlizirane informacije od MUP SBK i Detašmana FUP SBK 
- upućene 2 depeše MUP-u SBK 
- Obavljen razgovor sa M.K. bratom tužitelja M K. o čemu je sačinjena službena 

zabilješka i dostavljena na upoznavanje nač. SKP 
- analiziran raspoloživi materijal, određene smjernica za dalji rad 
- Sačinjena zabilješka  o prikupljenim sazanjima i prijedlogom da se predmet ustupi 

detašmanu Travnik. Po odobrenju načelnika predmet ustupljen Detašmanu u 
Travniku. 
 

PREDMET: Ubistvo H.I., naš broj 10-11/2-pov354/13, M.Z. i R. M. 
- Sačinjena sl. zabilješka sa prijedlogom aktivnosti, 
- MUP USK upućen dopis kojim je tražen stav MUP-a USK po pitanju zajedničke istrage te je 
od strane MUP-a USK odgovoreno da će istragu nastaviti samostalno bez učešća FUP-a, te 
da će u narednom periodu FUP obavjestiti o tačnom datumu kada će se izvršiti primopredaja 
predmeta (preuzimanje predmeta od strane MUP-a USK). 

 
PREDMET: Ubistvo R.C. (predmet je okončan - u toku je donošenje drugostepene 
odluke, - M.Z.) 
- od strane USK zatražena je službena dokumentacija iz predmetnog spisa a na zahtjev 
osumnjičenog H.V., po istom odgovoreno te istom nije udovoljeno 
- zaprimljena je informacija od strane svjedoka u predmetnom slučaju, da se svakodnevno u 
službenim prostorijama MUP-a USK pozivaju svjedoci iz predmetnog slučaja te ispituju u 
svojstvu osumnjičenih za davanje lažnog iskaza, zbog čega su održana 2 radna sastanka u 
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službenim prostorijama KT Sarajevo i Federalnog tužilaštva u cilju obustave navedenih 
nezakonitih radnji službenika MUP-a USK.  
- Od strane Federalnog tužliaštva FUP je obavješten da je naložena hitna obustava svih 
radnji usmjerenih svjedoka u predmetnim slučaju.  

 
PREDMET: Prijava S.N. za nezakonito vršenje pretresanja od strane MUP-a TK. (br. 10-
11/2-04-3-29949). 
- Obavljen razgovor sa postupajućim tužiocem u KT TK. 
- Sa tri osobe obavljeni razgovori o čemu su sačinjene zabilješke 
- Jedna osoba saslušana u svojstvu svjedoka 
- Analizirana dokumentacija koja je istražiteljima ustupljena od strane postupajućeg tužitelja 
- MUP-u RS upućen zahtjev za saradnju i dostavljanje  informacija.  
- Podnesen izvještaj o poduzetim mjerama i radnjama te dostavljen KT TK na uvid i 
donošenje odluke. Čeka se izjašnjenje i stav postupajućeg tužioca 
 
PREDMET: OTA „DUKAT“., pov.KT TK 2/15, naš br. Pov. 11/2-239. (Predmet je odnosi 
na dokumentovanje lica koja vrše KD iz člana 238 KZ FBIH,  - R.M., K.F. i Z.M.) 
- Sačinjen plan rada i dvije Dopune plana rada 
- Pribavljene 4 naredbe za PIR 
- pribavljena naredba za vještačenje 
- upućeni prijedlozi za pribavljanje naredbi za pretresanje 
- održan radno-konsultativni sastanak sa postupajućim tužiteljem i službenicima SIPA 
- zaprimljen nalaz i mišljenje izvršenog vještačenja 
- održana 2 radna sastanka. 
- upućen prijedlog za izdavanje Naredbe za privremenu obustavu PIR-a iz člana 130 st.2. 
tačka a. i b. 
- Provođene PIR po naredbma Općinskog Suda u Gradačcu i KTTK 
- Održan radno-konsultativni sastanak sa predmetnim tužiteljem 
- Obvljeni razgovori sa pet svjedoka  
- pribavljena dokumentacija iz spisa KTTK i vršena njena analiza 

 
PREDMET: „HOLIDAY SARAJEVO HTD“ – Ugrožavanje sigurnosti  naš br. pov. 10-
11/2–1497, br. KT Sarajevo T09 0 KT 0079304 14 (Predmet se odnosi na 
dokumentovanje KD vezanih za organizirani kriminal, ugrožavanje sigurnosti, iznude i 
krađe na štetu stečajnih organa hotela Holiday u Sarajevu i hotela Holiday u stečaju, 
M.M., Š.N., R. M.) 
- Saslušano 4 svjedoka 
- Sačinjene 4 službene zabilješke 
- Sačinjena preliminarna analiza telefonskih listinga. 
- Dostavljena prikupljena i sačinjena dokumentacija KT KS  
- KT KS upućena urgencija za posebne istražne radnje. 
- MUP-u KS dostavljen zahtjev za pomoć za identifikaciju lica 
- Sačinjen presjek saznanja o čemu je obavješteno KTKS, te sačinjen Izvještaj o poduzetim 
mjerama i radnjama 
- Od KTKS zaprimljen zahtjev za pribavljanje i dostavu operativnog materijala po kojem se 
trenutno postupa. 
- KT Sarajevo dostavljen operativni materijal i analiza telefonskih listinga.  
- Postupljeno po zahtjevu KTKS za pribavljanje i dostavu operativnog materijala  

 
PREDMET: Prijava nestanka N. Č. (br. 10-11/2-04-3-3112)  
- Održan sastanak u MUP-u KS 
- Saslušane dvije osobe u svojstvu svjedoka 
- Izuzeta dva mobilna telefona i izvršeno vještačenje (dobrovoljna predaja mobitela od strane 
članova uže familije) 
- Na dobrovoljnoj osnovi preuzeta e mail prepiska iz MKF Lok i izvršen pregled i analiza.  
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- Održan sastanak na KT KS sa postupajićim tužiocem 
- Zaprimljen zahtjev tužilaštva za prikupljanje informacija 
- Održan sastanak u MUP-u KS 
- Saslušano 7 osoba u svojstvu svjedoka 
- Podnesen zahtjev Kantonalnom sudu Sarajevo za izdavanje naredbe telekom operaterima 
za dostavu tel. listinga. 
- Zaprimljena naredba Kantonalnog suda Sarajevo i proslijeđena telekom operaterima. 
- Prikupljeni listinzi telefonskih poziva, video nadzor JP Autoceste F BiH i MKF Lok. 
 
PREDMET: Prijava A.R. a koja se odnosi na organizovanu kriminalnu grupu koja se 
bavi međunarodnom trgovinom opojne droge i drugih krivičnih djela 
- Zaprimljena prijava 
- Operativni radn na terenu je u toku 
 
PREDMET: Prijava D. M. vezano za krivična djela pripremanje izvršenja krivičnog djela 
a u vezi sa ugrožavanjem sigurnsoti.  
- Saslušano više osoba u svojsstvu svjedoka o čemu su sačinjeni zapisnici i službene 
zabvilješke 
- Sačinjen izvještaj o preduzetim mjerama  
 
PREDMET:  Zloupotreba položaja ili ovlaščenja a u vezi sa KD Iznuda počinjena od 
strane  službenika državnih institucija 
- Saslušana jedna osoba u svojstvu svjedoka (oštečeni i prijavitelj P.E.) 
- U toku je planiranje i pripreme za realizaciju aktivnosti u cilju dokumentovanja predmetnih 
djela 

 
PREDMET: PRIJAVA Š.N. KD TRGOVINA OPOJNE DROGE, oružja i eksplozivnih 
naprava 
- Obavljen razgovor sa jednom osobom (prijavitelja), o čemu je sačinjena službena 
zabilješka te plan rada u cilju prikupljanja dokaznog materijala.  

 
TIM ZA BORBU PROTIV AUTOKRIMINALA U F BiH: U timu angažovana dva pol. 
Službenika Tima za posebne istrage (Z.M i K.F).  
 
 
ODJELJENJE ZA BORBU PROTIV ORGANIZOVANOG KRIMINALA 11/5 
 
PREDMET: OPERATIVNO TAKTIČKA AKCIJA “GRAFT” 
Policijski službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su u suradnji sa 
Kantonalnim tužilaštvom Kantona Sarajevo provodili višemjesečnu kooordiniranu istragu 
protiv više lica zbog postojanja osnova sumnje na počinjenje krivičnog djela „Iznuda”. Nakon 
provedenih posebnih istražnih radnji pristupilo se realizaciji Operativno taktičke akcije 
„Graft”, koja je rezultirala lišenjem slobode pet osoba, koje su nakon provedene 
kriminalističke obrade predate Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. Nakon izvršenih 
pretresa prostorija, vozila te osumnjičenih osoba Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo 
dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu protiv pet lica zbog izvršenja krivičnih 
djela “Iznuda“ iz čl. 295., st. 2., „Teška krađa“ čl. 287., st. 4., „Lihvarstvo“ čl. 298., a sve u 
vezi sa članom „Udruživanje radi činjenja krivičnih dijela“ iz čl. 340. KZ Federacije BiH, zbog 
postojanja osnova sumnje, da su isti zajedničkim djelovanjem u namjeri pribavljanja 
protivpravne imovinske koristi u više navrata oštetili lice M.D. u iznosu cca 400.000,00 KM. 
 
PREDMET: OPERATIVNO TAKTIČKA AKCIJA “TRAVEL” 
Policijski službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su nakon provedene 
operativno- taktičke akcije uz primjenu posebnih istražnih radnji Kantonalnom tužilaštvu 
Kantona Sarajevo podnijeli Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu protiv lica K.V. iz Sarajeva 
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zbog postojanja osnova sumnje da je prijavljeni u 2014 i 2015 godini, u svojstvu službene 
osobe direktora OŠ Isak Samokovlija, iskorištavajući svoj službeni položaj i ovlaštenja, 
nakon što je ranije dogovorio u ime škole, dana 16.01.2014  godine, zaključio dva Ugovora 
sa  putnom agencijom iz Sarajeva, te nakon što je u školi od učenika izvršena naplata za 
ugovorene cijene turističkih aranžmana i naplaćeni novac predat licu K.V., isti za sebe 
zadržao novac u ukupnom iznosu od   12.355,00 KM kao svoj dio zarade od ugovorenih 
poslova, te nakon što je A.H. vlasnica turističke agencije zahtjevala isplatu cjelokupne sume 
novca njoj uputio prijetnju da će, korištenjem svog utjecajnog položaja poduzeti radnje kako 
bi ista izgubila sve poslove sa školama u Kantonu Sarajevo vezane za ugovaranje 
organizovanja učeničkih putovanja, nakon čega je K.V. u više navrata tokom 2014 i 2015 
godine putem telefona kontaktirao A.H. sa zahtjevom da mu isplati novac u iznosu od 4.500 
KM koji osumnjičeni potražuje kao naknadu “za svoje usluge” vezano za organizovanje 
učeničkih putovanja po navedenim ugovorima te je uz upućene prijetnje naveo A.H. da na 
štetu svoje imovine isplati novac. Nakon što je izvršena primopredaja novca uz primjenu 
posebnih istražnih radnji- simulirani otkup predmeta i simuliranog davanja potkupnine 
navedeno lice je lišeno slobode zbog sumnje u počinjene krivičnog djela “Zloupotreba 
službenog položaja ili ovlaštenja.” Prilikom pretresa prostorija koje koristi lice K.V. je 
pronađen označeni novac.  
 
PREDMET: “NERETVA ENERGIJA” 
Službenici Odjelejnja za borbu protiv organizovanog kirminala su Kantonalnom tužilaštvu 
Hergegovačko- neretvanskog kantona podnijeli dva Izvještaja o počinjenom krivičnom djelu 
zbog sumnje na počinjenje krivičnih djela Organizirani kriminal iz čl. čl.342. st.1 i st.3..KZ F 
BiH BiH u vezi sa krivičnim djelom Zloupotreba položaja ili ovlasti iz čl.383. st.3. KZ F BiH i 
krivičnim djelom Pranje novca iz čl.272.st.1.i st.2. KZ FBiH, drugoosumnjičeni  počinio 
krivično djelo Organizovani kriminal iz čl.2.342.st.2. KZ FBiH u vezi sa krivičnim djelom 
Zloupotreba položaja iz čl.383.st.3.KZ F BiH, trećeosumnjičeni počinio krivično djelo  
Organizovani kriminal iz čl.2.342.st.2. KZ FBiH u vezi sa krivičnim djelom Zloupotreba 
položaja iz čl.383.st.3.KZ F BiH i krivičnim djelom Krivotovrenje službene isprave iz čl. 389. 
st.1. i st.2.istog Zakona, a četvrtoosumnjičeni  počinio krivičnim djelo Organizirani kriminal iz 
čl.342.st.2. u vezi sa krivičnim djelom Pranje novca iz čl.272.st.1. i st.2.KZ F BiH, a 
petoosumnjičena pravna osoba „Neretva energija“ d.o.o. Čaljina počinila krivično djelo 
Pranje novca iz čl.272.st.1 i st.2. u vezi sa čl. 128. Tačka c.KZ F BiH; na način da su isti 
nakon prethodnog dogovora, u namjeri da za četvrtoosumnjičenog (naknadno i pravnu 
osobu „Neretva energija“ d.o.o. Čapljina) pribave protivpravnu imovinsku korist u vidu 
nezakonitog raspolaganja građevinskim zemljištem na području općine Čapljina, početkom 
2011.godine udružili u grupu za organizovani kriminal u smislu člana 2.stav.17. Krivičnog 
zakona Federacije BiH u sastavu: prvoosumnjičeni S.V., drugoosumnjičeni P.K., 
trećeosumnjičeni D.Š. i četvrtoosumnjičeni V.V., u čijem su sastavu  do kraja novembra 
2011.godine, zajedničkim djelovanjem odnosno preduzimanjem međusobno koordiniranih, 
povezanih i uslovljenih radnji kojima su prekršili odgovarajuće odredbe Zakona o 
građevinskom zemljištu Federacije BiH, Zakona o pravobraniteljstvu Hercegovačko-
neretvanskog kantona, Zakona i javnom pravobraniteljtstvu HNK-a i Zakona o principima 
lokalne samouprave F BiH, u postupku dodjele građevinskog zemljišta, svako na svojoj 
poziciji iskoristili i prekoračili povjerena ovlaštenja u organima lokalne samouprave Općine 
Čapljina, čime su četvrtoosumnjičenom V.V. i naknadno registriranom preduzeću „Neretva 
energija“ d.o.o. Čapljina omogućili protivpravno raspolaganje, prikrivanje i korištenje 
građevinskog zemljišta, označenog kao k.č.202/1 „Nakovanj“, K.O.Hotanj u površini od 
143.159 metara kvadratnih. 
 
PREDMET:„I.N.“- neovlašteni pristup korisničkom računu i prevare putem Facebooka  
Kantonalnom tužilaštvu Zenica i Kantonalnom tužilaštvu Bihać, dostavljena su dva  
Izvještaja o izvršenom krivičnom djelu, koji se odnose na počinjeno krivično djelo „Prijevare“ 
iz člana 294. KZ Federacije BiH u vezi sa krivičnom djelom „Neovlašten pristup zaštićenom 
sistemu i mreži elektronske obrade podataka“ iz člana 397. KZ Federacije BiH, od strane I. 
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N. iz Stoca, gdje su oštećene desetine građana F BiH sa područja više kantona. Navedeno 
lice, krivično djelo vrši na način, da neovlašteno preuzme korisnički profil na društvenoj 
mreži Facebook, zatim „prijateljima“ iz kompromitovanog „korisničkog računa“, dostavlja 
molbe za dopunu kredita na njegov telefon držeći oštećene u zabludi da se radi o hitnosti, na 
prijevaran način pribavljen „kredit“ prodaje trećim licima, čime za sebe pribavlja imovinsku 
korist. Na naprijed opisani način počinjenjem krivičnog djela, nanosi materijalnu štetu u 
pojedinačnom iznosu od 100 KM do 500 KM oštećenim licima, dok će konačna šteta biti 
poznata po okončanju vještačenja računarske opreme privrmeno oduzete od predmetnog 
lica, obračunskih podataka telekom operatera te zaprimljenih prijava od  oštećenih lica. 
 
 
PREDMET: „Neovlašten upad u zaštićeni system elektronske obrade podataka“ 
Policijski službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su otkrili I 
zadokumentovali  osumnjičenu osobu za Neovlašten upad na službenu Web stranicu 
„Agencije za državnu službu“,  „Neovlašten upad na informatičku infrastrukturu 
Univerzitetskog tele-informatičkog centra (UTIC) i „Neovlašten upad na službenu Web 
stranicu Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta.  Na osnovu Naredbe za 
pretresanje  broj: 65 0 K 488682 15 Kpp od dana 24.02.2015. godine,  koju je izdao Općinski 
sud u Sarajevu, dana 26.02.2015. godine izvršen je pretres na lokaciji Stari Grada, Sarajevo, 
ulica Čadorčuna 88, vl. M. K., rođ.08.08.1956. godine u Alepu, Sirija. U toku obavljanja 
službene radnje pretresa oduzeti su predmeti koji su traženi Naredbom, gore navedenog 
broja i datuma, uz uredno izdate Potvrde o privremenom oduzimanju predmeta. Također 
dana 26.02.2015. godine u prostorijama FUP-e u svojstvu svjedoka saslušano je lice M. K.,  
a u svojstvu osumnjičenog njegov sin A. K., rođ. 31.05.1993. godine u Sarajevu koji je 
priznao izvršenje krivičnog djela. Protiv istog je Kantonalnom tužilaštvu u Sarajevu podnesen 
Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu zbog sumnje u počinjenje krivičnih djela „Neovlašten 
pristup zaštićenom sistemu i mreži elektronske obrade podataka“ iz čl.397.KZ Federacije 
BiH u vezi sa krivičnim djelom „Oštećenje računalnih podataka i programa“ iz čl.393.stav 4. u 
vezi sa stavom 1. KZ  Federacije BiH. 
 
PREDMET: Federalno ministarstvo za pitanja boraca i invalida odbrambeno- 
oslobodilačkog rata, br. 10-11/5-04-3-1881/13  
Kantonalnom tužilaštvu HNK dostavljeno je 9 (devet) Izvještaja o izvršenim krivičnim djelima 
protiv više osoba i to 14 ljekara i 9 korisnik prava lične invalidnine.Prijavljeni ljekari se 
sumnjiče da su počinili krivičino djelo „Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz člana 383. Stav 
1., a u vezi sa krivičnim djelom „krivotvorenje isprave“ iz člana 373. Stav 1. Krivičnog zakona 
Federacije Bosne i Hercegovine na način da su u svojstvu službenih osoba- doktora  
iskorištavanjem svog službenog položaja, neutvrđenog dana i datuma tokom 2005,  2006 ili 
2007 godine, s ciljem da sebi i drugom pribave imovinsku korist, neposredno prije predaje 
Zahtjeva  za utvrđivanje invaliditeta sačinili i ovjerili svojim pečatom  lažne isprave nalaze i 
mišljenje za korisnike prava, u koje su upisali retroaktivno, proizvoljne- fiktivne datume, a 
korisnik navedenog prava neutvrđenog dana i datuma tokom 2005,  2006 ili 2007 godine,  
prije podnošenja Zahtjeva za priznavanje svojstva vojnog invalida, pribavili ljekarske nalaze i 
koje su zatim korisnici predali uz ostalu medicinsku dokumentaciju uz svoj Zahtjev za 
priznavanje svojstva vojnog invalida HVO, MUP-a i ARBiH nadležnoj Opštinskoj službi. Na  
osnovu navedene dokumentacije  korisnicima je priznato svojstvo ratnog vojnog invalida, 
čime su korisnici stekli pravo koje im ne pripada, gdje postoje osnovi sumnje da su korisnici 
počinili  krivično djelo „Krivotvorenje isprave“ iz člana 373 stav 1., a u vezi sa krivičnim 
djelom „Prijevara“ iz člana 294. Stav 1. KZ Federacije BiH. Činjenjem krivičnog djela na 
naprijed opisani način, oštećen je budžet F BiH za cca 199.501,00 KM.  
 
PREDMET: „Federalno ministarstvo prometa i komunikacija“ 
Policijski službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su Kantonalnom 
tužilaštvu Srednjobosanskog kantona i Kantonalnom tužilaštvu Hercegovačko-neretvanskog 
kantona podnijeli dva Izvještaja o izvršenim krivičnim djelima, protiv ukupno 6 lica zbog 
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postojanja osnova sumnje da su izvršili krivična djela „Zloupotreba položaja ili ovlaštenja“ iz 
člana 383. stav 1., „Krivotvorenje isprave“ iz člana 373. stav 1. i 2. i krivično djelo 
„Krivotvorenje isprave“ iz člana 373. u vezi sa krivičnim djelom „Posebni slučajevi 
krivotvorenja isprave“ iz člana 374. a)  KZ FBiH. Naime, nakon pribavljene originalne 
dokumentacije u skladu sa Naredbom Općinskog suda u Mostaru broj 58 0 K 156357 14 
Kpp od 15.10.2014.godine, ista je analizirana te je u svojstvu svjedoka saslušan direktor 
firme „Boreas“ d.o.o. Kreševo koji je putem punomoćnika podnio prijavu protiv NN izvršilaca 
zbog zloupotrebe Bilateralnih transportnih dozvola koje je na ime „Boreas“ d.o.o. Kreševo, 
izdalo Federalno ministarstvo prometa i komunikacija u 2013.godini. Zbog postojanja osnova 
sumnje u zloupotrebu predmetnih dozvola, u proteklom periodu je iz više firmi sa područja 
SBK i ZDK pribavljena dokumentacija koja ukazuje da su dozvole upotrebljavale prevozničke 
firme koje nisu nosioci istih, te je protiv odgovornih lica predmetnih firmi kao i protiv dva lica 
nekadašnjih zaposlenika firme „Boreas“, podneseni Izvještaji o izvršenim krivičnim djelima.  
 
 
PREDMET: PMV BMW X5 
Policijski službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su Tužilaštvu Bosne i 
Hercegovine podnijeli Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu protiv jednog lica, zbog 
postojanja osnova sumnje da je prijavljeni tokom 2010. godine protivpravno došao u posjed 
putničkog motornog vozila marke „BMW X5“, crne boje, za koje je izvršenim provjerama 
utvrđeno da se radi o vozilu koje je ukradeno dana 20.02.2010. godine na području 
Rumunije na štetu lica D.T.S., a zatim predao krivotvorenu dokumentaciju za uvoz i 
carinjenje predmetnog vozila licu I.M. za koju je izvršenim provjerama i vještačenjima 
utvrđeno da se radi o krivotvorenoj dokumentaciji nakon čega je I.M. pribavio, odnosno kupio 
povlasticu za uvoz motornog vozila od svog rođaka M.Z., te posredstvom špediterske kuće 
uvezao, a potom i registrovao predmetno vozilo na ime kupca K.V. Na naprijed opisani način 
je prijavljeni za sebe pribavio protivpravnu imovinsku korist u iznosu cca 50.000,00 KM i 
počinio krivično djelo „Organizovani kriminal“ iz člana 250. Krivičnog Zakona Bosne i 
Hercegovine a u vezi sa krivičnim djelima „Teška krađa“ iz člana 287., „Krivotvorenje 
isprave“ iz člana 373. i „Prikrivanje“ iz člana 300. Krivičnog Zakona Federacije Bosne i 
Hercegovine. 
 
PREDMET: RAIFFEISEN BANK D.D.- RAČUNALNA PREVARA 
Policijski službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su Kantonalnom 
tužilaštvu Kantona Sarajevo podnijeli Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu protiv dva lica, 
zbog postojanja osnova sumnje da su isti počinili krivično djelo „Računalna prevara“, 
„Krivotvorenje isprave“ u vezi sa KD „Krađa“ na način da je provoosumnjičena kao 
uposlenica banke neovlašteno pristupila zaštićenom sistemu i mreži elektornske obrada 
podataka „Raiffeisen bank“ uz neovlašteno korištenje šifre drugog korisnika nakon čega je 
izmjenila elektronske podatke na štednom bankovnom računu korisnika H.Č. iz Sarajeva 
gdje je kao opunomoćenika, bez znanja vlasnika štednog računa, navela A.M. svoju sestru 
koja je nakon toga neovlašteno podigla 15.000,00 KM sa predmetnog računa uz upotrebu 
krivotvorene štedne knjižice.  
 
ODJELJENJE ZA BORBU PROTIV TERORIZMA 11/6 
 
PREDMET: „Griješnik“ 
Dana 16.01.2015. godine službenici Odjeljenja zaprimili su prijavu na Zapisnik u svojstvu 
svjedoka lica H.K., koji je izjavu o navodnim sastancima sa pripadnicima tzv. Vehabijskog 
pokreta u kojoj je, između ostalog naveo i to kako je cilj navedenih sastanaka njegovo 
vrbovanje. U vezi navedenog, održan je sastanak sa predstavnicima Tužilatva BiH, OSA-e i 
FBI. Izuzet je video zapis koji je dobrovoljno predat i sačinjena je analiza istog. Od OSA-e 
zatražen listing korisničkog broja koji koristi lice H.K. te izvršena analiza. Od IP Norveške 
zatražena dodatna saznanja za lice H.K. O navedenim preduzetim mjerama i radnjama 
sačinjena je informacija broj: 11/6-51 od 03.02.2015.godine. 
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Predmet je ''okončan'' nakon prikupljenih podataka i spis je dostavljen Tužilaštvu BiH na 
ocjenu i mišljenje. 
 
PREDMET: „Odlazak BH državljana na strana ratišta“ 
Kontinuirano prikupljanje navedenih podataka i njihovo unošenje u internu bazu. Od OSA-e 
zatraženo dostavljanje ažuriranih podataka o BH državljanima za koje raspolažu saznanjima 
da se nalaze ili su bili na stranim ratištima. 
OSA dostavila ažurirane podatke i isti su uneseni u već postojeće baze Odjeljenja 11/6.  
 
PREDMET:  “Prijava M. K.” 
Po zaprimljenoj prijavi i anonimnom pismu, isto je upućeno i nadležnom Tužilaštvu na 
izjašnjavanje i eventualno postupanje. Nije bilo zahtjeva tužilaštva. 
 
PREDMET: “Prijava verbalnih prijetnji novinaru Depo portala” 
Nakon zaprimljenog akta Depo portala kojim su prijavili verbalne prijetnje novinaru ovog  
portala, isti je dostavljen KTKS na upoznavanje i izjašnjenje o postojanju elemenata 
krivičnog djela. 
 
PREDMET: “Protesti - 07.02.2014.godine” 
U izvještajnom periodu prikupljanja operativna saznanja o eventualnom održavanju novih 
protesta u znak obilježavanja godišnjice od 07.02.2014. godine. Sačinjen plan rada FUP-a u 
slučaju novih protesta. Saradnja sa svim KMUP-a I drugim policijskim agencijama u vezi 
navedenog. 
 
PREDMET: “ARHIV” (protesti) 
U izvještajnom period nastavljeno sa provođenjem naredbe Suda BiH o provođenju PIR-a. 
Po okončanju istih, sačinjen izvještaj o realizaciji naredbe i dostavljen Tužilaštvu BiH. 
 
PREDMET: “Č. I.-prijetnja Veleposlanstvu Švajcarske u Sarajevu“ 
U izvještajnom periodu od Tužilaštva BiH zatraženo dostavljanje novih podataka. 
Postupljeno po zahtjervu i MUP-u SBK upućen akt za dostavu potrebnih podataka. Po 
dobivanju odgovor od istih, odgovor je dostavljen Tužilaštvu BiH. 
 
PREDMET: “Obrežje” 
Sačinjavanje analize svih iskaza osumnjičenih koji se dovode u vezu sa izvršenjem KD iz 
člana 193. stav 3 Neovlašteni promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne 
upotrebe, a u vezi sa stavom 3. (organizovanje grupe ljudi u cilju učinjenja KD iz stava 1. 
ovog člana, kao i svjedoka kojima se potkrepljuje osnovana sumnja u odnosu na 
osumnječena lica. Dana 14.04 analiza po predmetu Obrežje upućena Tužilaštvu BiH. 
Potrebno uzeti dopunu izjave od osumnjičenog Ž.K. Izjava u svojstvu osumnjičenog uzeta 
dana 28.04.2015 , Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog dana 29.04.2015. godine upućen 
Tužilaštvu BiH. Daljni rad u toku. 
 
PREDMET: „Pišće“ 
Dana 17.04.2015 godine. Obavjestili KT Zenica, o izvršenoj analizi rokovnika oduzetog od 
K.H, te papira A-4 formata oduzetog od Č.H., dostavljena službena zabilješka u vezi 
saslušanja svjedoka V.A., dostavili Nalaze Odsjeka za balistička i mehanoskopska 
vještačenja i Nalaze Odsjeka za hemijsko toksikološka vještačenja, obavjestili tužilaštvo da 
se novac oduzet prilikom pretresa od K.H. i Č.H. nalazi u Odjeljenju za borbu protiv 
terorizma u sefu. Daljni rad po navedenom predmetu je u toku. 
 
 
PREDMET: PREDMET MANDALOVIĆ I DR. 
Službenici Odjeljenja za brorbu protiv terorizma u saradnji sa policijskim službenicima 
Terenskog ureda Tuzla su došli do operativnih saznanja da određena lica iz Sela Gračanica, 
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općina Gračanica i to M.M., H.F., M.A., S.Č. i F.D. su jedni od glavnih osnivača i glavnih 
ideologa sljedbenika selefizma na području  Gračanica Sela, te da su u ranijem periodu 
ostvarivali kontakte sa N. I. i J. M. u Gornjoj Maoči. Za određena lica raspolaže se 
operatvnim podacima da pripadaju grupaciji koja verbalno podržava aktivnosti vojnih 
formacija ISIL-a u Siriji. Od OSA BiH smo dobili informaciju da raspolažu sa informacijama 
da se F.H.nalazi na listi facebook prijatelja E. I., dobrovoljca u Siriji, koji na svom profilu 
objavljuje komentare koji se odnose na zbivanja na sirjiskom ratištu, te povremeno poziva 
svoje istomišljenike iz Gračanica Sela i šire da se priključe “braći” u Siriji. Također, došlo se 
do podataka da su članovi navedenog pokreta izjavljivali da ako dođe do džihada u BiH, 
prvo zapaliti PS Živinice, te da će ista gorijeti iz razloga što je većina simpatizera tzv. 
„Vehabijskog pokreta“ iz naselja Gračanica bila u PS Živinice zbog počinjenih prekršaja koje 
im je policija po njihovom mišljenju samovoljno nametnula. Isti su izjavljivali, da dok su bili u 
službenim prostorijama policijske stanice, službenici policije se prema njima nisu ophodili 
prema šerijatu i da su vrijeđali njihova duhovna dostojanstva. O navedenom MUP kantona 
Tuzla je depešom obavješten da pojačaju fizičko osiguranje PS Živinice. Također aktom broj 
10-11/6-04-3-2970 od 20.05.2015 godine je obavješteno Tužilaštvo BiH. Daljnji rad je u toku. 
 
PREDMET: PODSTREKAVANJE ODLASKA NA STRANA RATIŠTA 
Službenici Federalne uprave policije su dana 08.05.2015. godine došli do operatvinih 
saznanja da je građanin M.H. sa područja ZE-DO kantona na svoj mobilni telefonski aparat 
primio uznemirujuće SMS poruke. 
  
Također, službenici Odjeljenja za borbu protiv terorizma su došli do saznanja da je i osoba 
D.N. sa sa područja Kantona Sarajevo na svoj mobilni telefonski broj, zaprimila poziv sa 
mobilnog telefona kojoj se obratio muški glas riječima „Eselam Alejkum Rahmetulah brate 
Muhamede, sredio sa nam papire, sutra idemo za Siriju, budi spreman“, nakon čega je veza 
prekinuta. 
 
U vezi navedenog Tužilaštvu BiH je aktom broj 10-11/6-04-3-2791 od 11.05.2015 godine je 
dostavljena informacija i zahtjev za dostavu listinga odlazno/dolaznih poziva i SMS 
komunikacije, za relevantne telefonske brojeve.  
   
Shodno Naredbi suda BiH broj: S1 2 K 019011 15 Krn od 21.05.2015. godine od strane BH 
telecoma dobijen je listing odlano/dolaznih telefonskih poziva I SMS poruka predmetne  
brojeve. Izvršena analiza listinga, te je analizom telefonskih poziva nije se moglo doći do 
identifikacionih podataka o korisnicima-vlasnicima gore navednih brojeva, te  je OSA BiH 
dostavljen zahtjev za identifikaciju  nama interesantnih korisnika telefonskih brojeva, te 
identifikaciju sugovornika navedenih telefonskih brojeva. Takođe upućen je zahtjev internet 
operateru za dostavu informacijja o korisniku operativno interesantne IP adrese. Daljnji rad 
je u toku. 
 
PREDMET: Dopis Rijaseta islamske zajednice u BiH 
U vezi sa zaprimljenom informacijom o postojanju alternativnih-paralelnih oblika vjerskog 
djelovanja u BiH, sačinjen Plan prethodnih provjera broj: 11/6-252 od 23.06.2015.godine. U 
izvještajnom periodu sačinjene depeše za KMUP-a, te akti terenskim uredima i 
detašmanima FUP-a, u kantonima gdje postoje ovakvi oblici vjerskog djelovanja, radi vršenja 
provjera. Dalji rad u toku. 
 
ODJELJENJE ZA BORBU PROTIV ZLOUPOTREBE DROGA 11/7 
 
PREDMET: OA „BOSNA“, Plan rada br. 11/7-206/14-int. od 08.10.2014., rok 90 dana, na 
temelju informacije registriranog informanta „Strijelac“.  
- Provođenje PIR prema organizatoru i članovima kriminalne skupine koja se bavila 
nabavkom i preprodajom opojne droge Amfetamin (Speeed), 
- Svakodnevno preslušavanje i analiza presretnutih komunikacija, 
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- Realizacija naredbi Kantonalnog suda Sarajevo kojom je izvršena pretraga na jedanaest 
lokacija, lišeno slobode pet (5) osoba koji su članovi organizirane skupine, za koje je 
određen tromjesečni pritvor, pronađena opojna droga, oružje, lišeno slobode još dvanaest 
(12) osoba kod kojih je pronađena opojna droga, a koji su istu nabavljali od članova 
organizirane skupine. 
- Podneseno je ukupno četrnaest (14) izvješća o počinjenom kaznenom djelu protiv 13 
osoba, zbog kaznenih djela iz čl. 238. i 239. KZ F BiH te čl. 52. ZONDINOIM. 
 
PREDMET: OA „BRZINA“, Plan rada br. 11/10-128/14-int. od 19.11.2014., rok 90 dana, na 
temelju informacija MUP-a TK“.  
- provođenje PIR, preslušavanje relevantnih komunikacija, 
- operativni rad na terenu na području KS, 
- jedna osoba lišena slobode i određen joj je pritvor 30 dana, 
- ista kriminalistički obrađena, saslušana u svojstvu osumnjičenika, privremeno oduzeto cca 
1 kg opojne droge Amfetamin (Speed) i cca 900 gr mix mase, predmet je privremeno 
obustavljen po naredbi postupajuće tužiteljice do prikupljanja novih saznanja. 
 
PREDMET:  OA „ZENIT“, na temelju informacija MUP-a ZDK:  
- provođenje PIR, preslušavanje relevantnih komunikacija, analiza isti, 
- operativni rad na terenu na području KS, ZDK i SBK. Predmet još u radu. 
 
U dva navrata na području Kantona Sarajevo, a po informacijama prikupljenim operativnim 
radom, te informacijama od operativnih veza, pronađene dvije odvojene laboratorije za uzgoj 
Cannabisa, sa 37 i 27 biljki, oprema za uzgoj, lišene slobode dvije osobe i predate 
postupajućem tužiteljstvu u daljnju nadležnost i postupanje, za jednu od ovih osoba određen 
jednomjesečni pritvor. 
 
Poduzetim mjerama i radnjama policijski službenici Odjela za borbu protiv zlouporabe droga 
su u peridu od 01.01.-30.06.2015. godine nadležnim tužiteljstvima (KT KS, KT SBK/Ž), 
podnijeli ukupno 18 izvješća o počinjenom kaznenom djelu iz svoje nadležnosti, protiv 23 
osobe. 
 

TERENSKI URED SARAJEVO  11/9 
 
PREDMET: “OTA DOLAC” 
U izvještajnom periodu policijski službenici ove Uprave postupali su po Naredbi Općinskog 
suda Sarajevu broj 65 0 K 475823 14 Kpp od 16.12.2014 te su u izvještajnom periodu vršili   
preslušanje i analizu presretnutih razgovora i operativni rad na terenu. 

 
PREDMET: “OTA JAHORINA” 
U izvještajnom periodu policijski službenici ove Uprave postupali su po Naredbi Općinskog 
suda Sarajevu broj 65 0 K 75114 14 Kpp od 11.12.2014 te su u izvještajnom periodu vršili   
preslušavanje i analizu presretnutih razgovora i operativni rad na terenu po navedenom 
predmetu. 
Dana 14.02.2015. godine policijski službenici Terenskog ureda Sarajevo lišili su slobode dva 
lica i to: A.E. i Dž.T., kojom prilikom je kod istih pronađena NN materija koja asocira na 
opojnu drogu, te je Izvještaj dostavljen općinskom sudu sa privremeno oduzetim 
predmetima, kao i Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. 
Dana 26.03.2015. godine policijski službenici TU Sarajevo lišili su slobode dva lica O.S i 
M.R, kojom prilikom je kod istih pronađena NN materija koja asocira na opojnu drogu. 
Dana 20.04.2015. godine policijski službenici TU Sarajevo lišili su slobode dva lica O.M i 
H.E, kojom prilikom je kod istih pronađena NN zeljasta materija (oko 300 grama), koja 
asocira na opojnu drogu Cannabis. Sačinjena Usmena Nredba za pretres, izvršen pretres 
dva lica, jednog putničkog motornog vozila. Izvještaj o postupanju po usmenoj Naredbi sa 
privremeno oduzetim predmetima dostavljen Općinskom sudu u Sarajevu, a Izvještaj o 
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izvršenom pretresu dostavljen Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. Dana 24.04.2015. 
godine policijski službenici TU Sarajevo lišili su slobode jedno lice S.R., kojom prilikom je 
kod istog pronađena NN praškasta materija (oko 25 grama) i NN zeljasta materija koja 
asocira na opojnu drogu. Izvršen pretres jednog lica, Izvještaj sa privremeno oduzetim 
predmetima dostavljen Općinskom sudu u Sarajevu, a Izvještaj o izvršenom pretresu 
dostavljen Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. 
U izvještajnom periodu po navedenom predmetu policijski službenici Terenskog ureda 
Sarajevo za područje Kantona Sarajevo i Bosansko – podrinjskog Kantona su slobode lišili 
četiri (04) lica kod kojih je pronađeno određene količine opojne droge „SPEED“, „Canabis 
sativa l.“ i određeni broj tableta „Ekstazi“. Vršen kontinuirani rad na terenu, te o svim 
poduzetim mjerama i radnjama redovno obavještavano Kantonalno tužilaštvo Kantona 
Sarajevo i Općinski sud u Sarajevu. Dana 09.06.2015. godine, policijski službenici  
Federalne uprave policije postupajući po Naredbama Kantonalnog suda u Sarajevu su 
izvršili pretrese stanova kuća i pratećih objekata na više lokacija na području Kantona 
Sarajevo te uhapsili i lišili slobode 13 lica. 
Naime, lica lišena slobode  dovode se u vezu sa činjenjem krivičnih djela iz člana. 238. 
“Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga” KZ FBiH. 
Također, nad osumnjičenim su izvršene službene radnje pretresa kuća/stanova,okučnica, 
pratečih objekata, putničkih motornih vozila, kojom prilikom su oduzeti predmeti i tragovi koji 
potiču od navedenih krivičnih djela za koje je uredno I po zakonu izdata odgovarajuća 
dokumentacija. 
Poslije izvršene kriminalističko-tehničke obrade lica ista su predata u Kantonalno tužilaštvo 
kantona Sarajevo na dalje postupanje Nadalje, u svojstvu svjedoka saslušano je više lice. 
Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo podnijet izvještaj o izvršenom krivičnom djelu i 
izvršiocu broj: 10-11/9-KU-127/15/ DŽK/ĐB od 10.06.2015. godine. 

 
PREDMET: “LOKOM” 
U izvještajnom vremenskom periodu održan je radni sastanak u prostorijama Kantonalnog 
tužilaštva Kantona Sarajevo sa postupajućim tužiocem, a vezano za Zahtjev broj: T09 0 KTA 
0083728 13 od 17.03.2015. godine (krivično djelo “Zloupotreba službenog položaja i 
ovlaštenja” iz člana 383., te “Sklapanje štetnog ugovora” iz člana 252. KZ FBiH), te su 
tom prilikom dogovorene dalje mjere i radnje rada po ovom predmetu, o čemu je sačinjena 
službena zabilješka. Nadalje, policijski službenici su saslušali sedam (07) lica u svojstvu 
svjedoka, te je zatraženo dostavljanje dodatnih informacija i dokumentacije od strane JP 
Lokom, kao i opštine Novi Grad, Sarajevo. U izvještajnom period pribavljena je i Naredba banci 
koju je izdao Opštinski sud u Sarajevu broj: 65 0 K 498179 15 od 13.04.2015. godine, te je ista 
uručena odgovornom licu u “Ziraat Bank BiH”, koja je i realizovana, te je od strane “Ziraat Bank 
BiH” dostavljena tražena dokumentacija i informacijeo čemu je obavješten Opštinski sud u 
Sarajevu. Operativnim radom na terenu prikupljeno je i odgovarajuće operativno saznanje, kao 
i dokumentacija o čemu je sačinjena službena zabilješka. Nadalje, izvršena je analiza 
prikupljenih informacija i dokumentacije, te je sačinjen i Kantonalnom tužilaštvu Kantona 
Sarajevo dostavljen Izvještaj o preduzetim mjerama i radnjama sa prikupljenom 
dokumentacijom, kao i izjavama svjedoka, uz odgovarajući prijedlog daljih mjera i radnji 
(ispitivanje osumnjičenih i sačinjavanje Izvještaja o izvršenom krivičnom djelu). U predmetnom 
izvještaju utvrđeno je postojanje osnova sumnje da su izvršena krivična djela „Zloupotreba 
službenog položaja i ovlaštenja“ iz člana 383., te „Sklapanje štetnog ugovora“ iz člana 
252. Krivičnog zakona Federacije BiH od strane lica R.D., A.Š., S.E., S.M, i S.K. U 
izvještajnom vremenskom periodu realizovan je zahtjev Kantonalnog tužilaštva Kantona 
Sarajevo br.T09 0 KTPO 0083728 15 od 08.06.2015. godine, te su u svojstvu osumnjičenog 
lica ispitani R.D.- direktor, te A.Š.- izvršni direktor u JP “Lokom” d.o.o., Sarajevo ( krivično 
djelo „Zloupotreba službenog položaja ili ovlaštenja“ iz člana 383., i krivično djelo 
„Sklapanje štetnog ugovora“ iz člana 252. Krivičnog zakona Federacije BiH ), kao i S.E.- 
načelnik Opštine Novi grad, Sarajevo ( krivično djelo „Zloupotreba službenog položaja ili 
ovlaštenja“ iz člana 383. Krivičnog zakona Federacije BiH ), te S.K. i S.M.- uposlenici 
Opštine Novi grad, Sarajevo  ( krivično djelo „Pomaganje“ iz člana 33., a u vezi sa 
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krivičnim djelom „Zloupotreba službenog položaja ili ovlaštenja“ iz člana 383. Krivičnog 
zakona Federacije BiH ). Nadalje, sačinjen je i Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo 
dostavljen Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu br.10-11/9-KU-142/15/MJ od 22.06.2015. 
godine, protiv naprijed navedenih lica, a zbog postojanja osnova sumnje da su izvršili ista 
krivična djela na štetu JP „Lokom“ i Opštine Novi grad, Sarajevo kao osnivača i vlasnika 
navedenog javnog preduzeća u novčanom iznosu od 46.359,00 KM, dok je isto javno 
preduzeće i dodatno zaduženo kod “Ziraat Bank BH” za najmanje 80.385,73 KM. 

 
PREDMET: “XYLON” 
Po zaprimanju Zahtjeva Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo broj: T09 0 KTPO 33631 
12 od 08.04.2015. godine, u svojstvu osumnjičenoga ispitano jedno lice, te je od preduzeća 
“Xylon” d.o.o. Ilijaš, zatraženo dostavljanje dodatnih informacija I poslovne dokumentacije. 
Od strane Opštinskog suda u Sarajevu zatraženo dostavljanje informacija i dokumentacije, 
te je operativnim radom na terenu prikupljeno odgovarajuće operativno saznanje, o čemu je 
sačinjena 1 službena zabilješka. Nadalje, isti sud i preduzeće „Xylon“ dostavili su tražene 
informacije i dokumentaciju, te je u toku analiza prikupljenog materijala. U svojstvu 
osumnjičenog ispitano lice A.Š., te se sačinjava Izvještaj o poduzetim mjerama i radnjama 
koji će biti dostavljen tužilaštvu sa pratećom dokumentacijom i prijedlogom daljnjih mjera i 
radnji. 

 
PREDMET: “UPLATNICA” (POVJERLJIVO) 
U izvještajnom vremenskom periodu policijski službenici Federalne uprave policije su u 
skladu sa svojim nadležnostima prikupili određena operativna saznanja o licu A.O., iz 
Sarajeva koje je dalo određeni novčani iznos za zapošljavanje u jednu državnu policijsku 
agenciju, uposleniku iste agencije. Tom prilikom prikupljena su i druga operativna saznanja 
navedena u službenoj zabilješki broj: 11/9-89/15 od 20.04.2015. godine. Nadalje, lice A.O. iz 
Sarajeva je pristupilo u službene prostorije Federalne uprave policije dana 21.04.2015. 
godine, te je uz prethodno obavještavanje dežurnog tužioca tužilaštva BiH, od strane 
policijskih službenika ove uprave zaprimljena Prijava od navedenog lica a u vezi krivičnog 
djela “Primanje dara ili drugih oblika koristi” iz člana 217. te “Davanje dara ili drugih 
oblika koristi” iz člana 218. KZ BiH, o čemu je sačinjen i odgovarajući Zapisnik o prijemu 
usmene prijave. Tom prilikom navedeno lice je policijskim službenicima predalo i 
odgovarajuću dokumentaciju, o čemu je sačinjen i odgovarajući Zapisnik o dobrovoljnoj 
predaji predmeta. Zaprimljena prijava sa pratećim materijalom te prijedlogom daljnjih mjera i 
radnji dostavljena je tužilaštvu BiH dana 22.04.2015. godine aktom broj: 10-11/9-POV-
831/15. Dana 01.06.2015. godine od Tužilaštva BiH zatražili da se u skladu sa članom 72.a 
Zakona o krivičnom postupku BiH obezbjedi od strane Suda BiH izdavanje Naredbe 
operateru telekomunikacija, obzirom na navode prijavioca, I dostavljenu dokumentaciju, a 
vezano za dokumentovanje krivičnog djela „Primanje dara ili drugih oblika koristi“ iz 
člana 217., te „Davanje dara ili drugih oblika koristi“ iz člana 218. Krivičnog zakona 
BiH. 

 
PREDMET: „M.Š.“: 
Po navedennom predmetu policijski službenici TU Sarajevo su zaprimili Usmenu prijavu od 
strane lica N.H. i A.H., da je na štetu istih počinjeno krivično djelo „Prijevare“ iz člana 294 KZ 
F BiH gdje je počinjena šteta u iznosu oko 11 000KM,  saslušali dva lica u svojstvu svjedoka 
i kompletan materijal dostavljen Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. Nakon što je 
zaprinljena Naredba Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo, broj: T09 0 KT0076680 14 
od 07.01.2015 godine, policijski službenici TU Sarajevo su uputili dopise Unicredit Bank, 
Ambasadi Austrije, NATO snagama, KMUP svima te Ministarstvu unutrašnjih poslova 
Republike Srpske, od kojih su zaprimljeni odgovori. U narednom periodu planira se saslušati 
M.Š. u svojstvu osumnjićene osobe i podnijeti Izvještaj nadležnom tužilaštvu. Putem telefona 
kontaktiran M.Š., o čemu je sačinjena službena zabilješka. 
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PREDMET: “PRIVREDNA BANKA SARAJEVO” 
U skladu sa Zahtjevom tužilaštva za postupanje na ispitivanju nezakonitosti u radu Kreditnog 
odbora i uposlenih radnika u postupku dodjele namjenskih kredita prvrednim subjektima i 
pojedincima u Privrednoj banci Sarajevo, T09 0 KTA 0064844 od 14.04.2015. godine u 
mjesecu aprilu su poduzete slijedeće aktivnosti: Sačinjen Operativni plan rada, upućen 
Zahtjev Banci za dostavu dokumentacije koja je pratila realizaciju spornih kredita, održan 
radni sastanak sa ovlaštenom osobom Banke a u vezi dogovora oko odabira i dostave 
finansijske dokumentacije a u skladu sa dostavljenim Zahtjevom broj: 10-11/9-04-3-553/15 
od 05.04.2015. godine. 

 
PREDMET: „Ratnih zločina G.Z.“: 
Policijski službenici Terenskog ureda Sarajevo za područje Kantona Sarajevo i Bosansko-
podrinjskog kantona u narednom periodu planiraju postupati po Zahtjevu Kantonalonog 
tužilaštva Kantona Sarajevo, broj: T09 0 KTRZ 0016818 01 od 30.06.2014 godine. Po  tom 
osnovu policijski službenici TU Sarajevo su uputili URGENCIJE Federalnom ministarstvu 
odbrane i Federalnom ministarstvu za boračka pitanja za dostavu podataka.  

 
PREDMET: „SSRKPFBIH“ 
Policijski službenici Terenskog ureda Sarajevo za područje Kantona Sarajevo i Bosansko-
podrinjskog kantona u narednom periodu planiraju postupati po Naredbi Kantonalnog 
tužilaštva Kantona Sarajevo, broj: T09 0 KTPO 0082888 15 od 20.05.2015 godine, nakon 
što se sačini Zapisnik o saslušanju svjedoka odgovornog lica SSRKPFBIH, upoznati 
nadležnog tužioca i u dogovoru sa istim postupati dalje.  

 
PREDMET:. „B4B- POV“: 
Policijski službenici Terenskog ureda Sarajevo za područje Kantona Sarajevo i Bosansko-
podrinjskog kantona su dana 14.05.2015. godine, uz prethodno obavještavanje dežurnog 
tužioca Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo zaprimili prijavu izvršenja krivičnog djela 
„Ugrožavanje sigurnosti“ iz člana 183., te „Iznuda“ iz člana 295. Krivičnog zakona 
Federacije BiH, protiv M.Ć. iz Zagreba ( vlasnik preduzeća „B4B“ d.o.o., Zagreb ) i drugih 
NN lica, kao i krivičnog djela „Zloupotreba službenog položaja ili ovlaštenja“ iz člana 
383. Krivičnog zakona Federacije BiH, protiv E.G. ( generalni direktor javnog preduzeća ), 
a koju je ovoj Upravi podnio S.R. iz Sarajeva. O istom je sačinjen zapisnik o prijemu usmene 
prijave. Od strane kriminalističkog tehničara FUP-e fotografisane su odgovarajuće SMS 
poruke, te jedan list papira u rukopisu, o čemu je naknadno sačinjena i fotodokumentacija. 
Nadalje, prijavilac je u službenim prostorijama ove Uprave dobrovoljno predao i 
odgovarajuću dokumentaciju, o čemu je sačinjen  zapisnik o dobrovoljnoj predaji predmeta. 
Dana 18.05.2015. godine, zaprimljena prijava sa prikupljenom dokumentacijom, i prijedlogom 
daljih mjera i radnji, dostavljena je Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo. 
Vezano za navode iz zaprimljene prijave sa M.Ć. iz Zagreba je u službenim prostorijama ove 
Uprave obavljen informativni razgovor o čemu je sačinjena 1 službena zabilješka. Policijski 
službenici ove Uprave su pribavili i tri audio zapisa sadržana na elektronskom mediju za 
prenos podataka, te izvršili identifikaciju NN lica, kao i vremena i mjesta nastanka istih 
snimaka, o čemu su sačinjene 2 službene zabilješke. O svemu naprijed navedenom je 
obavješteno i Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo. Sačinjena službena zabilješka 11/9-
126/15 od 16.06.2015. godine. 

 
PREDMET: „B.H.“ 
Po navedenom predmetu zaprimljena Usmena prijava a u vezi počinjenja krivičnog djela iz 
člana 294 KZ F BiH, saslušana dva lica u svojstvu svjedoka o čemu je obaviješten dežurni 
tužilac te sva dokumentacija proslijeđena KT KS, od kojih se očekuju daljnje upute i 
smjernice.  

 
 
 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

39 

PREDMET: „F.S.“ 
Policijski službenici Terenskog ureda Sarajevo za područje Kantona Sarajevo i Bosansko-
podrinjskog kantona u narednom periodu postupaju po Naredbi Kantonalnog tužilaštva 
Kantona Sarajevo, broj: T09 0 KTPO 0031337 11 od 07.05.215 godine, te je Sektor za 
administraciju i logističku podršku FUP-e upućen dopis u kojem se traži dostavljanje 
dokumentacije te određene dokumentacije za predmetno lice, po dobijanju tražene 
dokumentacije, planira se dostvaviti ista nadležnom tužilaštvu te u saranji sa istim dogovoriti 
dalje mjere i radnje.  Nadležnom tužilaštvu dostavljen Izvještaj o postupanju sa prikupljenom 
dokumentacijom. 
 
U izvještajnom periodu nastavljen rad na prikupljanju informacija o licima koja odlaze na 
strana ratišta, odnosno učestvuju u organizovanju odlaska na strana ratišta državljanaBiH, a 
u vezi izvršenja krivičnog djela  iz člana 162a KZ BiH  

 
U izvještajnom periodu nastavljen rad na rad na terenu i prikupljanju informacija a u vezi 
akta broj: 11/6-204 od 22.05.2015. godine, 11/6-260 od 26.06.2015. godine, odnosno na 
moguće terorističke napade na teriroriju BiH.  

 
U izvještajnom periodu zaprimljen Zahtjev KT KS za uzimanje izjava i prikupljanje dodatnih 
dokaza, te je po tom osnovu sačinjen i upučen akt Ministarstvu unutrašnjih poslova 
Republike Srpske, a po zaprimanju odgovora od istih obavijestiti KT KS.  

      
 

U skladu sa Naredbom zamjenika direktora FUP-e, broj: 10-2013 od 13.03.2015 godine 
jedan službenik TU Sarajevo će nastaviti rad u Timu za borbu protiv auto kriminala.  

      
 

Policijski službenici TU Sarajevo na Zhatjev MUP-a BPK će se uključiti u rad po predmetima 
ratnog zločina počinjenih na prostoru BPK u periodu od 1992-1995. godine . (Policijski 
službenici TU Sarajevo, Odječljenja za borbu protiv organizovanog kriminala i MUP-a BPK). 

 
Postupano po informaciji o planiranom postupanju broj: 11/9-112/15 od  04.06.2015. godine, 
a u vezi posjete „Pape Franje “ Bosni i Hercegovni policijski službenici Terenskog ureda 
Sarajevo za područje Kantona Sarajevo i Bosansko – podrinjskog Kantona su dana 
05.06.2015. godine od 20:00 sati pa do  06.06.2015. godine do 21:00 sat poduzimali mjere i 
radnje iz svoje nadležnosti, te su u navedenom vremenskom periodu pod pojačani operativni 
nadzor stavili slijedeća lica : K.K., A. B., E.V., A.H., N.S. 
Nadalje, policijski službenici Terenskog ureda Sarajevo su tokom poduzimanja operativnih 
mjera i radnji u koordinaciji sa Terenskim uredom Tuzla, Detašmanom Bihać, Detašmanom, 
Zenica, vršili provjere i prikupljali informacije vezano za kretanje bezbjednosno interesantnih 
lica.  
O svim prikupljenim saznanjima blagovremeno je informisan štab akcije pri Federalnoj upravi 
policije kao i Odjeljenje za bortbu protiv terorizma Federalne uprave policije. 
Naime, u navedenim aktivnostima ispred Terenskog ureda Sarajevo za područje Kantona 
Sarajevo i Bosansko – podrinjskog Kantona, ukupno je angažovan dvadesetjedan (21) 
policisjki službenik i jedan (01) namještenik i četiri (04) službena putnička motorna vozila.  
 
Tokom poduzimanja mjera i radnji nisu evidentirani nikakvi bezbjedonosno interesantni 
slučajevi koji bi eventualno mogli dovesti do ugrožavanja štičene ličnosti niti je bilo 
incidentnih situacija. 
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TERENSKI URED TUZLA 11/10 
 
PREDMET: POTICAJI“: 

a) KAPITALNA ULAGANJA   
U izvještajnom periodu postupajući po zahtjevu KTTK-a br.  T03 0 KTA 591 14 od 
10.10.2014 god. izvršene su provjere isplate poticaja za kapitalna ulaganja u poljoprivredu 
na području KTTK-a u 2012 god. iz sredstava budžeta FBiH kojom prilikom su utvrđene 
brojne nepravilnosti koje su se kretale od formalnih nepravilnosti,  nenamjenskog korištenja 
sredstava i dr. oblika zloupotreba, na koji način su zbog sprege visokorangiranih službenika 
Federalnog MPViŠ i službenika koji su obavljali funkcije na kantonalnim nivoima u TK-a, 
isplaćena poticajna sredstva protivno važećem Pravilniku kojim se uređuju uslovi za isplatu 
poticaja. Nakon izvršenih provjera, TU Tuzla je KTTK-a dostavio 17 Izvještaja o počinjenom 
krivičnom djelu zbog postojanja osnova sumnje da su korisnici navedene investicione 
podrške počinili krivična djela „Obmana pri dobijanju kredita i drugih pogodnosti“  iz člana 
268. KZ FBiH, od čega 13 u 2015 god. Prilikom isplate ove vrste investicione podrške 
evidentno je da većina korisnika nisu ispunjavala uslove predviđene Pravilnikom koji je 
donijelo FMPViŠ.  

              
b) OTA RANČ 

Postupajući po uputama nadležnog tužitelja, istraga je proširena i na isplatu poticaja za izvoz 
šljive a naknadno i za izvoz krastavaca-kornišona za period 2011-2015 god. 
poljoprivrednicima sa područja TK-a. Detaljnom analizom važećih propisa, zatim izuzete 
dokumentacije i saslušanjem svjedoka, korisnika poticaja, utvrđeno je da je prilikom isplate 
ove vrste poticaja u potpunosti zadovoljena procedura propisana Pravilnikom, s tim da su 
kod ove vrste poticaja korisnici u pravom smislu “reketirani” od strane visokorangiranih 
službenika Federalnog MPViŠ i kantonalnog ministarstva poljoprivrede TK-a, jer su nakon 
isplate poticaja, poljoprivrednici bili obavezni 50% od naplaćenog iznosa”vratiti” navedenim 
licima u gotovom novcu na ruke. 
U vezi navedenog, uzet je veći broj izjava od svjedoka u kojem je potvrđen ovaj način rada i 
isplate poticaja, zbog čega je sužen krug osumnjičenih lica, te podnesen zahtjev za 
provođenje posebnih istražnih radnji pod nazivom OTA RANČ, koji je na osnovu naredbi 
Općinskog suda u Tuzli provođen dva mjeseca. U toku provođenja PIR-a, dokumentovani su 
određeni kontakti META sa korisnicima poticaja i dr. relevantni podaci koji će biti korišteni u 
daljoj istrazi.  
 
PREDMET: MUP TK-a 
U izvještajnom periodu postupajući po zahtjevu i Naredbi KTTK-a br.T030KTPov 3-14 od 
06.10.2014, a u vezi podnošenog izvještaja o počinjenom krivičnom djelu koje je podnijelo 
Odjeljenje 11/2 pod brojem: 11/2-KU-37/14 od 21.02.2014 godine zbog postojanja osnova 
sumnje da su službenici MUP-a TK-a A.S. i dr. počinili krivično djelo Zloupotreba položaja ili 
ovlaštenja iz člana 383 KZ F BiH u vezi vršenja kotrole saobraćaja u vidu upućivanja na 
vanredni tehnički pregled te ne izdavanja prekršajnih naloga za utvrđenje prekršaje protiv 
pravnih i odgovornih lica u pravnim licima. U navedenom izvještaju prijavljeno je jedanaest 
službenika MUP-a TK_a, nakon čega je tužilaštvo TK-a uputilo zahtjev  KTTK-a 
br.T030KTPov3-14 od 06.10.2014 kojim je tražilo dodatno angažovanje u cilju dokazivanja 
prijavljenog krivičnog djela nakon čega su službenici FUP TU Tuzla zajedno sa postupajućim 
Kantonalnim tužiocoma i službenicima MUP-a TK-a izvršili niz provjere odnosnu izvršili 
analizu izuzete dokumentacije iz stanice za tehnički pregled Hajas inžinjering d.o.o Tuzla, 
zatim analizu dokumentacije izuzete iz Policijske stanice Istok PU Tuzla, (rješenja za 
vanredni tehnički pregled, izdati prekršajni nalozi, dnevni rasporedi i patrolni nalozi) kojom 
prilkom je utvrđena velika razlika između izdatih rješenja izvršenih vanrednih tehničkih 
pregleda i izdatih prekršajnih naloga u odnosu na dio za koji je podnešen izvještaj o 
počinjenom krivičnom djelu  što je dodatno ukazalo na nove zloupotrebe. Nakon toga  je 
saslušan veći broj vozača i odgovornih lica u pravnim licima koji su bili podvrgnuti 
vanrednom tehničkom pregledu ili saobraćajnoj kontroli od strane službenika PS Istok, zatim 
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saslušanje policijskih službenika iz predmetne policijske stanice iz čijih iskaza su proizašle 
nove  indicije o novim  zloupotrebama počinjenih od starane A. S. i dr. a koje su se najčešće 
ogledale u pritisku koroz nepotrebne saobraćajne kotrole ili upućivanja na vanredni tehnički 
pregled  prema pravnim licima, pretežno firmam koje su se bavile prevozom i distribucijom 
roba široke portrošnje na prostoru TK-a i šire a sve kako bi za sebe pribavljali protivpravnu 
imovinsku korist.  
Nakon što je obrađen jedan dio izuzete dokumentacije Kantonalno tužilaštvo TK-a je dana 
14.05.2015 godine donijelo naredbu o provođenju istrage protiv više policijskih službenika a 
potom odmah i  nalog FUP-e da izvši lišenje slobode četiri službenika MUP-a TK-a što je i 
učinjeno dana 15.05.2015 godine.  
Prilkom lišenja izvršeni su pretresi po naredbama Općinskog suda Tuzla službenih prostorija 
stanova, kuća vozila osoba i dr, nakon čega su četiri službenika MUP_a TK-a predata KT 
TK_a , te je za iste predložen pritvor.  
U vezi navedenog A. S. i dr. je određena mjera pritvora koja traje i danas. Prilikom pretresa 
pronađeni su određeni dokazi koji upućuju na nove zloupotrebe  odnosno nove radnje koje 
se dovoode u vezu sa počinjenjem krivičnih djela prilkom obavljanja službe od strane 
policijskih službenika koji su lišeni slobode.  
Obzirom da je ostao jedan veći dio neobrađene izuzete dokumentacije prema drugim 
službenicima protiv kojih je podnešen gore navedeni izvještaj o počinjenom krivičnom djelu 
kao i dokazima koji su pronađeni prilkom pretesa A. S. i drugih, i  dokazima i informacijama 
koji su dostavilio službenici MUP-a TK-a nakon lišenja slobode A.S. i drugih u narednom 
periodu će se sa Kantonalnim tužilaštvom raditi na dokumentovanju novih krivičnih djela za 
ovaj predmet. 
 
OTA BRZINA 
Postupajući po Naredbi Općinskog suda u Tuzli br.03 K 01324 14 od 10.12.2014.godine 
četiri mjeseca provodile su se PIR-e protiv više lica za koje postoje osnovi sumnje da se 
bave Neovlaštena prozvodnja i stavljanje u promet opojnih droga čl.238/1 KZ F BiH. 
U tom periodu službenici TU Tuzla radili su u dvije smjene, vršeno je svakodnevno 
prikupljanje informacija i dokumentacije, materijalnih dokaza protiv osumnjičenih lica i dr. U 
izvještajnom periodu sačinjeno je 14 službenih zabilješki o prikupljenim saznanjim, izvršeno 
pretresanje više osobe i objekata, privremeno oduzeti predmeti, sačinjeni zapisnici o 
pretresanju, sačinjena 3 Izvještaja o pretresanju osoba bez naredbe i propratni akt tužilaštvu 
KTTK-a , izvršen pretres jedne osobe i vozila uz Naredbu Suda. Takođe, u izvještajnom 
periodu sačinjeno je 5 Izvještaja  o počinjenom KD  protiv 5 osoba zbog postojanja osnova 
sumnje da su počinili KD Neovlaštena prozvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz  
čl.238/1 KZ F BiH.  
Rad na ovom predmetu nastavlja se, a PIR-e će se provoditi ponovo od septembra mjeseca.  
 
TERENSKI URED MOSTAR 11/11 
 
PREDMET: 5536/13 ( umirovljenje pod povoljnijim uvjetima po zapovjednoj dužnosti), 
Provedena kriminalistička obrada i podnesena tri izvještaja o počinjenim KD protiv M.B, M.L i 
Z.D iz Mostara zbog postojanja osnova sumnji da su počinili KD Prevare iz čl. 294 KZ F BiH 
na štetu Federalnog zavoda za MIO/PIO. Ovim KD Federalni zavod za MIO/PIO oštećen je 
za iznos od 216952,16 KM. 
 
PREDMET: 4729/14, 795/15, -5358/15 ( Ceste d.d. Mostar ), rad po ovom predmetu 
vezano za zahtjeve tužiteljstva i zaprimljene anonimne predstavke u vezi nezakonitih radnji 
odgovornih osoba u ovoj tvrtki, vršeno je prikupljanje poslovne dokumentacije o ovim 
nezakonitim radnjama. Podneseni Ž/KT HNŽ/K Mostar izvještaj o počinjenom KD iz čl. 383 i 
241 KZ F BiH protiv I.P iz Mostara i O.P-G iz Mostara zbog počinjenog KD iz čl. 383 KZ F 
BiH na štetu tvrtke „Ceste“ d.d. Mostar, te izvještaji o poduzetim radnjama ovom Tužiteljstvu 
broj 10-11/11-04-3-795/15 i 10-11/11-04-3-4896/14 i 10-11/11-04-3-5358/15.. 
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PREDMET: 5467/14., nakon provedene kriminalističke obrade ( prikupljanja i analize 
poslovne dokumentacije o obnovi hotela HTP Neum u Neumu, ispitivanja osumnjičenika A.K 
iz Neuma i V. D iz Dubrovnika) podnesen izvještaj o počinjenim KD protiv V.D iz Dubrovnika 
i A.K iz Neuma zbog počinjenih KD iz čl. 251 KZ F BiH. Policijski službenici ovog TU 
nastavili sa prikupljanjem poslovne dokumentacije putem NCB IP Zagreb o ulaganjima i 
obnovi hotela u Neumu ( hotel Grand) zbog postojanja indicija da su prijavljene osobe 
prikazivali Agenciji za privatizaciju HNŽ/K Mostar znatno uvećane račune od stvarnih. 
 
PREDMET: 824/15, tri osobe lišene slobode ( A.B, A.B i A.M iz Mostara), izvršen pretrage 
ovih osoba i vozila, izvršenim pretragama pronađena određena količina opojnih droga speed 
i marihuana koje su im uz potvrde o privremenom oduzimanju predmeta privremeno oduzete 
kao i mobiteli sa SIM karticama ( predmet vodi 11/7, OTA Bosna). Podnesen izvještaj o 
počinjenom KD iz čl. 239 KZ F BiH protiv njih. 
 
PREDMET: 2031/14, prikupljanje operativnih saznanja i materijalnih dokaza vezano za 
krijumčarenje oružja i vojne opreme, streljivo i eksploziv sa područja Mostara za Švedsku od 
strane osoba D.M.B, A.K i A.T (OTA Transit zavedenu od strane EUROPOL-a). 
 
PREDMET: 221/15, rad na predmetu vezano za informacije da tvrtka Aridos Mostar 
nezakonito vrši iskop pijeska i šljunka u mjestu Jasenica, Mostar. Izvješteno Tužiteljstvo u 
Mostaru, po zahtjevu tužiteljstva vrši se prikupljanje izjava i dokumentacije vezano za 
zaprimljenu prijavu. 
 
PREDMET: 1450/14,Postupa se po zaprimljenim prijavama bivših uposlenika sportskih 
kladionica Derby shop i Intersport i po zahtjevu Županijskog tužiteljstva HNK/Ž Mostar T07 0 
KTA 0009188 14 od 17.11.2014. godine. Pribavljena dokumentacija od Porezne uprave F 
BiH i od Federalnog ministarstva financija, te se ista analizira. Radi se o milionskim 
dugovanjima sportskih kladionica Intersport d.o.o i Derby – bet shop d.o.o. zbog neuplaćenih 
doprinosa na plaće svojih uposlenika ( mirovinsko i zdravstveno. 
 
PREDMET: POV-877/15 (S.H i dr.), prikupljanje oprativnih saznanja ( KOI 4x4, službene 
bilješke) i materijalnih dokaza ( izjave svjedoka/oštećenih) vezano za saznanja da se više 
osoba na području Mostara i Sarajeva bave navođenjem na prostituciju maloljetnih ženskih 
osoba. Također postoje indicije na počinjenje više KD zloupotreba opojnih droga ( 
distribucija i uživanje opojnih droga ), neovlašetno posjedovanje oružja ili eksplozivnih 
materija i dr. O ovim saznanjima upoznato Županijsko tužiteljstvo HNŽ/K Mostar, te su 
održani radno konzultativni sastanci sa postupajućim tužiteljem vezano za daljnji rad po 
ovom predmetu, a obavljene su konzultacije sa 11/8 vezano za rad po ovom predmetu. 
 
PREDMET: 6415/14, stjecanje svjedodžbe za zanimanje šumarski tehničar u Privatnoj 
srednjoj školi s pravom javnosti VERBUM Mostar osobe N.O iz Cazina,, predmet otvoren na 
osnovu sl.bilješke MUP-a USK PS Cazin. Uzeta izjava u Detašmanu Bihać, izvršene 
provjere preko TU Tuzla, informacija upućena Ž/KT HNž/K Mostar, zatraženo izdavanje 
naredbe za privrmeno oduzimanje određene dokumentacije zbog postojanja indicija da je 
svjedodžba nezakonito izdana.  
 
PREDMET: 955/14, Eksploatacija i gospodarenje šumama na području HNŽ (Šumarstvp 
Ljuta – Konjic, Prenj Konjic, Šume Herceg Bosne  i dr.), tvrtke koje se bave sječom šuma u 
gospodarske svrhe, predmet otvoren na osnovu prijave građana sela Budovići Ljuta. 
Izvršene provjere, prikupljena dokumentacija od federalnog i Županijskog ministarstva 
poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede vezano za sječu i gospodarenje šumama na 
području HNŽ, kao i predmetnih tvrtki. Izvješteno Područno tužilaštvo Konjic, te se službene 
radnje vrše pod nadzorom postupajućeg tužitelja.. 
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PREDMET: Autokriminal, prikupljanje operativnih saznanja i materijalnih dokaza ( Tim za 
borbu protiv auto-kriminala u F BiH) vezano za krađe pmv, kupoprodaju ukradenih pmv. 
 
PREDMET: Krijumčarenje duhanskih proizvoda, prikupljanje operativnih saznanja i 
materijalnih dokaza u suradnji sa MUP HNŽ/K Mostar vezano za krijumčarenje duhanskih 
proizvoda ( cigarete, rezani duhan). 
 
 
DETAŠMAN BIHAĆ 11/12 
 
PREDMET:  „D.S.“ „Primanje dara i drugih oblika koristi“. Podnešen izvještaj o   počinjenom 
krivičnom djelu br.10-11/12-KU-07/15 od 27.01.2015.godine. 
 
PREDMET: „JU Centar za kulturu i obrazovanje“ Općina Bosanski Petrovac. 
Podnešen izvještaj o počinjenom krivičnom djelu br.10-11/12-KU-15/15 od 29.01.2015.g. 
 
PREDMET: „Primanje dara i drugih oblika koristi“ krivično djelo iz člana 217 stav 1 KZ BiH. 
počinjeno od strane D.S. Podnesen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu broj 10-11/12-KU-
25/15 od dana 10.02.2015.godine. 
 
PREDMET: „Prijevara“ krivično djelo iz člana 294 stav 1 KZ FBiH. počinjeno od  strane H.E. 
Podnesen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu broj 10-11/12-KU-32/15 od  dana 
25.02.2015.godine. 
 
PREDMET: „Međunarodni tender Bihać“.Podnesen Izvještaj o poduzetim mjerama i 
radnjama broj 10-11/12-04-3-8/15 od 18.02.2015.g. od dana 10.02.2015.godine. 
Rad po anonimnoj krivičnoj prijavi protiv lica T.M. Podnesen Izvještaj o poduzetim mjerama i 
radnjama broj 10-11/12-04-3-290/15 od dana 10.03.2015.godine. 
 
PREDMET: broj T01 KTK 0012802 12 od 23.03.2015.godine. Izvršeno oduziman je tražene 
dokumentacije aktom KT USK-a dotavljen Izvještaj o poduzetim istražnim radnjama broj 10-
11/12-04-3-1670/15 od dana 23.03.2015.godine. 
 
PREDMET: „Eko-šampinjoni“ Cazin, krivično djelo “Krivotvorenje ili uništenje poslovnih 
knjiga ili isprava“, iz  člana 261. stav 1. KZ F BiH , i krivično djelo „Obmana pri dobijanju 
kredita ili drugih pogodnosti“ iz člana 268. stav 2. KZ F BiH, počinjeno od strane dva lica. 
Podnesen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu broj 10-11/12- KU-84/15 od dana 
30.03.2015.godine. 
 
PREDMET: „JU- Gimnazija „Cazin po navedenom predmetu izvršeno je sljedeće: saslušan 
određeni broj svjedoka, ispitivanje osumnjičenih lica te podnesen Izvještaj o počinjenom 
krivičnom djelu broj 10-11/12-KU-104/15 od dana 29.04.02015.godine.  
Rad po predmetu “Anonimne krivične prijave protiv Š.S - održavanje radara na području 
USK-a”. Podnešen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu br.10-11/12 –KU-102/15 od dana 
27.04.2015.godine. 
 
PREDMET: H.L. krivično djelo „Zloupotreba položaja ili ovlašćenja“ iz člana 383. Stav 1. 
Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine. Podnešen Izvještaj o počinjenom 
krivičnom djelu br.10-11/12-KU-100/15  
 
PREDMET: “Prevara” na štetu B.T. vezano za krivično djelo iz čl 294 st.1 KZ FBiH 
Podnešen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu broj:10-11/12-KU-141/15 od dana 
24.06.2015.godine. 
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PREDMET: “Anonimne krivične prijave protiv Gradonačelnika Grada Bihaća E.G. i direktora 
JKP “Komrad”Bihać H.J., navedeni predmet se radi u saradnji sa postupajućim tužiocem KT 
USK-a, uzeta izjava u svojstvu svjedoka od četiri lica, sačinjeni akti prema Općinskom 
pravobranilaštvu i općinskom vjeću za dostavu dokumentacije. 
Rad po predmetu anonimne krivične prijave protiv E.B.-šefa ureda za zajedničke poslove u 
Vladi USK-a, navedeni predmet se radi u saradnji sa postupajućim tužiocem KT USK-a, 
zaprimljen odgovor od Kantonalnog ministarstva pravosuđa i uprave, izvršene dodatne 
konsultacije sa postupajućim tužiocem o čemu je sačinjena sl.zabilješka gdje je od strane 
postupajućeg tužioca naloženo saslušanje jednog lica u svojstvu svjedoka te KT USK-a 
dostaviti Izvještaj o poduzetim mjerama i radnjama.  
 
PREDMET: “Salkić” Cazin vezano za krivično djelo 374 KZ FBiH (posebni slučajevi 
krivotvorenja  isprave) u vezi sa članom 373 KZ FBiH “Krivotvorenje isprave” 
Predmet se dovodi u vezu sa međukantonalnim kriminalom.Podnešen Izvještaj o    
počinjenom krivičnopm djelu v broj: 10-11/12-KU-116/15 od dana 20.05.2015.godine. 
 
PREDMET: K.S. u vezi krivičnog djela „Silovanje“ iz člana 203. tačke 6. u sticaju sa krivičnim 
djelom „Rodoskrvnuće“ iz člana 213. tačke 3. u vezi tačke 1. istog člana, po ovom predmetu 
se postupa na Zahtjev Kantonalnog tužilaštva USK-a za asistenciju istražitelja FUP-a, u vezi 
postupanja po ovom predmetu sačinjen je Plan rada koji je odobrio direktor FUP-e, i 
zaveden je u službene evidencije Detašmana Bihać (B7): Podnešen Izvještaj o počinjenom 
krivičnom djelu br. 10-11/12 –KU-111/15  od dana 14.05.2015.godine. 
 
PREDMET: Z.H. općinskog načelnika Bos. Petrovac zbog postojanja sumnje u izvršenje 
krivičnog djela iz člana 383. „Zloupotreba položaja ili ovlasti“ KZ Federacije BIH, Podnešen 
Izvješaj o počinjenom krivičnom djelu broj:10-11/12-KU-143/15 od dana 24.06.2015.godine. 
Rad po zaprimljnoj usmenoj prijavi protiv Kantonalnog sanitarnog inspektora S.M iz Cazina, 
navedeni predmet se radi u saradnji sa postupajućim tužiocem KT USK-a, uzeta izjava u 
svojstvu svjedoka, sačinjene dvije službene zabilješke, pribavljena Naredba suda za PIR, 
planirano sačinjavanje plan rada, realizacija naredbe PIR-a. 
 
DETAŠMAN TRAVNIK 11/13 
 
U prvom polugodištu 2015. godine Detašman Travnik za područje Srednjobosanskog 
kantona je nadležnim tužilaštvima podnio osamnaest Izvještaja o počinjenom krivičnom djelu 
protiv dvadeset šest lica. Izvršenim krivičnim djelima počinjena je materijalna šteta u visini 
od 1.103.160,80 KM. 
Dana 15.01.2015. godine Kantonalnom tužilaštvu Srednjobosanskog kantona Travnik 
dostavljena je  
 
PREDMET: 10-11/13-KU-270/14 protiv F.K. zbog postojanja osnova sumnje da je počinio 
krivično djelo „Zlouporaba položaja ili ovlasti„ iz članka 383. stavak 1.,  i „Pomoć  učinitelju 
poslije učinjenog kaznenog djela„ iz članka 346. KZ Federacije BiH. Nastavlja se rad po 
ovom predmetu i  provođenje radnji dokazivanja počinjenog krivičnog djela od strane F.K. i 
dr. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-24/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu protiv A.K. 
i B.P. zbog postojanja osnova sumnje da je prvoprijavljeni počinio krivično djelo „Prijevare “ iz 
člana 294. stav 1., a u vezi sa članom 33. Krivičnog zakona Federacije BiH ,krivično djelo 
„Ovjeravanje neistinitog sadržaja“ iz člana 375. Krivičnog zakona Federacije BiH i krivično 
djelo „Davanje dara i drugih oblika koristi“ iz člana 381. KZ F BiH, a drugoprijavljeni krivično 
djelo „Prijevare “ iz člana 294. stav 1., krivično djelo iz člana 375.KZ F BiH „Ovjeravanje 
neistinitog sadržaja“ i krivično djelo iz člana 380. KZ F BiH „Primanje dara i drugih oblika 
koristi“.  
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PREDMET: 10-11/13-KU-48/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu zbog 
postojanja osnova sumnje da je O.V. iz Novog Travnika počinio krivično djelo iz člana 238. 
KZ F BiH „Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga“. Nadležno tužilaštvo 
za osumnjičenog O.V. odredilo mjeru pritvora. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-49/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu zbog 
postojanja osnova sumnje da je E.V. iz Bugojna počinio krivično djelo iz člana 296. KZ F BiH 
„Ucjena“ oštetivši A.H. za iznos od 1.000,00 KM. Nadležno tužilaštvo za osumnjičenog E.V. 
odredilo mjeru pritvora. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-86/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu zbog 
postojanja osnova sumnje da su M.K. i E.S. iz Bugojna počinili krivično djelo „Krivotvorenje 
isprave“ iz člana 373.   stav 2., a u vezi sa članom 32. stav 1.  KZ F BiH. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-88/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu zbog 
postojanja osnova sumnje da je S.M. počinio krivično djelo iz člana 383. stav 3. KZ F BiH 
„Zloupotreba položaja ili ovlašćenja“ a u vezi sa krivičnim djelom iz člana 55. stav 2. KZ F 
BiH „Produženo krivično djelo“ čime je omogućio sticanje protupravne imovinske koristi 
drugim licima zaključno sa 2014. godinom u iznosu od 703.314,70 KM i 349.846,10 KM. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-108/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu protiv 
S.M. i M.H. zbog postojanja osnova sumnje da je prvoprijavljeni počinio krivično djelo 
„Obmana pri dobijanju kredita ili drugih pogodnosti“ iz člana 268. KZ Federacije BiH i krivično 
djelo  „Krivotvorenje ili uništenje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava“ iz člana 261. KZ 
Federacije BiH, a drugoprijavljeni krivično djelo „Krivotvorenje ili uništenje poslovnih ili 
trgovačkih knjiga ili isprava“ iz člana 261. KZ Federacije BiH, na taj način oštetivši na taj 
način Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva  za iznos 30.000,00 
KM. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-112/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu protiv 
H.Š. i E.H. zbog postojanja osnova sumnje da je prvoprijavljeni Š. H. počinio krivično djelo 
„Krivotvorenje isprave“ iz člana 373. stav 2., a u vezi sa članom 32. stav 1. Krivičnog zakona 
Federacije Bosne i Hercegovine, a drugoprijavljeni H.E. krivično djelo “Krivotvorenje isprave“ 
iz člana 373. stav 2. Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine, a u vezi sa članom 
32. stav 1.  Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine i „Ovjeravanje neistinitog 
sadržaja“ iz člana 375. stav 2.  Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-115/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu protiv 
O.E. iz Bugojna zbog postojanja osnova sumnje da je prijavljeni O.E. počinio krivično djelo 
„Nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija“ iz člana 371.stav 1. Krivičnog zakona 
Federacije BiH.  
 
PREDMET: 10-11/13-KU-117/15 dostavljen je Izvještaj o izvršenom krivičnom djelu protiv 
S.B. i M.H. zbog postojanja osnova sumnje da je prvoprijavljeni S.B. počinio krivično djelo 
„Obmana pri dobijanju kredita ili drugih pogodnosti“ iz člana 268. KZ Federacije BiH i 
krivično djelo  „Krivotvorenje ili uništenje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava“ iz člana 
261. KZ Federacije BiH, a drugoprijavljeni M.H. krivično djelo „Krivotvorenje ili uništenje 
poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava“ iz člana 261. KZ Federacije BiH oštetivši na taj 
način Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva za iznos od 19.000,00 
KM. 
 
PREDMET: 10-11/13-KU-130/15 dostavljen je Izvještaj o počinjenom izvršenom krivičnom 
djelu protiv N.M. iz Zenice zbog postojanja osnova sumnje da je počinio krivično djelo 
„Nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija“ iz člana 371. Krivičnog zakona 
Federacije BiH. 
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PREDMET: 10-11/13-KU-146/15 dostavljen je Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu protiv 
B.D. i B.J. zbog postojanja osnova sumnje da je prvoprijavljeni B.D. počinio krivično djelo 
„Krivotvorenje isprave“ iz člana 373.stav 2., a u vezi sa članom 32. stav 1. Krivičnog zakona 
Federacije Bosne i Hercegovine, a drugoprijavljeni B.J. krivično djelo “Krivotvorenje isprave“ 
iz člana 373. stav 2. Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine i krivično djelo 
„Ovjeravanje neistinitog sadržaja“ iz člana 375. stav 2.  Krivičnog zakona Federacije Bosne i 
Hercegovine. 
 
U izvještajnom periodu zaprimljena je prijava od I.M. iz Viteza koja je prijavila  izvršenje više 
krivičnih djela koja se mogu dovesti u vezu sa organizovanim i privrednim kriminalom 
propisane Krivičnim zakonom BiH i odnose se na rad  više preduzeća sa područja SBK/KSB 
i Bosne i Hercegovine a koja su uključena u izvršenje krivičnih djela koja su u nadležnosti 
Tužilaštva Bosne i Hercegovine o čemu je isto i obaviješteno putem dostavljene informacije, 
te je zatraženo izdavanje naredbe o provođenju istrage po zaprimljenoj prijavi.  
 
U izvještajnoj periodu službenici Detašmana Travnik su postupali po naredbi o provođenju 
istrage broj T 06 0 KTN 0007204 12 od 08.05.2015. godine Kantonalnog tužilaštva 
Srednjobosanskog kantona u predmetu vezanom za izvršeno krivično djelo krađe teretnog 
motornog vozila marke „MAN TGS 41.4408X4“ registarskih oznaka ST 832 SK broja šasije 
WMA39SZZ38M520121 vlasništvo „Impuls lesinga“ d.o.o. Zagreb a koje je koristilo 
preduzeće „Metilda“ d.o.o. Split, koje je otuđeno dana 14.06.2012.godine sa parkirališta 
benzinske pumpe „Luk oil“ na predjelu zvani Dračevac, općina Solin. Prema raspoloživim 
operativnih saznanjima vozilo je prodato na području Bosne i Hercegovine  tokom 2012. 
godine.  Dana 25.06.2015. godine saslušano je lice I.M. iz Posušja koje je dalo korisne 
informacije vezane za predmetni događaj, takođe je ispitano lice I.B. kojeje u cjelosti priznalo 
izvršenje krivičnog djela, te dalo pojedinosti vezano za lica koja su mu pomogla u izvršenju 
krivičnog djela, kao i podatke za lica koja su ga angažovala za izvršenje krivičnog djela. O 
preduzetim radnjama nadležnom tužilaštvu će biti  dostavljen izvještaj.  
 
U prethodnom periodu policijski službenici Detašmana Travnik su provodili operativne mjere 
i radnji po zaprimljenim saznanjima da se na području općine Novi Travnik nalazi plantaža 
zasada koja svojim izgledom asocira na indijsku konoplju. Izvršeni su kriminalistički izvidi,  
utvrđena  je lokacija na kojoj se nalazi zasad o čemu su sačinjene službene zabilješke. 
Kontinuirano se vrši obilazak iste s ciljem identifikacije vlasnika navedenog  zasada u cilju 
njegovog hapšenja, te podnošenja izvještaja nadležnom tužilaštvu.  
 
U  prvom polugodištu 2015.godine, shodno odluci načelnika Sektora kriminalističke policije 
broj 11-31 od 28.05.2014. godine, tri policijska službenika ovog Detašmana angažovani su u 
radu istražnog tima s ciljem rasvjetljavanja krivičnog djela iz člana 166. KZ F BiH ubistva J.K. 
počinjenog dana 27.05.2014. godine u selu Šušanj, općina Zenica u saradnji sa  policijskim 
službenicima MUP-om ZE-DO kantona. U prethodnom periodu istražni tim poduzeo je više 
operativno-taktičkih  mjera i radnji, kao i radnji dokazivanja. Shodno tome izvršen je pregled-
pretres šireg lica mjesta ubojstva u mjestu Šušanj u tri navrata s ciljem  pronalaska predmeta 
koji mogu poslužiti kao dokaz počinjenog KD. Takođe je izvršen pretres stambenih i drugih 
jedinica koje koriste lica a koja su se dovodila u vezu sa predmetnim krivičnim djelom na 
području Zeničko-dobojskog kantona, tako i na području Srednjobosanskog kantona. 
Izvršena je kriminalistička obrada više lica od kojih je 16 poligrafski ispitano, ispitano je preko 
180 lica u svojstvu svjedoka, a uz naredbu tužilaštva uzet je veći broj uzoraka bukalne 
sluznice od lica koja se mogu dovesti sa izvršenjem predmetnog krivičnog djela. Nadležnom 
tužilaštvu je dostavljen izvještaj o počinjenom krivičnom djelu protiv NN izvršioca ili više njih, 
kao i izvještaj o do sada poduzetim radnjama dokazivanja. U skladu sa planiranim 
aktivnostima rad po ovom predmetu se kontinuirano nastavlja. U toku je analiza kompletnog 
predmeta, nakon čega će se donijeti dopuna operativnog plana o poduzimanju drugih mjera i 
radnji u cilju okončanja predmeta. 
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DETAŠMAN ZENICA 11/14 
 
1. Predmet „Nezakonitosti u  zapošljavanju u Općinskom sudu Tešanj i  Općinskom 

sudu Žepče“ 
Uveden u  evidenciju pod brojem: 9-B/14 od 26.03.2014 godine. Otvoren po nalogu 
KT ZDK broj: T04 0 KTA 0017049 14 od 19.02.2014. godine 
U proteklom periodu tokom realizacije navedenog predmeta nadležnom KT ZDK 
podnešena tri Izvještaja o počinjenom KD i  izvršiocu i to: 

- Izvještaj broj 10-11/14-KU-193/14/DZ od 25.09.2014.godine protiv U.U. i U.M. iz Tešnja, 
zbog postojanja osnova sumnje da su počinili KD iz člana 389 i 373 KZ FBiH 

- Izvještaj broj 10-11/14-KU-273/14/DZ od 19.12.2014.godine protiv B.R. i B.Dž. iz 
Tešnja, zbog postojanja osnova sumnje da su počinili KD iz člana 383 i 373 KZ FBiH 

- Izvještaj broj 10-11/14-KU-03/15/DZ od 14.01.2015.godine protiv P.Z. iz Teslića zbog 
postojanja osnova sumnje da je počinio KD iz člana 383 KZ FBiH 

 Na osnovu Odobrenja Kantonalnog tužilaštva Zenica broj: T04 0 KTA 0021270 15 od 
20.05.2015 godine, dana 28.05.2015 godine u prostorijama Detašmana Zenica izvršeno 
otvaranje i pregled privremeno oduzetih predmeta- dokumentacije koja je dana 
12.05.2015 godine privremeno oduzeta iz Općinskog suda Žepče.S obzirom na 
obimnost izuzete dokumentacije u proteklom periodu vršena njena analiza. 
 

2. Predmet „RMU Breza“ otvoren po Nalogu KT ZDK broj T04 0 KT 0009156 14 od 
12.11.2014.godine, koji se odnosi na nesreću u  RMU Breza kojom prilikom je 
smrtno stradao rudar T.S.. Uveden u evidenciju B pod brojem 11/14-B-5/15. 

 Izuzeta kompletna dokumentacija, izdate potvrde o priv. oduzimanju predmeta, vršena 
analiza iste, izvršene konsultacije sa svjedocima-oštečenim. Po navedenom predmetu 
saslušano je ukupno 29 svjedoka koji su se izjasnili na sve okolnosti koje su im 
poznate,te je od istih izuzeta određena dokumentacija koja se nalazi u spisu predmeta. 

 Ispitano je četiri osumnjičena lica, sačinjen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu i 
izvršiocima te je isti sa dokumentacijom dostavljen na dalje nadležno postupanje KT 
Zenica. 
 

3. Predmet:  Prijava BH Telecoma protiv Ž.M. iz Zenice i dr. zbog izvršenja  KD 

„Nesavjesno privredno poslovanje“ iz člana 242 stav 1 KZ FBiH i „Zloupotreba 

ovlasti u  privrednom poslovanju „ iz člana 247 stav 1.b),c),d),e)  i stav 2 KZ FBiH i 

dr.   

 Broj evidencije: 11/14-17-B/14 

 Otvoren po nalogu KT ZDK broj T04 0 KTPO 0017495 14 od 06.06.2014.godine i 

dopuni naloga od 17.09.2014. godine, te Nalogu KT ZDK broj T04 0 KTPO 0017495 

14 od 19.05.2015.godine. 

 Izuzeta dokumentacija iz BH Telecoma, Direkcija Zenica, i izvršena analiza iste, te 
saslušano oko 30 svjedoka. 
KT ZDK dostavljen izvještaj sa presjekom stanja i predlogom mjera i radnji broj 10-
11/14-04-3-31/15 od 02.02.2015. godine. 
Dana 21.05.2015. godine zaprimljen Nalog KT ZDK da se nastavi rad po predmetu 
nakon rješavanja pitanja stvarne nadležnosti tužilaštva. 
Tri lica ispitana u svojstvu osumnjičenih. 

 Kompletirana dokumentacija i KT ZDK dostavljena dva Izvještaja o počinjenom 
krivičnom djelu i izvršiocu pod brojevima KU-136/15 i 145/15 protiv ukupno 5 lica 
 
 
 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

48 

DETAŠMAN LIVNO 11/15 
 
Predmet:  broj:10-11/15-05-4-1972/13 zaveden po osnovu prijave pomoćnika načelnika za 

opću upravu i društvene djelatnosti općine Kupres M.L. koja se odnosi na Zlouporabu 
položaja i ovlasti organizirane grupe državnih službenika općine Kupres, za koje postoje 
osnove sumnje da su tijekom obavljanja svakodnevnih poslova počinili više KD, čime su 
oštetili prporačun Općine, Županije i Federacije BiH, u svojstvu osumnjičenika za KD 
„Zlouporabe položaja i ovlasti“ saslušani N.I. i P.Č. iz Kupresa, protiv kojih je 
Kantonalnom tužiteljstvu K-10 podneseno Izvješće o počinjenom KD iz čl.383. KZ F BiH. 

 
Predmet: broj:11/15-674/14 zaveden po osnovu KOI-a koji se odnosi na operativna 

saznanja da osobe A.Đ. iz Mostara i J.K. iz Gruda donose opojnu drogu marihuanu i 
heroin osobi A.Đ. iz Tomislavgrada, koji dalje vrši preprodaju iste na području 
Tomislavgrada i Livna, po osnovu kojih je zavedena OTA „Vran“ i provođene PIR-e, u 
svojstvu osumnjičenika saslušani S.Š. iz Tomislavgrada i T.G. iz Posušja protiv kojih su 
Kantonalnom tužiteljstvu K-10 podnesena Izvješća o počinjenom KD „Neovlaštena 
proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga“ iz čl.238. st.2 a u svezi sa st.1. KZ F 
BiH. 

 
Predmet:  broj:11/4-5/15 zaveden po osnovu Krimolovca, koji se odnosi na operativna 

saznanja da direktor JP „Ceste F BiH“ d.d. Sarajevo F.V. za potrebe čišćenja magistralnih 
cesta na području Kantona 10 koristi određen broj strojeva, koji su njegovo vlasništvo, a 
za koje nije zaključen nikakav ugovor o korištenju njegovih privatnih radnih strojeva u 
izvođenju javnih radova u ime JP „Ceste F BiH“, Kantonalnom tužiteljstvu K-10 
podneseno Izvješće o počinjenom KD “Zlouporabe položaja i ovlasti” iz čl.383. KZ F BiH 
proiv direktora JP “Ceste F BiH” F.V. iz Livna. 

 
Predmet:  broj:10-11/15-04-3-5497/13 zaveden po osnovu KOI-a koji se odnosi na 

operativna saznanja da je generalni direktor JP „Ceste“ d.d. Mostar N.T. bez raspisivanja 
javnog natječaja tijekom 2013. G. poslao ponudu na više poduzeća na području BiH za 
nabavku asvaltne mase za potrebe JP „Ceste“ d.d. Mostar, a izvršni direkor I.P. poslije 
zaključio ugovor sa poduzećem „Mrkonjićputevi AD“ iz Mrkonjić Grada za rekonstrukciju 
magistralnog puta Mlinište-Glamoč u vrijednosti od oko 240.000,00 KM, što je u 
suprotnosti sa Zakonom o javnim nabavkama F BiH, u svojstvu osumnjičenika za KD 
“Zlouporabe položaja i ovlasti” saslušani N.T. iz Livna i I.P. iz Mostara, protiv kojih je 
Kantonalnom tužiteljstvu HNK-a Mostar podneseno Izvješće o počinjenom KD iz čl.383. 
KZ F BiH. 

 
Predmet:  broj:11/15-51/14 zaveden po osnovu KOI-a koji se odnosi na operativna saznanja 

da su odgovorne osobe u ŠGD „Hercegbosanske šume“ Kupres zaključile ugovor sa M-
tel-om za pretplatu službenih telefonskih brojeva koje koriste službenici navedenog JP, a 
računi za navedene brojeve se plaćaju novčanim sredstvima sindikata JP, a da o tome 
rukovodstvo sindikata nije upoznato niti je donijelo bilo kakvu odluku za navedeno, 
Kantonalnom tužiteljstvu K-10 podneseno Izvješće o počinjenom KD “Nesavjesnog rada 
u službi” iz čl.387. KZ F BiH protiv M.B. iz Livna. 

 
Predmet:  Po predmetu broj:10-11/15-04-3-5683/15 zaveden po osnovu KOI-a koji se 

odnosi na operativna saznanja realizacije ugovora rekonstrukcije korita rijeke Bistrice u 
Livnu, za što je zaključen ugovor između Općine Livno i poduzeća „Matković“ d.o.o. 
Livno,  za izvođenje navedenih radova, beton su isporučivala poduzeća „Separacije 
pržine“ d.o.o. B. Grahovo i „Roco Comerce“ d.o.o. Podgradina-Livno, a računi za 
isporučeni beton su fakturirani na JP „Ceste“ d.d. Mostar, koje je iste i plaćalo, iako nema 
nikakve veze sa navedenim ugovorom i radovima, od JP “Ceste” d.d. Mostar zaprimljena 
tražena dokumentacija od JP “Ceste” d.d. Mostar, koja se odnosi na plaćanje faktura, 
koje su Javnom poduzeću ispostavila  poduzeća “Roco Commerce” d.o.o. Podgradina I 
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“Separacija pržine” d.o.o. B. Grahovo i u svojstvu svjedoka saslušane tri osobe a u 
svojstvu osumnjičenika za KD “Zlouporabe položaja i ovlasti” jedna osoba. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
TERENSKI URED TUZLA 11/10 
 
„KONCESIJE“  
U izvještajnom periodu postupajući po zahtjevima Federalnog tužilaštva FBiH i Kantonalnog 
tužilaštva Tuzlanskog kantona, a u cilju dokumentovanja krivičnih djela „NEOVLAŠĆENO 
BAVLJENJE ODREĐENIM ZANIMANJEM“ iz člana 364. KZ FBiH. 
U izvještajnom periodu rađeno na 4 predmeta od čega su 2 rezultirala podnošenjem 
Izvještaja o počinjenom KD-u a 2 podnošenjem izvještaja o poduzetim mjerama i radnjama. 

 
a) INMER“ d.o.o. Gradačac - korištenje tehnološke vode iz vlastitog bunara BMI-2, 

lociranog unutar kruga Društva, bez zaključenog Ugovora o dodjeli koncesije; 
           Sačinjen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu. „ZAVRŠENO 

b) ZOTT SEE“ d.o.o. Gradačac - korištenje vode iz vlastitog bunara, lociranog unutar 
kruga Društva, bez zaključenog Ugovora o dodjeli koncesije; Nakon prikupljenih 
potrebnih saznanja I dokumentacije, podnešen Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu 
protiv 1 pravnog i 2 fizička lica. „ZAVRŠENO 

c) „AC Milan“ d.o.o. Odžak (eksploatacija pijeska i šljunka) , „MIG-TRADE“ d.o.o. 
Odžak (eksploatacija pijeska i šljunka), „Veronika“ d.o.o. Domaljevac 
(eksploatacija, flaširanje i prodaja pitke vode) U vezi izvršenih provjera, kantonalnom 
tužilaštvu Posavskog kantona Orašje sačinjen i dostavljen Izvještaj o preduzetim 
mjerama i radnjama, za navedena tri Društva.   

d) Gradnja-Invest“ d.o.o. Odžak i „Orašje-Trans“ d.o.o. Orašje (eksploatacija 
pijeska i šljunka) i Kantonalnom tužilaštvu Posavskog kantona Orašje sačinjen i 
dostavljen Izvještaj o preduzetim mjerama i radnjama, za navedena dva Društva 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

januar - juni 2014. godina 2015. godina 

UPUĆENE DEPEŠE 1584 1.710 

ZAPRIMLJENE DEPEŠE 6546 6.123 

UPUĆENI AKTI (ostali) 7900 7.440 

ZAPRIMLJENI AKTI (ostali) 9458 11.023 

ARHIVIRANO AKATA (iz prethodnih 
perioda) 

- 726 

 

V 
RAD NA PREDMETIMA PO DOBIVENOM   

UPUTSTVU / INICIJATIVAMA VLADE FBIH 
I DRUGIH FEDERALNIH ORGANA 

 

   

VI 
UKUPAN BROJ UPUĆENIH I ZAPRIMLJENIH 

DEPEŠA I AKATA 
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ZAPRIMLJENI 194 1 6 4 3 50 17 3 8 3 10 5 23 8 23 7 90 

UPUĆENI 266 5 3 10 1 71 14 57 432 10 30 25 1 43 65 3 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

R/b Odjeljenje SKP FUP-e kom 
Na 

upoznavanje 
Na 

postupanje 
Povratna 

informacija 

1. 11/1 - - - - 

2. 11/2 - - - - 

3. 11/3 - - - - 

4. 11/4 - - - - 

5. 11/5 7 - 7 - 

6. 11/6 - - - - 

7. 11/7 - - - - 

8. 11/8 - - - - 

9. 11/9 - - - - 

10. 11/10 1 - 1 - 

11. 11/11 - - - - 

12. 11/12 1 - 1 - 

13. 11/13 2 1 1 - 

14. 11/14 2 - 2 - 

15. 11/15 - - - - 

16. MUP KS - - - - 

                UKUPNO ZAPRIMLJENO U IZVJEŠTAJNOM PERIODU                           12 

                UKUPNO UNESENO U BAZU ODSJEKA ZA ANALITIKU                      12 

VII 
KRIMINALISTIČKO-OBAVJEŠTAJNI IZVJEŠTAJI 

VIII 
KRIMOLOVCI 
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Službenici Odjeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala su:  
 
- za Evropski cyber kriminal centar EUROPOLA EC3 prikupili podatke i popunili 
upitnik za izradu nove OCTA procjene za 2015. godinu vezane za cyber napade, 
prevare na internetu, darknet, socijlalni inžinjering i sl. Popunjen Upitnik dostavljen je 
Direkciji za koordinaciju policijskih tijela radi kompletiranja i dostavljanja EUROPOL- 
u.  
- koordinirali aktivnosti vezano za regionalnu operaciju „HIT 2 – BLUE AMBER“. 
Održan je radni sastanak u prostorijama Federalne uprave policije kako bi se 
učesnici sastanka (predstavnik MUP RS, Policije Brčko distrikta, Granične policije, 
Direkcije za koordinaciju policijskih tijela i UIO BIH)  upoznali sa dostavljenim 
Planom akcije koje je u BiH dostavio SELEC a koja je trajala od01.06.2015. godine 
od 08,00 sati do 03.06.2015. godine do 08,00 sati i provodila se kroz postavljanje 
punktova, pojačane kontrole unutar BiH, pojačane kontrole na graničnim prijelazima, 
te ciljanim pretresima određenih lica i objekata za koje se imaju informacije da se 
bave „autokriminalom“, odnosno KD vezanim za otuđivanje, ilegalnu trgovinu vozila i 
legalizaciju istih. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IX 
SARADNJA SA DRUGIM ORGANIMA U FEDERACIJI 

BIH I NA MEĐUNARODNOM NIVOU 
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Sukladno obavezama koje su planirane godišnjim planovima rada Federalne uprave 
policije i Sektora uniformirane policije, a koji se temelje na pravnim (zakonskim i 
podzakonskim) aktima,  tokom izvještajnog perioda, Sektor uniformirane policije 
Federalnog ministarstva unutarnjih poslova,  izvršavao je poslove i zadatke iz svoje 
nadležnosti i to: 
 

 Fizička, tehnička i operativna zaštita ličnosti i objekata u FBiH,  

 Pružanje podrške Sektoru kriminalističke policije Federalne uprave policije u 
izvršavanju operativnih akcija, lišavanja slobode, pretresa i zadržavanja lica 
lišenih slobode, 

 Vrši poslove stalnog operativnog dežurstva na nivou Federalne uprave 
policije, 

 Koordinira poslove s ostalim organizacionim jedinicama Federalne uprave 
policije, 

 Sarađuje s drugim agencijama radi organizacije i planiranja pojedinačnih 
mjera sigurnosti za zaštitu ličnosti prilikom njihovog boravka na području 
Federacije, 

 Ostvaruje saradnju s kantonalnim ministarstvima i drugim agencijama iz 
oblasti sigurnosti radi obavljanja poslova iz svoje nadležnosti,  

 Obavlja poslove kontradiverzione i tehničke zaštite, 

 Vrši kontrolu nad proizvodnjom, prometom i prevozom eksplozivnih materija, 

 Priprema i realizira programe stručnog osposobljavanja i usavršavanja 
policijskih službenika unutar Sektora, 

 Prikuplja obavještajno-kriminalističke podatke o osobama, grupama, 
događajima i općoj sigurnosnoj situaciji. 

 
Na osnovu zahtjeva i najava iz Kabineta ličnosti koje se sigurnosno štite i 
Sekretarijata Parlamenta FBiH, u izvještajnom periodu Sektor uniformirane policije 
izvršavao je osiguranje i zaštitu ličnosti u pokretu, i to: 
 
 

Osiguranje i zaštita ličnosti u pokretu 
u periodu januar-juni 2015. godine 

Broj pratnji 
Pređeni 
kilometri 

 
a) pratnja predstavnika stranih zemalja prema Memorandumu o  
    saradnji, pružanju pomoći i međusobnoj koordinaciji poslova iz   
    oblasti zaštite ličnosti i objekata s Direkcijom za koordinaciju   
     policijskih tijela Bosne i Hercegovine 

15 628 

b) pratnja federalnih ličnosti u kretanju (uniformisani policijski službenici) 95 10485 

d) pratnja ličnosti Republike Srpske (uniformisani policijski službenici) 25 6457 

 
e) pratnje prema Odluci direktora Federalne uprave policije   
  

6 1854 

1.1 . Sektor uniformisane policije 
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Sektor uniformisane policije je organizirao i vršio osiguranje: 
 
1. ličnosti koje se posebno osiguravaju  
 
  Predsjednik Federacije Bosne i Hercegovine, 
  Potpredsjednici Federacije Bosne i Hercegovine, 
  Premijer Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, 
  Dopremijeri Vlade Federacije Bosne i Hercegovine , 
  Predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH,  
  Predsjedavajući Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,   
  Ministar Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova, 
  Direktor Federalne uprave policije. 
 
2. posjeta stranih zvaničnika Bosni i Hercegovini   
          (predsjednici stranih država i vlada)  

Osiguranje i zaštita ličnosti u pokretu 
 

Broj pratnji Pređeni kilometri 

Uporedni podaci  
za  I-VI. 2015. i   I-VI. 2014. godine 

I-VI. 
2015. 

I-VI. 
2014. 

+/- % 
I-VI. 

2015. 
I-VI. 

2014. 
+/- % 

 

a) pratnje  predstavnika stranih zemalja prema   
Memorandumu o saradnji, pružanju pomoći     

i međusobnoj koordinaciji poslova iz oblasti 
 zaštite  ličnosti i objekata s Direkcijom za 

    koordinaciju  policijskih tijela BiH 

15 11 +4 +36% 628 1014 -386 -38% 

b) pratnja i zaštita štićenih ličnosti FBiH 95 9 +86 +95,5% 10485 2743 +7742 +282% 

c) pratnja i zaštita štićenih ličnosti RS 25 33 -8 -24% 6457 6268 +189 +3% 

 
d) pratnje prema Odluci direktora FUP-e  

 
6 22 -16 -72,7% 1854 6918 -5064 -73,2% 
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Vanredna osiguranja - ukupno 37 

Vanredno osiguranje - po I. stepenu osiguranja 2 

Vanredno osiguranje  po II. stepenu osiguranja 
 

35 
 

Pojačano osiguranje 
 

41 
 

Ispomoć u osiguranju 
 -   Kantonalna MUP-a  

0 

 

 

 

Osiguranja ličnosti Federacije BiH 

Redovna osiguranja Broj ličnosti 

- Osiguranje ličnosti Federacije po mjestu stanovanja 
* ukupno četiri mjesta stanovanja za sedam ličnosti FBiH  u Sarajevu  

7 

- Neposredna zaštita ličnosti Federacije  9 

- Osiguranje ličnosti Federacije  auto-patrolom    po mjestu stanovanja  4 

Osiguranja objekata u Federaciji BiH Broj objekata 

Redovna osiguranja – (a+b) 11 

a. Institucije Federacije BiH     (u Sarajevu – 4 i u Mostar -1) 5 

b. Objekti Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova 6 

c.  Osiguranja auto-patrolom      
    objekti federalnih institucija u Mostaru – 4, u Sarajevu – 4 
    - objekat Federalne TV u Sarajevu – 1 

 
9 
 

 Osiguranja I-VI. 2015. I-VI. 2014. + / - % 

1. 
 

Vanredna osiguranja – ukupno (a+b) 37 105 -68 -64,7% 

a) Vanredna osiguranja po I. stepenu 2 0 +2 +100% 

b) Vanredna osiguranja po II. stepenu  35 105 -70 66,6% 

2. Pojačana osiguranja 41 125 -84 -67% 

3. Posebna osiguranja po I. stepenu 0 0 / 0% 

4. Posebna osiguranja po II. stepenu 0 0 / 0% 

5. Ispomoć u osiguranju kantonalnim 

MUP-a 
0 3 

-3 -100% 
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RRREEEDDDOOOVVVNNNOOO   OOOSSSIIIGGGUUURRRAAANNNJJJEEE   LLLIIIČČČNNNOOOSSSTTTIII   FFFEEEDDDEEERRRAAACCCIIIJJJEEE      BBBOOOSSSNNNEEE   III   HHHEEERRRCCCEEEGGGOOOVVVIIINNNEEE   

Osiguranje Federalnih ličnosti po mjestu stanovanja   
    

1. Potpredsjednica Federacije BiH,  
2. Potpredsjednk Federacije BiH,  
3. Stambeni objekat «Lipa»,  
    - predsjednik Federacije BiH,  

         - potpredsjednica Federacije BiH, ,  
         - dopremijerka Vlade Federacije,  
         - dopremijer Vlade Federacije,  

4.  Bivši potpredsjednik F BiH,  
 
* Navedena mjesta stanovanja osiguravaju se 24 sata. 
 

Neposredna zaštita Federalnih ličnosti   
  

1. Predsjednik Federacije BiH,  
2. Potpredsjednica Federacije BiH, 
3. Potpredsjednik Federacije BiH,  
4. Premijer Vlade Federacije BiH,   
5. Dopremijerka Vlade FBiH, 
6. Dopremijer Vlade FBiH,   
7. Predsjedavajuća Doma naroda FBiH,  
8. Predsjedavajući Predstavničkog  doma  Parlamenta  FBiH,  
9. Bivši potpredsjednik Federacije BiH,   

 

Osiguranje  ličnosti auto-patrolom po mjestu stanovanja 
 

1. Predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta FBiH,  
2. Premijer Vlade Federacije BiH,  
3. Dopremijerka Vlade FBiH,  
4. Direktor Federalne uprave policije,  

 

Pratnja Federalnih ličnosti u kretanju ( uniformisani policijski službenici ) 
 

U periodu od 01.01. do 30.06.2015. godine, izvršeno je 95 pratnji federalnih ličnosti u 
kretanju. Pratnju je izvršilo 12 policijskih službenika Odjeljenja za zaštitu ličnosti, koji 
su sa 6 službenih vozila prešli 10.485 kilometra  i ostvarili 608 sati. 
 

 

 
Ime i prezime ličnosti 

 

Broj pratnji 

 

Broj vozila Pređena 

kilometraža    
Broj polic. 

Službenika 
Ostvareno 

 sati 

1. Predsjednik F BiH 
 

23 
 
1 

 
5960 

 
2 

 
344 

2. 
Potpredsjednica F BiH  
 

 
13 

 
1 

 
2020 

 
2 

 
146 

3. 
Potpredsjednik F BiH  
 

 
9 

 
1 

 
867 

 
2 

 
40 

4. 
Premijer Vlade FBiH 
 

 
1 

 
1 

 
318 

 
2 

 
18 

5. 
Ministar za pitanja boraca 
 

 
1 

 
1 

 
259 

 
2 

 
12 

6. 
Bivši Potpredsjednik FBiH 
 

 
48 

 
1 

 
1061 

 
2 

 
48 

U K U P N O 95 6 10485 12 608 
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Neposredna zaštita federalnih ličnosti (policijski službenici u civilnom odijelu) 
 

U periodu od  01.01. do 30.06.2015. godine,  izvršeno je 1.010 službi neposredne 
zaštite  14 federalnih ličnosti, sa 17 policijskih službenika Odjeljenja za zaštitu 
ličnosti, koji su sa 3  službena vozila prešli 53.198 kilometara,  te   ostvarili  13.154 
sata. 
 

Red. 
broj 

Ime i prezime ličnosti 
 

Broj neposredne 
zaštite 

 
Broj 

vozila 

 
Pređena 

kilometraža          

Broj policijskih 
službenika 

Ostvareno 
 sati 

1. 
 

Predsjednik F BiH 97 
 
1 

 
17543 

 
4 

 
1937 

2. 
 

 Potpredsjednica F BiH  
 

109 
 
1 

 
13867 

4 1889 

3. 
 

Potpredsjednik F BiH 
 

85 
 2786 

1 820 

4. 
 

Premijer Vlade F BiH  
 

 
59 

 
1 

 
6256 

 
3 

 
1265 

5. 
 

Dopremijerka Vlade FBiH,  64 
  

1 545 

6. 
 

Dopremijer Vlade FBiH   64 
  

1 624 

7. 
Predsjed. Doma naroda Parl. 
FBiH  

114 
  

1 1012 

8. 
Predsjed.  predstav. doma 
Parlamenta FBiH  

122 
  

1 1121 

9. 
Bivši predsjednik FBiH 
  

18 
  

3866 
 

 
356 

10. 
Bivši potpredsjednik FBiH 
 

 
125 

 
 

 
1559 

 
1 

 
1434 

11. 
Bivši Podpredsjednik FBiH 
 

26 
  

 218 

12. 
Bivši premijer Vlade FBiH 
 

 
59 

  
7321 

  

13. 
Bivši zamjenik premijera FBiH 
 

 
56 

  
 

 
544 

14. 
Bivši predsjedavajući Doma 
naroda Parlamenta FBiH 
 

 
12 

  
 

 
96 

UKUPNO 1010     3 53198 17 13154 

 

U prvom polugodištu 2015. godine izvršeno je 1.010 službi neposredne zaštite  
federalnih ličnosti, što je za 177 ili 21,2% više u odnosu na isti period 2014. godine.  
Tom prilikom pređeno je 53.198 kilometra, što je za 10.973 ili 17% kilometara manje 
u odnosu na isti period 2014. godine.   
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RRREEEDDDOOOVVVNNNOOO   OOOSSSIIIGGGUUURRRAAANNNJJJEEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUCCCIIIJJJAAA   FFFEEEDDDEEERRRAAACCCIIIJJJEEE      BBBOOOSSSNNNEEE   III   HHHEEERRRCCCEEEGGGOOOVVVIIINNNEEE   

                                                                           

Institucije Federacije Bosne i Hercegovine 
 
- Parlament Federacije Bosne i Hercegovine,  
- Vlada Federacije Bosne i Hercegovine,  
- Vlada Federacije Bosne i Hercegovine,  
- Službeni ulaz u objekat FMUP-a,  
- Objekat „Unipromet“– gdje su smješteni: Federalno  ministarstvo okoliša i 
turizma, Ministarstvo prostornog uređenja, Ministarstvo poljoprivrede,vodoprivrede i 
šumarstva, kao i kabineti dopremijerke i dopremijera. 
 
 

Objekti Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova 
 

1. Službeni ulaz u objekat Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova,  
2. Kompleks Policijske akademije F MUP-a „Vraca“,  
3. Objekat za edukaciju kadrova F MUP-a “Suhodol”,  
4. Magacin Federalnog MUP-a “Rakovica”,  
5. Dom policije, ,  
6. Ulaz u objekat sjedišta Sektora uniformisane policije, paviljon „B“ u kompleksu   
    Policijske akademije FMUP-a,  

 
 

Drugi objekti (auto-patrolom) 
 
1. Federalno ministarstvo rudarstva,energetike i industrije,  
2. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke,  
3. Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta,   

 Neposredna zaštita federalnih ličnosti 
(policijski službenici u civilnom odijelu) 

I-VI. 2015. I-VI. 2014. 

1. Broj službi neposredne zaštite 1010 833 

3. Pređeni kilometri 53198 64171 
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4. Federalno ministarstvo prometa i komunikacija,  
5. Federalno ministarstvo za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo,  
6. Objekat Vlade Federacije BiH,  
7. Objekat Parlamenta Federacije BiH,  
8. Dom policije,  
9. Objekat Federalne TV.  
 

KKKOOONNNTTTRRRAAADDDIIIVVVEEERRRZZZIIIOOONNNAAA   III   TTTEEEHHHNNNIIIČČČKKKAAA   ZZZAAAŠŠŠTTTIIITTTAAA 
 

Odjeljenje za kontradiverzionu i tehničku zaštitu u Sektoru uniformisane policije, u 
toku izvještajnog perioda januar-juni 2015. godine,  izvršavalo je sljedeće poslove i 
zadatke: 
 
Vještačenja – stručni nalaz i mišljenje  - Evidentirano je 16 vještačenja  
izvršenih na osnovu zahtjeva i po naredbi sudova, kantonalnih tužilaštava, 
kantonalnih ministarstava unutarnjih poslova, Centra za forenzičku i informatičku 
podršku i dr.  

     
Tokom prvog polugodišta 2015. godine izvršeno je 16 vještačenja – stručni 
nalaz i mišljenje, što je za 2 ili 11% manje u odnosu na isti period 2014. godine.   
 
Kontradiverziona osiguranja – Evidentirano je 87 kontradiverzionih osiguranja 
izvršenih po naredbama i depešama FUP-e i SUP-e, usmenim naredbama 
(načelnika SUP-e, dežurnog operativnog, kao i zahtjevima Službe za zajedničke 
poslove organa i tijela FBiH, Direkcije za koordinaciju policijskih tijela i kantonalnih 
ministarstava unutarnjih poslova).  

 
Tokom prvih šest mjeseci 2015. godine izvršeno je 87 kontradiverzionih osiguranja, 
što je za 15 ili 14,7% manje u odnosu na isti period 2014. godine.   
 
Uništavanje MES-a Tokom prvih šest mjeseci 2015. godine izvršeno je jedno 
uništavanje minsko-eksplozivnih sredstava.   
 
Asistencije   Evidentirano je ukupno 10 asistencija izvršenih po usmenim 
naredbama   načelnika SUP-e i načelnika KDZ.  
 
 

 

 Vještačenja – stručni nalaz i mišljenje   I-VI 2015. I-VI 2014. 

1. Broj vještačenja  16 18 

 Kontradiverziona osiguranja I-VI 2015. I-VI 2014. 

1. Broj  kontradiverzionih osiguranja  87 102 

 Asistencije Vladi FBiH,SKP i kantonalnim 
MUP-a 

I-VI 2015. I-VI 2014. 

1. Broj  asistencija   10 33 
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U prvom polugodištu 2015. godine izvršeno je 10 asistencija na zaštiti objekta Vlade 
FBiH, SKP-e i MUP SBK, što je za 23 ili 70% manje u odnosu na isti period 2014. 
godine.   
 
Osiguranje sjedišta Sektora 
 

 

 
              Poslovi i zadaci tima za KDZ-e u prvom polugodištu 2015. godine 

Objekti 

Broj Izvršenih 
pregleda i kontrola 

lica 

 1. Kabinet Premijera Vlade Federacije BiH 705 

 2. Zgrada Federalnog MUP-a   (a+b+c+d) 503 

 a) Građana 424 

 

 b) Stranih državljana 6 

 c) Izvođača radova 73 

 d) Službenika policije kantonalnih MUP-ova 0 

 U K U P N O  (1+2) 1208 

 
Poslovi i zadaci tima za KDZ-e – uporedni podaci za I-VI. 2015. i I-VI. 2014.  

 
 
 
 
 
 

Pregledana pošta koja je pristigla u zgradu F MUP-a u 
periodu I-III. 2014. 

Broj izvršenih 
pregleda 

Pregledano 8546 

Pregledana pošta koja je pristigla u zgradu 
F MUP-a 

- u periodu I-VI. 2015. i I-VI.2014. godine - 

Broj izvršenih pregleda 
 

I-VI. 2015. I-VI. 
2014. 

+ / - % 

Pregledano 8546 10433 -
1887 

-18% 

Objekti 

Broj Izvršenih pregleda i kontrola lica 

I-VI. 2015. I-VI. 2014. + / - % 

 1. Kabinet Premijera Vlade Federacije BiH 705 755 -50 -6,6% 

 2. Zgrada Federalnog MUP-a   (a+b+c+d) 
 

503 
 

 
599 

 
-96 

 
-16% 

 

 a) Građana 424 475 -51 10,7% 

 b) Stranih državljana  6 12 -6 -50% 

 c) Izvođača radova 73 112 -39 -35% 

 d) Službenika policije kantonalnih MUP-ova 0 0 0 0% 

 U K U P N O  (1+2) 1208 1354 -146 -10,7% 
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KKKOOONNNTTTRRROOOLLLAAA   PPPRRROOOIIIZZZVVVOOODDDNNNJJJEEE,,,   PPPRRROOOMMMEEETTTAAA   III   PPPRRRIIIJJJEEEVVVOOOZZZAAA   EEEKKKSSSPPPLLLOOOZZZIIIVVVNNNIIIHHH   

MMMAAATTTEEERRRIIIJJJAAA   
 
Tokom izvještajnog perioda januar – juni 2015. godine, Odsjek za kontrolu 
proizvodnje, prometa i prijevoza eksplozivnih materija u Odjeljenju za 
kontradiverzionu i tehničku zaštitu u Sektoru uniformisane policije, izvršavao je 
poslove i zadatke iz svoje nadležnosti, utvrđene Zakonom o unutrašnjim poslovima 
Federacije BiH. 
 
1.   Primljena pismena od strane nadležnih službenih struktura i drugih  
     pravnih ili fizičkih lica  
      
U toku izvještajnog perioda Odsjek  je zaprimio: 
 
- 211 zahtjeva za izdavanje odobrenja za prijevoz eksplozivnih materija; od 
toga 111 zahtjeva za izdavanje odobrenja za prijevoz eksplozivnih materija; 13 
zahtjeva za rješenje o izmjeni rješenja za prijevoz eksplozivnih materija; 05 zahtjeva 
za stavljanje u promet eksplozivne materije; 1 zahtjev za rješenje za obavljanje 
poslova prometa eksplozivnih materija  i 81 zahtjev za izdavanje ADR certifikata. 

 
1. Poslovi vezani za izdavanje odobrenja -  proizvodnja, promet i prijevoz  

eksplozivnih materija i  ADR certifikata  u prvom polugodištu 2015. 
godine 

 

Izdavanje ADR certifikata za vozače, odobrenja za proizvodnju, 
 promet i prijevoz eksplozivnih materija  

- period januar- juni 2015. godine - 
Vrsta dokumenta 

Količina 
 

1.  Prijevoz eksplozivnih materija preko  državne granice rješenje 111 

2.  Izmjena rješenja za prijevoz eksploziv. materija  preko državne ranice rešenje 13 

3.  Za stavljanje u promet eksplozivne materije rješenje 5 

4.  Za obavljanje poslova prometa eksplozivnim materijama rešenje 1 

5.  ADR certifikati za vozače koji prevoze opasne materije certifikati 71 

UKUPNO (1+2+3+4+5): Rješenja i ADR cerifikata 201 

 
 

Uporedni podaci za prva polugodišta 2015. i 2014. godine 
Izdavanje ADR certifikata za vozače, odobrenja za 

proizvodnju,  promet i prijevoz eksplozivnih materija 
  
 

Vrsta 
dokumenta 

 
 

Količina 

I-VI. 
2015. 

I-VI. 
2014. 

+ / - % 

1.  Prijevoz eksplozivnih materija preko  državne granice rješenje 111 111 0 0% 

2.  Izmjena rješ. za prijevoz eksploziv. mat.  preko državne ranice rešenje 13 10 +3 +30% 

3.  Zaključak o  ispravci rješenja za prijevoz eksplozivnih materija zaključak 0 1 -1 -100% 

4.  Za stavljanje u promet eksplozivnu materiju rješenje 5 7 -2 -28,5% 

5.  Za obavljanje poslova prometa eksplozivnim materijama rješenje 1 6 -5      -83 % 

6.  Za obavljanje stacionarne proizvodnje rješenje 0 1 -1 -100% 

7.  Za obavljanje proizvodnje na mjestu upotrebe rješenje 0 1 -1 -100% 

8.  . ADR certifikati za vozače koji prevoze opasne materije certifikati 71 130 -59 -45% 

 
UKUPNO (1+2+3+4+5+6+7+8): 

 
Rješenja, zaključaka i ADR cerifikata 

201 267 -66 -24,7% 

 

Tokom prvih šest mjeseci 2015. godine izdato je ukupno 111 rješenja, zaključaka i 
ADR certifikata, što je isti broj kao i u 2014. godini.   
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VVVAAANNNRRREEEDDDNNNOOO,,,   PPPOOOJJJAAAČČČAAANNNOOO   III   PPPOOOSSSEEEBBBNNNOOO   OOOSSSIIIGGGUUURRRAAANNNJJJEEE   OOOBBBJJJEEEKKKAAATTTAAA   

a)  Vanredno osiguranje objekata 

 
R/b 

 
Tko se osiguravao 

Mjesto održavanja Vanredno 
       osiguranje po II. stepenu 

Angažirano 
policijskih 
službenika 

 
Ostvareno 

sati 

 
 
 
 
 
 
1. 

 

 
 
 
 
 
 

Objekat  
Vlade FBiH 

 
 
 
 
 
 

Alipašina 41, Sarajevo 

-21.01.2015 god. 
09,00 – 12,30 h 

-28.01.2015.god. 
        11,00 – 14,30 h 

-07.02.2015.god. 
09,00 – 15,00 h 

-16.03.2015 god. 
08,30 – 15,30 h 

-25.03.2015.god. 
08,00 – 10,00 h 

-26.03.2015.god. 
10,00 – 11,45 h 

- 07.04.2015. god 
10:00 - 13:00 h 

- 13.04.2015. god 
09:00 - 15:00 h 

- 20.04.2015. god 
09:00 - 14:30 h 

- 21.04.2015. god 
09:00 - 16:30 h 

- 22.04.2015. god 
08:00 - 17:00 h 

- 23.04.2015. god 
08:00 - 13:00 h 

- 24.04.2015. god 
08:00 - 14:20 h 

- 27.04.2015. god 
08:00 - 14:00 h 

- 28.04.2015. god 
08:30 - 14:30 h 

- 29.04.2015. god 
08:30 - 14:00 h 

- 30.04.2015. god 
08:30 - 11:30 h 

- 04.05.2015. god 
08:30 - 14:00 h 

- 18.05.2015. god 
09:30 - 16:00 h 

- 28.05.2015. god 
08:00 - 15:30 h 
-08.06.2015.god 
08:00 - 13:30 h 
-09.06.2015.god 
08:00 - 13:30 h 
-10.06.2015.god 
08:00 - 12:30 h 
-11.06.2015.god 
08:15 - 12:30 h 
-22.06.2015.god 
08:00 - 13:30 h 
-23.06.2015.god 
08:00 - 13:30 h 
-24.06.2015.god 

544 2858 
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U toku izvještajnog perioda poduzete su mjere 37 vanrednih osiguranja objekata . 

 
Dana 05.06.2015. godine u 08:00 sati započelo je vanredno osiguranje Olimpijske 
dvorane “Zetra” sa 22 policijska službenika Odjeljenja za zaštitu objekata i 18 
policijskih službenika Odjeljenja za zaštitu ličnosti, povodom posjete Pape Franje 
Sarajevu. Vanredno osiguranje nastavljeno do 22,00 sati 06.06.2015.  

 

Protestna okupljanja 
 
Tokom perioda januar / mart 2015. godine, u Sarajevu su, od najavljenih 32 
održano je 28 protestnih okupljanja nezadovoljnih radnika, poljoprivrednika i 
građana sa područja Federacije, ispred objekata Vlade i Parlamenta FBiH. Protesti 
su bili najavljeni a oni koji su održani  protekli su mirno. 
 

 
r/b 

Protestni skupovi       Mjesto održavanja        Datum i vrijeme 
održavanja 

      Broj lica Angaž. 
policij. 
služb. 

     Ostv. sati 

1. Demobilisani borci 
Janje, B ijeljina 

Ispred zgrade 
Vlade FBiH 

21.01.2015 god. 
09,00 – 12,30 h 

 23 59,30 

2. 
 

Poljoprivrednici 
Kantona 10, Livno 

Ispred zgrade 
Vlade FBiH 

28.01.2015.god. 
11,00 – 14,30 

 15 30,30 

    
3. 

Protesti građana 
Sarajeva (otkazani) 

Ispred zgrade 
Vlade FBiH 

07.02.2015.god. 
09,00 – 15,00 h 

 76 420 

 
4. 

Protesti građana 
Sarajeva (otkazani) 

Ispred zgrade 
Parlamenta FBiH 

07.02.2015.god.  
 10:00 - 15:00 h 

 2 10 

 
5. 

Radnici „Velepromet“ 
Visoko 

Ispred zgrade 
Vlade FBiH 

16.03.2015 god. 
08,30 – 15,30 h 

oko 100 
lica 

 
24 

 
131 

 
6. 

Protesti radnika 
„Pretis“ Vogošća 

(otkazani) 

Ispred zgrade 
Vlade 
 FBiH 

25.03.2015.god. 
08,00 – 10,00 h 

  
27 

 
35,30 

7. Radnci „Feroelektro“ 
Sarajevo (otkazani) 

Ispred zgrade 
Vlade  FBiH 

26.03.2015.god. 
10,00 – 11,45 h 

 13 18 

8. Radnici Feroelektro Vlada F BiH 
Sarajevo 

-07.04.2015.god  
  11:35 - 12:30 h 

 
oko 35 

 
18 

 
54 

9. Radnici Borac Travnik Vlada F BiH 
Sarajevo 

-13.04.2015.god 
  10:30 - 14:30 h 

 
oko 60 

 
25 

 
142 

08:00 - 11:15 h 
-25.06.2015.god 
08:00 - 15:30 h 
-26.06.2015.god 
08:00 - 11:40 h 
-19.06.2015.god 
09:00 - 12:30 h 
-30.06.2015.god 
12:30 - 16:45 h 

2.  
Objekat 

 Parlamenta FBiH 

Hamdije 
Kreševljakovića br. 3 

Sarajevo 
-07.02.2015.god.  
 10:00 - 15:00 h 

2 
 

10 
 

3.  
Hotel “Terme” 

(potpr. RS R. Salkić) 

 
Ilidža 

- 07/08.05.2015. h 
- 22/23.05.2015. h 
- 25/27.05.2015. h 

9 288 

4.  
Posjeta Svetog oca 
Pape Franje Sarajevu 

 
Dvorane „ZETRA“ 

- 05.06.2015 god. 
08,00 do 22,00 h  
 - 06.06.2015 god 

 
56 

 
732 

U K U P N O:  37 611 službi 3888 
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10. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-20.04.2015.god  
 11:00 - 14:h 

 
oko 40 

 
19 

 
97 

11. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-21.04.2015.god  
09:00 - 16:15 h 

 
oko 40 

 
20 

 
150 

12. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-22.04.2015.god  
 09:00 - 16:30 h 

 
oko 40 

 
19 

 
171 

13. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-23.04.2015.god  
09:00 - 12:35 h 

 
oko 40 

 
11 

 
52 

14. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-24.04.2015.god  
11:00 - 14:00 h 

 
oko 40 

 
21 

 
115 

15. Radnici UNIS Tools, 
Hidrogradnje Sarajevo i 

Krivaje Zavidovići 

 
Vlada F BiH 

Sarajevo 

 
-27.04.2015. god  
08:00 - 14:00 h 

 
 

oko 40 

 
 

24 

 
144 

16. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-28.04.2015.god  
09:00 - 11:00 h 

 
oko 40 

 
10 

 
54 

17. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-29.04.2015.god  
09:00 - 13:50 h 

 
oko 40 

 
10 

 
52 

18. Radnici UNIS Tools Vlada F BiH 
Sarajevo 

-30.04.2015.god  
09:00 - 11:15 h 

 
oko 40 

 
10 

 
30 

19. Radnici 
 “UNIS Tools“, Vogošća 

Vlada F BiH 
Sarajevo 

-04.05.2015.god  
08:30 - 14:00 h 

12 12 66 

20. Radnici „Borac“, 
Travnik 

Vlada F BiH 
Sarajevo 

-18.05.2015.god  
  09:00 - 15:00 h 

19 19 117 

21. Radnici 
„Krivaje“Zavidovići 

Vlada F BiH 
Sarajevo 

-28.05.2015. god  
08:30 - 16:30 h 

19 19 164,30 

22. 
 
23. 
 
24. 
 
25. 
 
26. 
 
27. 
 
28. 
 
29. 
30. 

 
Radnici UNIS 

TOOLS 

 
Vlada FBiH 
Sarajevo 

-08.06.2015.god  
 09:10 - 13:00 h 
-09.06.2015.god 
 09:00 - 13:10 h; 
-10.06.2015.god  
  09:00 - 12:15 h 
-11.06.2015.god 
  09:00 - 12:15 h 
-22.06.2015.god 
 09:00 - 13:10 h 
-23.06.2015.god 
 09:00 - 13:00 h 
-24.06.2015.god 
 08:50 - 10:45 h 
-25.06.2015.god 
 09:00 - 15:25 h 
-26.06.2015.god 

 09:00 - 11:35 h 

 
 

Oko 45 

 
 

64 

 

31. Radnici 
FEROELEKTRO 

Vlada F BiH 
Sarajevo 

-19.06.2015.god     
  11:00 - 12:20 h 

oko 20   

32. Radnici BORAC 
TRAVNIK 

Vlada F BiH 
Sarajevo 

-30.06.2015.god 
12:30 - 16:45 h 

oko 50   

 
U K U P N O 

 
- 

  
482 

 
2160 

 

 
 

b) Pojačano osiguranje  
 
U periodu januar/siječanj – juni/lipanj 2015. godine, poduzete su  mjere 41 pojačanog 
osiguranja,  objekata institucija Federacije BiH, uz angažovanje 138 policijskih 
službenika, kojom prilikom je ostvareno 724 sata (Vlada FBiH u Sarajevu – 23; 
Parlament FBiH – 11; Vlada FBiH u Mostaru – 5, Dom policije u Sarajevu - 2). 
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R/
b 

 
Pojačano osiguranje 

 
Mjesto održavanja 

osiguranja 

 
Datum i vrijeme održavanja 

osiguranja 

Angažovano 
policijskih 
službenika 

     
Ostvareno sati 

 
 
1. 

 
 
 
 
 
 
 

Objekat Vlade 
FBiH 

 

 

 

 

 

 

23 

 
 
 
 
 
 

Sarajevo 
Alipašina 41 

 
-08.01.2015.godine 
od 09,00-16,30 h 

-12.01.2015.godine 
 od 09,30-12,00 h 

-27.01.2015.godine 
od 08,30-09,00 h 

-28.01.2015. godine 
od 09,00-13,00 h 

-10.02.2015. godine 
od 09,30-14,30 h 

-18.02.2015.  godine 
od 09,00-09,45 h 

-19.02.2015. godine 
od 09.00-14,10 h 

-03.03.2015. godine 
od 11,30-12,00 h  

-05.03.2015. godine 
od 08,00-13,30 h 

-12.03.2015. godine 
od 09,00-13,30 h  

-25.03.2015. godine 
od 09,00-13,00 h 

-01.04.2015. godine 
od 09,00 -10,25 h 

-02.04.2015. godine 
od 09,00 -12,30 h 

-09.04.2015. godine 
od 09,00-12,30 h 

-14.04.2015. godine 
od 09,00 -12,00 h 

-07.05.2015. godine 
od 09,00 -12,00 h 

-14.05.2015. godine 
od 09,00 -14,00 h 

-22.05.2015. godine 
od 08,00 -14,00 h 

-02.06.2015.godine 
09:00 - 13:30 h 

  -04.06.2015. god 
od 09:00 - 15:00 h 

-09.06.2015.god 
od 09:00 - 11:40 h 

-18.06.2015. godine 
od 09:00 - 14:00 h 

        -25.06.2015. godine 
od 09:00 - 15:00 h 

 
 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 
 
 
 
 

179 

 
2. 

 
 

Objekat Vlade 
FBiH 

 

5 

 
 

Mostar 
Ante Starčevića 

-04.02.2015. godine 
od 07,00 -16,00 h 

-25.02.2015. godine 
od 06,30 -17,10 h 

-18.03.2015. godine  
od 09,30 -14,00 h 

          -14.04.2015. godine  
od 14,25 -18,40 h 

-27.05.2015. godine 
od 09,30 -21,40 h 

 
 

25 

 
 

172 
 

 
3. 

 
 
 

Objekat Parlamenta 
FBiH 

 
Sarajevo 
Hamdije 

Kreševljakovića br. 3 

-15.01.2015.godine  
od 11,00-16,00 h 

-30.01.2015.godine 
od 10.00-12.00 h 

-19.03.2015.godine 

 
 

31 

 
 

171 
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ASISTENCIJE 
 
Tokom ovog šestomjesečnog perioda, na osnovu naređenja načelnika Sektora 
uniformisane policije, pruženo je šest (6) asistencija Sektoru kriminalističke 
policije FUP-e, od strane policijskih službenika Operativne jedinice za podršku i 
intervencije, Odjeljenja za operativne poslove i podršku. Tom prilikom bilo je 
angažovano 48 policijskih službenika. 

 
 
OPERATIVNE AKTIVNOSTI U GRUPI ZA ZADRŽAVANJE 
 
U toku prvog polugodišta 2015. godine u prostorijama za zadržavanje Grupe za 
zadržavanje Odjeljenja za operativne poslove i podršku, registrovano je poduzimanje 
12 mjera zadržavanja, predaje i sprovođenja 34 lica lišenih slobode.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

 

 

 

11 

od 13.00-16,00 h 
-09.02.2015.godine 
od 10,00-17,00 h 

-31.03.2015.godine 
od 11,00-16,00 h 

-13.05.2015. godine 
od 09,00 -16,45 h 

-28.05.2015. godine 
od 10,00 -16,00 h 

-29.05.2015. godine 
od 09,00 -17,00 h 

 -08.06.2015. godine 
od 13:00 - 17:40 h 

          -16.06.2015. god 
od -09:00 - 15:30 h 

        -17.06.2015. godine 
od 09:00 - 15:30 h 

  
Dom policije 

 
2 

 
Sarajevo 

Tina Ujevića 

-05.04.2015. godine 
od 12,00 -16,00 i 

 od 19,00 - 22,00 h 
-29.04.2015. godine 
od 09,00 -18,00 h 

 
 

12 

 
 

80 

                           

             UKUPNO  :                         41 pojačano osiguranje                                                 
  

  
138 

 

 
724 

 Asistencije Operativne jedinice za podršku i 
intervencije 

I-VI 2015. I-VI 2014. 

1. Broj  asistencija 6 9 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

66 

OOOBBBAAAVVVEEEZZZEEE   PPPRRREEEMMMAAA   PPPRRROOOTTTOOOKKKOOOLLLUUU   OOO   SSSAAARRRAAADDDNNNJJJIII      

FFFEEEDDDEEERRRAAALLLNNNOOOGGG   MMMUUUPPP---aaa   iii   MMMUUUPPP---aaa   RRRSSS---aaa   
 

Na osnovu Protokola o saradnji dvaju ministarstava MUP-a Federacije Bosne i 
Hercegovine – MUP-a Republike Srpske od 03.06.1998.godine – shodno 
nadležnosti organa unutrašnjih poslova Bosne i Hercegovine, Sektor uniformisane 
policije vršio je osiguranje određenih ličnosti iz Republike Srpske prilikom njihovog 
prolaska ili boravka na području Federacije Bosne i Hercegovine i to: 

 
 Predsjednik i dva potpredsjednika Republike Srpske, 
 Predsjednik Vlade Republike Srpske, 
 Predsjednik Narodne skupštine Republike Srpske . 

 
Pregled pratnji ličnosti iz Republike Srpske ( uniformisani policijski službenici 
) 
 
U periodu od 01.01. do 30.06.2015. godine, izvršeno je 25 pratnji u kretanju pet (5) 
ličnosti iz Republike Srpske. Pratnju je izvršilo 10 policijskih službenika Odjeljenja 
za zaštitu ličnosti, koji su sa 5 službenih vozila prešli 6457 kilometara  i ostvarili 
399 sati. 
 

Red. 
broj 

Ime i prezime ličnosti Broj pratnji 
 

Broj 
vozila 

Pređena 
kilometraža          

Broj 
policijskih 
službenika 

Ostvaren
o 

 sati 

1. 
 

Predsjednik RS  
 

10 
 
1 

 
1624 

 
2 

 
113 

2. 
 

Predsjednica Vlade RS 
  

 
7 

 
1 

 
1104 

 
2 

 
98 

3. 
Predsjednik Narodne skupštine 
RS  

 
6 

 
1 

 
3132 

 
2 

 
152 

4. 
Episkop zahumsko-
hercegovački i primorski  

 
 
1 

 
 
1 

 
 

15 

 
 
2 

 
 
8 

5. Potpredsjednik RS  
 
1 

 
1 

 
582 

 
2 

 
28 

U K U P N O 25 5 6457 10 399 

 
 
R/b 

 
Tko se osiguravao 

 
Mjesto održavanja 

Vanredno 
       osiguranje po II. 

stepenu 

Angažirano 
policijskih 
službenika 

 
Ostvareno 

sati 

1. 
 

Premijer Vlade RS 
 

Zgrada Vlade FBiH 15.01.2014. god. 
12,00 do 16,30 h 

0  

2. Potpredsjednik RS 
 

Zgrada Vlade FBiH 
- prostorije SDP 

04.04.2014. god. 
Od 09 – 11 h 

0  

3. Predsjednik Narodne 
skupštine RS 

 

Zgrada Parlamenta 
FBiH 

27.05.2014. god. 
od 07,00 – 11,15 h 

0  

U K U P N O        -  0   00 
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VRŠENJE POSLOVA SHODNO MEMORANDUMU O SARADNJI, PRUŽANJU 
POMOĆI I MEĐUSOBNOJ KOORDINACIJI POSLOVA IZ OBLASTI ZAŠTITE 

LIČNOSTI I OBJEKATA 
 
 

Pratnja i zaštita stranih delegacija i VIP osoba međunarodne zajednice  
 
Pratnja stranih delegacija u posjeti Bosni i Hercegovini 
 

 šefovi država ili vlada , 
 ministri vanjskih poslova , 
 ostali ministri stranih Vlada koji budu posjetili BiH ,  
 šefovi međunarodnih misija , 
 ambasadori akreditovani u BiH. 

 
U prvom polugodištu 2015. godine izvršeno je 15 pratnji stranih VIP ličnosti i 
delegacija, sa 8 policijskih službenika i 4 vozila, kojom prilikom je pređeno 628 
kilometara i ostvarena 262 sata. 

 

Sektor je organizovao i vršio pratnje:  
    

1. Pratnje po Odluci direktora Federalne uprave policije 
  
2. Pratnje novca za potrebe Federalne uprave policije 
 
Tokom prvih šest mjeseci 2015. godine, izvršeno je šest (6) pratnji po odluci 
direktora FUP-e. Pratnju je izvršilo 8 policijskih službenika Odjeljenja za zaštitu 
ličnosti, koji su sa 3 službena vozila prešli 628 kilometara  i ostvarili 134 sata. 
 

Red. 
Broj 

Ime ličnosti / naziv ostalog 
Broj 

pratnji 

 
Broj 

vozila 

 
Pređena 

kilometraža          

Broj 
policijskih 
službenika 

Ostvareno 
 sati 

1. Učenici sa područja Općine Ilidža 2 1 470 2 52 

2. Ekshumirana tijela žrtava Srebrenice    1   1   309   2   16 
3. Ministar FMUP-a i direktor FUP-e    3    1 1075   2    66 

U K U P N O 6 3 1854 6 134 

 
 

U junu mjesecu 2015. godine dva policijska službenika Odjeljenja za operativne 
poslove i podršku vršila su pratnju novca na relaciji FMUP - Union banka - FMUP. 
 
 

Redni 
broj 

Pratnja Broj pratnji 
 

Broj vozila 
Pređeno 

kilometara 
Broj policijskih 

službenika 
Ostvareno 

sati 

1. 
 

Delegacija Austrije 
 
2 

 
1 

 
69 

 
2 

 
36 

2. 
Predsjednica Parlamenta 
Vijeća Evrope  

 
3 

 
1 

 
157 

 
2 

 
66 

3. 
Sekretar Vijeća Evrope 
 

 
2 

 
1 

 
107 

 
2 

32 

4. Delegacija Palestine 8 1 295 2 128 

         
                    UKUPNO: 

 
15 

  
4 

 
628 

 
8 

 
262 
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PPPRRROOOCCCJJJEEENNNAAA   PPPRRRIIIJJJEEETTTNNNJJJIII   ŠŠŠTTTIIIĆĆĆEEENNNIIIMMM   LLLIIIČČČNNNOOOSSSTTTIIIMMMAAA   III   OOOBBBJJJEEEKKKTTTIIIMMMAAA   
 

 U periodu januar/siječanj -  juni/lipanj 2015. godine vršeni su sljedeći  poslovi i 
zadaci Tima za procjenu prijetnji: 

 

Uporedni podaci za I-VI.2015. godine i I-VI.2014. godine 
 

   

OOOPPPEEERRRAAATTTIIIVVVNNNOOO   DDDEEEŽŽŽUUURRRSSSTTTVVVOOO   UUUPPPRRRAAAVVVEEE   PPPOOOLLLIIICCCIIIJJJEEE   
   

   

Postupajući u skladu sa Uputstvom o radu, Odjeljenje za operativno dežurstvo 
Federalne uprave policije, tokom prvih šest mjeseci 2015. godine izvršilo je 
sljedeće poslove i zadatke: 
 

 Svakodnevno je ostvarivana komunikacija sa operativnim centrima u kantonalnim 
ministarstvima unutrašnjih poslova, a po ukazanoj potrebi i sa drugim policijskim 
agencijama i institucijama sigurnosti u Bosni i Hercegovini. Ovi kontakti su bili 
operativnog karaktera vezano za razmjenu sigurnosnih informacija od značaja za 
Federaciju BiH, koordiniranje aktivnosti u cilju sigurnosti putovanja ličnosti koje se 
sigurnosno štite, održavanje sjednica Vlade Federacije BiH, Predstavničkog 
doma i Doma naroda Federacije BiH, manifestacija i drugih vidova 
organizovanog okupljanja, najave prijevoza eksplozivnih materija i naoružanja i 
vojne opreme, informacije o izvršiocima kaznenih djela, otkrivanju i sprječavanju 
ilegalne trgovine ljudima i nedozvoljenih roba, pronalaženju otuđenih motornih 
vozila, lica za kojima su raspisane potjernice i sl. 

 
 O sigurnosno interesantnim događajima i saznanjima, te o eventualno poduzetim 

mjerama i radnjama, obavještavani su: ministar i zamjenik ministra FMUP-a, 
direktor FUP-e,te nadležni rukovodioci organizacijskih jedinica FUP-e, u 
zavisnosti od značaja podataka i stepena hitnosti prosljeđivani su zahtjevi, nalozi 
i obavještenja o potrebi poduzimanja neophodnih mjera od strane Federalne 
uprave policije. 

 
 Zaprimljeno je ukupno 1907 depeša, odnosno dopisa kojima je najavljivano: 

kretanje vojnih konvoja međunarodnih snaga, putovanja ličnosti koje se posebno 
štite, eksplozivnih materija i naoružanja i vojne opreme, pronalazak izvršioca 
kaznenih djela i dr. 

 

 
Naziv 

Broj poslanih akata i 
depeša unutar FUP-e 
po pitanju procjene 

Broj poslanih akata i 
depeša prema drugim 
polic. institucijama i 
drugim ustanovama 

Broj izvršenih 
procjena po 

pitanju ličnosti i 
objekata 

Broj izvršenih   
procjena po 

drugom osnovu 

  
 Ostale 

 aktivnosti Tima     

Broj   19 56 7 1 3 

UKUPNO 19 56 7 1 3 

 Poslovi i zadaci Tima za procjena prijetnji I-VI. 2015. I-VI. 2014. 

1. Broj poslanih akata i depeša unutar FUP-e po pitanju procjene  19 18 

2. Broj poslanih akata i depeša prema drugim polic. institucijama i drugim ustanovama 56 21 

3. Broj izvršenih procjena po pitanju ličnosti i objekata 7  0 

4. Broj izvršenih   procjena po drugom osnovu 1  0 

5.  Ostale aktivnosti Tima 3 41 
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 Pripremljeno i mjesno nadležnim kantonalnim ministarstvima unutrašnjih poslova 
dostavljene su 84 depeše, kojima se najavljuje kretanje vojnih konvoja 
međunarodnih snaga. 

 
 Sa depešama i aktima koji su zaprimljeni van redovnog radnog vremena, 

postupano je u skladu sa uobičajenom procedurom, a u zavisnosti od značaja 
podataka, stepena tajnosti i  hitnosti. 

 
 Pripremljeno je i na adrese predsjednika i dva dopredsjednike Federacije BiH, te 

premijera i dva dopremijera, dostavljen je 181 Bilten dnevnih događaja, koji su 
se odnosili na stanje sigurnosne situacije na području Federacije BiH (upotreba 
vatrenog oružja, razbojnički napadi, saobraćajne nezgode, najave blokada 
saobraćajnica i organiziranja štrajkova, najava demonstracija i protestnih 
skupova različitih namjera, vrsta i oblika i slično, osiguranja VIP ličnosti i 
međunarodnih zvaničnika dok borave na teritoriji Federacije BIH i dr.). Bilteni 
dnevnih događaja redovno su dostavljani kantonalnim ministarstvima unutrašnjih 
poslova i Direkciji za koordinaciju policijskih tijela BiH, te ministru FMUP-a, 
kabinetu direktora FUP-e i nadležnim organizacijskim jedinicama u Federalnoj 
upravi policije. 

 
 Po zahtjevima, za uposlenike Federalnog MUP-a, iz sistema za kontrolu ulaska i 

izlaska putem magnetne kartice dostavljani su traženi podaci. 
 

 Zaprimani su pozivi građana koji traže određeni vid pomoći ili koji iznose 
saznanja o raznim događajima i sl. 

   

   

KKKOOOMMMUUUNNNIIIKKKAAACCCIIIJJJEEE   III   KKKRRRIIIPPPTTTOOOZZZAAAŠŠŠTTTIIITTTAAA   

   
Postupajući u skladu sa Uputstvom o radu, tokom perioda januar – juni  2015. 
godine Odsjek za komunikacije i kriptozaštitu izvršlo je sljedeće poslove i zadatke: 
 

1.  Servisiranje radio uređaja i pripadajuće opreme  -   64 

      2.  Programiranje i puštanje u rad  -  316 
  Instalisanje-demontaža  -  90 
           Kontrola ispravnosti  -   82 
 

3. Održavanje sisteme telefonskih veza 
     Intervencije na telefonskim priključcima  -  74                                                        
     Preseljenje (lokali telef. Centr. F MUP-a ili javnih telef. priključaka)  - 16     
     Puštanje u rad novih telefonskih priključaka-javni telef. priključak  i lokali TC  -  13 

           Smetnje – intervencije - 107 
            Promjena kategorije biranja   -  7 
 

      4. Posredovanje u vezama na posredničkim radnim mjestima  
         u periodu I-VI. 2015. godine   

           Broj posredovanja: 
          - u odlaznom saobraćaju (međunarodna veza ili mobitel)............  133 
          - u dolaznom saobraćaju (posredovane veze) .......................... 33774 
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Zbog kvara na hard disku telefonske centrale pozivi se nisu zapisivali od 27.02.2015. 
godine do 08.05.2015. godine, kada je izvršena nabavka i ugradnja i time otklonjena 
smetnja u radu telefonske centrale. 
 

Statistika depešnog saobraćaja za period januar - juni 2015. godine 
 

Prikaz broja polaznih i dolaznih depeša  Federalnog MUP-a  i drugih učesnika u kriptozaštiti: 

Učesnici s kojima   FUP-e i FMUP-a 
razmjenjuju depeše 

Polazne 
depeše FUP-e i FMUP-a 
upućene drugim 
učesnicima  

Dolazne 
depeše koje su zaprimili FUP-e 
i FMUP-a od drugih učesnika 

MUP Unsko-sanskog kantona 882 978 

MUP Posavskog kantona 809 585 

MUP Tuzlanskog kantona 1023 1060 

MUP Zeničko-dobojskog kantona 1093 1480 

MUP Bosansko-podrinjskog kantona 848 856 

MUP Srednjobosanskog kantona 958 730 

MUP Hercegovačko-neretvanskog 
kantona 

1027 751 

MUP Zapadno-hercegovačkog 
kantona 

757 658 

MUP Kantona Sarajevo 1555 1643 

MUP Kantona 10 - Livno 785 517 

Policija Brčko Distrikta  57 98 

Direkcija za koordinaciju policijskih 
tijela BiH  

47 802 

Agencija za istrage i zaštitu - SIPA 46 10 

UKUPNO 9887 10165 

 
 

Uporedni prikaz broja polaznih i dolaznih depeša  Federalnog MUP-a  i drugih 
učesnika u kriptozaštiti u prvom polugodištu 2015. i 2014. Godine 

 

 

Tokom prvog polugodišta 2015. godine, FMUP-a i FUP-e, uputili su 9887 depeša 
drugim učesnicima u kriptozaštiti, što je za 165 ili 1,6% manje polaznih depeša u 
odnosu na isti period 2014. godine, dok je od drugih učesnika u kriptozaštiti 
zaprimljeno 10165 depeša, što je za 340 ili 3,2% manje dolaznih depeša u odnosu 
na isti period 2014. godine.  
 

JJJAAAVVVNNNIII   RRREEEDDD   III   MMMIIIRRR   

U cilju ostvarenja preventivnih efekata zaštite objekata, policijski službenici  
poduzimali su  kontinuirane operativne aktivnosti koje su u oblasti javnog reda i mira 
obuhvatale kontrolu identiteta osoba koje su se kretale u zoni osiguranja za vrijeme 
organiziranja posebnih operativnih mjera (posjete stranih zvaničnika, prijemi i slične 
manifestacije). 
 
 

 Statistika depešnog saobraćaja  I-VI. 2015. I-VI. 2014. 
1. Broj polaznih depeša 

 
9887 

 
10052 

3. Broj dolaznih depeša 

 
10165 

 
10505 
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Legitimisano lica po JRiM  / 

Legitimisano lica po osnovu ulaska u štićene objekte 7149 

Narušavanje Javnog reda i mira u blizini štićenih objekata  

 
 
Pregled broja aktivnosti za bezbjednost saobraćaja: 
 

Saobraćajna nezgoda u neposrednoj blizini štićenog objekta 0 

Kontrola motornih vozila 1035 

Uklonjeno nepropisno parkiranih vozila «PAUK»  službom 0 

Pregledano motornih vozila 0 

Pretreseno vozila 0 

Podneseno prekršajnih prijava iz oblasti bezbjednosti saobraćaja   0 

Upozoreno vozača motornih vozila na učinjene prekršaje 0 

Saobraćajna nezgoda sa službenim motornim vozilima 
Sektora uniformisane policije 

0 

 
 
 

KKKOOONNNTTTRRROOOLLLNNNAAA   DDDJJJEEELLLAAATTTNNNOOOSSSTTT      

   

U toku polugodišnjeg perioda januar - juni 2015. godine, na nivou Sektora i 
Odjeljenja, izvršena je kontrola rada 873 policijska službenika. Na osiguranju 
ličnosti izvršeno je 120 kontrola, na osiguranju objekata izvršeno je 277 kontrola, 
izvršene su 22 kontrole auto-patrole, kao i 43 kontrole službe dežurstva. Izdato je 
ukupno 110 naloga, od kojih 13 nije  realizovano iz opravdanih razloga (otsustvo 
zbog bolovanja, godišnjeg odmora i dr.). Nisu uočeni propusti i nedostaci u radu.  
 
 

 
 
 
 

 

   

   

   

   

   

   

   

 
Sektor 

uniformis
ane 

policije 

 
Broj 

vršilaca 
kontrole 

Broj 
kontrola 

osiguranja 
ličnosti 

Broj 
kontrola 

osiguranja 
objekata 

 
Broj 

kontrola 
auto-

patrole 

 
Broj 

kontrola 
službe 

dežurstva 

Broj  
polic.  

služb.ika  
obuhvaćenih  

kontrolom 

 
Izdato 
naloga 

 
Realizo-

vano 
naloga 

 
Nije 

realizova-
no 

naloga 

 
Propu
sti u  
radu 

Na nivou 
Sektora 

12  104 213 0 35 655 72 63 9 / 

Na nivou 
Odjeljenja 

9 16 64 22 8 218 38 34 4 / 

U K U P N O 120 277 22 43 873 110 97 13 / 
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U periodu januar - juni 2015. godine bilo je 16 operativnih angažovanja pripadnika 
Specijalne policijske jedinice, što je za jedanput više nego u istom periodu prošle 
godine i to: 

 
Redni 
broj 

Pripadnici SPJ 
angažovani po 

naredbi  usmenoj 
/ pismenoj 

Razlog 
angažovanja 

pripadnika SPJ 

Broj 
angažovanih 
pripadnika 

Datum i vrijeme 
operativnog 
angažovanja 

Upotreba 
sile 

(da/ne 
koji 

oblik) 

Povređivanje 
drugih lica ili 

samopovrjeđivanje 
pripadnika SPJ 

1. 
USMENA 

NAREDBA 
DIREKTORA 

ALPINISTIČKI 
TIM-

SPAŠAVANJE 
NASTRADALE U 
SELU ČUHOVIĆI 

Angažovano 
10 

pripadnika 
SPJ 

30.01.2015. NE NE 

2. 
USMENA 

NAREDBA 
DIREKTORA 

ASISTENCIJA 
PRIPADNICIMA 

SKP- 
OSIGURANJE 
JEDNOG LICA 
ISTRAŽITELJA 
TUZLA-OPĆINA 

GRADAČAC 

Angažovano 
10 

pripadnika 
SPJ 

12.02.2015. NE NE 

3. 

 
USMENA 

NAREDBA 
DIREKTORA 

 

ASISTENCIJA 
PRIPADNICIMA 

SKP NOVI 
TRAVNIK 

Angažovano 
9 pripadnika 

SPJ 
17.02.2015. NE NE 

4. 
NAREDBA 

DIREKTORA 

PRUŽENA 
ASISTENCIJA 

PRIPADNICIMA 
SKP-a NA 

PODRUČJU  
KANTONA 
SARAJEVO 

Angažovano 
32 

pripadnika 
SPJ 

24.03.2015. 

DA 
 

SREDSTVA 
ZA 

VEZIVANJE 

NE 

5. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

04.05.2015.godine 

STAVLJANJE 
POD 

KONTROLU 5 
LICA 

“GRAFIT” 

Angažovano 
48 

pripadnika 
SPJ 

05.05.2015.godine 

DA 
 

SREDSTVA 
ZA 

VEZIVANJE 

Ne 

6. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

06.05.2015.godine 

PODRŠKA SKP-
U 

Angažovano 
14 

pripadnika 
SPJ 

06.05.2015.godine Ne Ne 

7. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

12.05.2015.godine 

PRATNJA 
DIREKTORA 
BANJA LUKA 

Angažovano 
2 pripadnika 

SPJ 
12.05.2015.godine Ne Ne 

8. 
Naredba 

komandanta 
 

OBEZBJEĐENJE 
SUDNICE 
“CVIJAN” 

Angažovano 
10 

pripadnika 
20.05.2015.godine Ne Ne 

1.2 . Specijalna policijska jedinica 
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15

16

Januar-juni 2014.

Januar-juni 2015.

Operativno angažovanje pripadnika SPJ

 

od 
20.05.2015.godine 

SPJ 

9. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

20.05.2015.godine 

OBEZBJEĐENJE 
MINISTRA 

TUZLA-ORAŠJE 

Angažovan 
2 pripadnik 

SPJ 
21.05.2015.godine Ne Ne 

10. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

27.05.2015.godine 
. 

OBEZBJEĐENJE 
MINISTA I 

DIREKTORA 
GORAŽDE 

Angažovan 
2 pripadnik 

SPJ 
28.05.2015.godine Ne Ne 

11. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

08.06.2015.godine 

PODRŠKA SKP-
u 

KANTON 
SARAJEVO 

Angažovano 
37 

pripadnika 
SPJ 

09.06.2015.godine 

DA 
 

SREDSTVA 
ZA 

VEZIVANJE  

Ne 

12. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

04.06.2015.godine 

OSIGURANJE 
DOLASKA 

VELIKOG OCA 
PAPE 

Angažovani 
svi 

pripadnici 
SPJ 

06.06.2015.godine Ne Ne 

13. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

11.06.2015.godine 

PODRŠKA 
TUŽITELJSTVU 
BIH-HNK JAMA 

Angažovano 
4 pripadnika 

SPJ 

10.06-12.06 
2015.godine 

Ne Ne 

14. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

11.06.2015.godine 

PODRŠKA SKP-
u 

ZATVOR 
SARAJEVO 

Angažovano 
17 

pripadnika 
SPJ 

11.06.2015.godine 

DA 
 

SREDSTVA 
ZA 

VEZIVANJE 

Ne 

15. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

11.06.2015.godine 

PODRŠKA 
TUŽITELJSTVU 
BIH-HNK JAMA 

Angažovano 
3 pripadnika 

SPJ 

15.06-19.06. 
2015.godine 

Ne Ne 

16. 

Naredba 
komandanta 

 
od 

12.06.2015.godine 

PODRŠKA MUP 
ZE-DO 

UTAKMICA 

Angažovan 
21 pripadnik 

SPJ 
12.06.2015.godine Ne Ne 
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REALIZACIJA PLANA OBUKE  
 
Planom i programom rada obuke i treninga Specijalne policijske jedinice FUP, za 
mjesec januar/siječan-juni/lipanj 2015. godine obuhvaćen je  sa  126 radnih dana , 
isti su u toku izvještajnog perioda operativne jedinice realizirale kako slijedi:  
 
O.J. „Alfa“ je ukupno realizovala 750 nastavnih sati i to:   
 

    
JAN FEB MAR APR MAJ JUN UKUPNO REALIZOVANO 

% 

A
L

F
A

 

R.B   PREDMETI 
PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REAL 

1. III-A OPĆA FIZIČKA PRIPREMA 24 22 32 8 32 32 34 34 32 30 32 24 186 150 81% 

2. III-B POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA BORENJE 16 14 8 4 12 10 8 8 16 16 12 14 72 66 92% 

3. III- POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - SKIJANJE 0 12 0 82 
        

0 94 PO PLANU SKIJANJA 

4. IV GAĐANJE 27 21 28 7 26 26 20 23 20 22 32 38 153 137 90% 

5. V TAKTIKA 24 22 32 5 30 20 31 32 30 20 36 28 183 127 69% 

6. VI-B ALPINIZAM 2 2 
  

3 3 10 8 6 6 4 0 25 19 76% 

7. X SANITETSKA OBUKA 2 0 
  

2 2 4 4 4 4 2 2 14 12 86% 

8. XI POSEBNA OPREMA I SREDSTVA 
  

2 2 
  

2 2 4 0 4 2 12 6 50% 

9. XII PROVEDBENI PROPISI 8 4 2 2 2 2 
    

2 2 14 10 71% 

10. XIII NASTAVA 
      

6 4 
    

6 4 67% 

11. XIV OSTALE AKTIVNOSTI 0 2 
  

0 6 5 7 0 6 0 8 5 29 580% 

12. XIV-B ODRŽAVANJE MTS 10 10 8 8 10 10 12 10 8 8 8 8 56 54 96% 

13. 
 

DODATNE AKTIVNOSTI 7 11 8 2 9 9 
  

0 2 
  

24 24 100% 

14. 
 

OPERATIVNO ANGAŽOVANJE 
    

0 6 
  

0 6 0 6 0 18 - 

UKUPNO 120 120 120 120 126 126 132 132 120 120 132 132 750 750 100% 

  
 
 
 
 
 
O.J. „Beta“ je ukupno realizovala 750 nastavnih sati i to:   
 

    
JAN FEB MAR APR MAJ JUN UKUPNO 

REALIZOVANO % 

B
E

T
A

 

R.B 
 

PREDMETI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REAL 

1. III-A OPĆA FIZIČKA PRIPREMA 24 24 32 10 32 32 32 32 38 34 30 34 188 166 88% 

2. III-B POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - BORENJE 16 14 8 4 12 12 8 8 10 6 14 4 68 48 71% 

3. 
 

POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - SKIJANJE 0 12 0 80 
        

0 92 PO PLANU SKIJANJA 

4. IV GAĐANJE 29 27 28 8 26 26 20 30 16 26 32 30 151 147 97% 

5. V TAKTIKA 26 19 32 6 24 20 31 26 34 26 32 20 179 117 65% 

6. VI-B ALPINIZAM 2 2 2 0 3 3 10 6 6 6 4 2 27 19 70% 

7. X SANITETSKA OBUKA 2 2 
  

2 0 4 4 2 2 6 6 16 14 88% 

8. XI POSEBNA OPREMA I SREDSTVA 
      

2 0 6 6 
  

8 6 75% 

9. XII PROVEDBENI PROPISI 4 4 2 0 2 3 0 2 0 2 2 2 10 13 130% 

10. XIII NASTAVA 
    

6 0 2 4 
  

4 4 12 8 67% 

11. XIV OSTALE AKTIVNOSTI 
    

0 2 4 2 
  

0 16 4 20 500% 

12. 
XIV-

B 
ODRŽAVANJE MTS 10 10 8 8 10 10 12 12 8 8 8 8 56 56 100% 

13. 
 

DODATNE AKTIVNOSTI 7 6 8 4 9 12 7 6 0 4 
  

31 32 103% 

14. 
 

OPERATIVNO ANGAŽOVANJE 
    

0 6 
  

0 6 0 6 0 18 - 

UKUPNO 120 120 120 120 126 126 132 132 120 120 132 132 750 750 100% 
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O.J. „Gama“ je ukupno realizovala 748 nastavnih sati i to:   
 

    

JAN FEB MAR APR MAJ JUN UKUPNO 
REALIZOVANO % 

G
A

M
A

 

R.B 
 

PREDMETI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REAL 

1. III-A OPĆA FIZIČKA PRIPREMA 26 25 30 8 30 28 34 32 38 38 34 34 192 165 86% 

2. III-B POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - BORENJE 18 10 8 4 12 8 8 8 10 8 10 6 66 44 67% 

3. 
 

POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - SKIJANJE 0 10 0 82 
        

0 92 PO PLANU SKIJANJA 

4. IV GAĐANJE 30 21 28 8 20 15 28 32 20 16 32 23 158 115 73% 

5. V TAKTIKA 20 23 32 6 34 24 27 22 32 24 36 31 181 130 72% 

6. VI SPECIJALNOSTI 0 3 
  

3 3 0 4 
    

3 10 333% 

7. VI-B ALPINIZAM 2 6 2 0 3 6 6 6 6 0 4 4 23 22 96% 

8. IX SREDSTVA VEZE 
      

2 2 
    

2 2 100% 

9. X SANITETSKA OBUKA 2 0 
  

4 2 4 4 2 2 6 2 18 10 56% 

10. XI POSEBNA OPREMA I SREDSTVA 
  

2 0 
  

2 0 2 0 0 0 6 0 0% 

11. XII PROVEDBENI PROPISI 6 2 2 2 2 2 
    

2 2 12 8 67% 

12. XIII NASTAVA 
      

4 3 
    

4 3 75% 

13. XIV OSTALE AKTIVNOSTI 0 2 
  

0 12 0 2 
  

0 8 0 24 - 

14. 
XIV-

B 
ODRŽAVANJE MTS 10 11 8 8 10 10 12 12 10 12 8 7 58 60 103% 

15. 
 

DODATNE AKTIVNOSTI 6 7 8 2 8 8 5 5 0 6 0 3 27 31 115% 

16. 
 

OPERATIVNO ANGAŽOVANJE 
    

0 6 
  

0 14 0 12 0 32 - 

UKUPNO 120 120 120 120 126 124 132 132 120 120 132 132 750 748 100% 

  
 
 
 
Instruktorski tim je ukupno realizovao 750 nastavnih sati i to:   
 
 

    
JAN FEB MAR APR MAJ JUN UKUPNO 

REALIZOVANO % 

IN
S

.T
IM

 

R.B 
 

PREDMETI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REAL 

1. III-A OPĆA FIZIČKA PRIPREMA 33 27 36 10 31 36 34 28 26 24 38 28 198 153 77% 

2. III-B POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - BORENJE 4 4 4 0 6 6 
  

4 4 4 2 22 16 73% 

3. 
 

POSEBNA FIZIĆKA PRIPREMA - SKIJANJE 0 12 0 84 
        

0 96 PO PLANU SKIJANJA 

4. IV GAĐANJE 34 24 28 8 20 12 28 20 20 12 32 6 162 82 51% 

5. V TAKTIKA 16 14 32 6 27 21 24 18 30 16 32 4 161 79 49% 

6. VI SPECIJALNOSTI 9 9 2 2 8 19 8 19 6 10 10 38 43 97 226% 

7. VI-B ALPINIZAM 
    

6 6 9 9 6 0 
  

21 15 71% 

8. X SANITETSKA OBUKA 2 2 
  

4 4 4 2 4 4 6 4 20 16 80% 

9. XI POSEBNA OPREMA I SREDSTVA 
  

2 2 
  

2 2 4 2 2 0 10 6 60% 

10. XII PROVEDBENI PROPISI 6 6 
  

2 2 
  

0 2 
  

8 10 125% 

11. XIII NASTAVA 
    

6 0 6 6 
    

12 6 50% 

12. XIV OSTALE AKTIVNOSTI 0 6 
  

0 6 0 12 0 26 0 42 0 92 - 

13. 
XIV-

B 
ODRŽAVANJE MTS 10 10 8 8 10 10 12 12 8 8 8 8 56 56 100% 

14. 
 

DODATNE AKTIVNOSTI 6 6 8 0 6 4 5 4 12 12 
  

37 26 70% 

UKUPNO 120 120 120 120 126 126 132 132 120 120 132 132 750 750 100% 
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PREGLED REALIZACIJE SPECIJALNOSTI UNUTAR OPERATIVNIH JEDINICA 
 

 
JAN 

 

FEB 

  

MAR   APR   MAJ   JUN   UKUPNO   RELIZOVANO% 

VOZAĆI BOV-a 
Planirano 

  

22 14 34   16   26   30   142   
86% 

Realizovano 22 14 38   12   18   18   122   

ALPINISTIČKI 
TIM 

Planirano 6   6   22   18   9   61   
89% 

Realizovano 6   6   16   22   4   54   

SLUŽBENI  PSI 
Planirano         6       6   12   

100% 
Realizovano         6       6   12   

UKUPNO 
Planirano 28 14 40   44   44   45   215   

87% 
Realizovano 28 14 44   34   40   28   188   

  
 
PREGLED RADA PO SPECIJALNOSTIMA INTRUKTORSKOG TIMA 
 

  JAN FEB MAR APR MAJ JUN UKUPNO   RELIZOVANO % 

KDZ 
Planirano 12 12 15 15 9 24 87   

100% 
Realizovano 12 12 15 15 9 24 87   

RONJENJE 
Planirano 6  0 12 30 30 12 90   

97% 
Realizovano 9  0 3 33 30 12 87   

SLUŽBENI PSI 
Planirano 138 138 96 87 90 127 676   

81% 
Realizovano 123,5 71,5 75 84 84 108 546   

ALPINISTI 
Planirano 6 156 48 48 6 24 288   

100% 
Realizovano 30 156 48 48 6 0 288   

SNAJPERISTI 
Planirano 21 21 30 30 24 30 156   

74% 
Realizovano 19 18 21 21 15 21 115   

UKUPNO 
Planirano 183 327 201 210 159 217 1297   

87% 
Realizovano 193,5 257,5 162 201 144 165 1123   

  
 

 
Jedinica za osiguranje baze SPJ „Delta“ u periodu januar/siječanj-

juni/lipanj radila je po utvrđenom  rasporedu rada dežurnih službi. Na osnovu 
godišnjeg Plana obuke za 2015. godinu. Za period januar/siječanj- juni/lipanj su 
planirani i realizovani slijedeći broj časova:  

 
 

    
JAN FEB MAR APR MAJ JUN UKUPNO 

REALIZOVANO %   

D
E

L
T

A
 

R.B 
 

PREDMETI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REALI PLAN REAL 

4. IV GAĐANJE 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 40 40 100% 

5. V TAKTIKA 6 6 6 6 9 9 9 9 8 8 12 12 50 50 100% 

UKUPNO 0 0 12 12 15 15 15 15 16 16 20 20 78 78 100% 

  
 
 

 
HELIKOPTERSKA GRUPA 
 
U izvještajnom periodu januar/siječanj - juni/lipanj pripadnici Helikopterske grupe su 
obavljali teoretsku obuku, tehničke i letačke aktivnosti u skladu sa Programom rada 
za 2015. godinu. Izvršena su ukupno 54 letenja. 
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U toku izvještajnog perioda,  na osnovu Instrukcije obaveznog izvještavanja, u  
 

Nadležnosti Centra za forenzičku i informatičku podršku propisana su Zakonom o 
unutrašnjim poslovima Federacije BiH, Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji 
Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova i drugim propisima u vezi s poslovima i 
zadacima koje Centar obavlja. Osnovni poslovi i zadaci koje obavlja Centar 
uključuju; 

- kriminalistička ispitivanja, istraživanja i vještačenja iz oblasti dokumenata i 
rukopisa, računarskih sistema, hemijsko-toksikološka vještačenja, biološka i 
DNA vještačenja, balistička i mehanoskopska vještačenja te daktiloskopsku 
identifikaciju i vještačenja 

-  vršenje uviđaja za krivična djela iz nadležnosti Federacije BiH i po pozivu 
nadležnih organa svih nivoa vlasti u BiH 

- kriminalističko-tehničko dokumentiranje (foto, video i audio) 
- sudjelovanje u akcijama osiguranja VIP ličnosti kroz kontrolu vode, hrane i 

pića 
- identifikaciju lica po zahtjevu Interpola i drugih nadležnih organa te vođenje 

zbirke (monodaktiloskopska i dekadaktiloskopska) lica sa teritorije Federacije 
BiH 

- poduzimanje mjera na unapređenju kriminalističko-tehničkih vještačenja 
- uspostavu, funkcioniranje, održavanje i modernizaciju jedinstvenog 

funkcionalnog sistema komunikacija i kriptozaštite u saradnji sa policijskim 
tijelima i agencijama u Bosni i Hercegovini, Regulatornom agencijom za 
komunikacije, telekom operaterima i drugim 

- razvoj informacionog sistema za potrebe policije Federacije BIH i provođenje 
mjera zaštite i sigurnosti elektronskih podataka 

- izradu ADR certifikata i službenih iskaznica 
- neposrednu saradnju s odgovarajućim ustanovama i institucijama svih nivoa 

vlasti u BiH  
- pripremu i izradu prijedloga zakona i drugih propisa iz svoje nadležnosti 

Na temelju Plana rada Federalne uprave policije za 2015. godinu dostavljaju se 
rezultati rada u realizaciji aktivnosti definiranih u navedenom Planu.  

 

REZULTATI RADA CENTRA 

U izvještajnom periodu Centar za forenzičku i informatičku podršku je zaprimio 
ukupno 1.836 predmeta, od čega 1.094 predmeta vještačenja (32 predmeta 
vještačenja sa određenim stepenom tajnosti), 285 sudskih poziva i 424 akta. U 
istom periodu je otpremljeno ukupno 1.270 predmeta i 620 akata/trebovanja/depeša.  

U prvom polugodištu 2015. godine na nivou Centra za forenzičku i informatičku 
podršku obrađeno je ukupno 1.034 predmeta vještačenja, 322 predmeta utvrđivanja 
identiteta i 124 predmeta IT intervencija. Ukupan broj predmeta vještačenja Centra u 
izvještajnom periodu 2015. godine je za 105 (ili +11,3%) veći u odnosu na isti period 
2014. godine (graf 1).  

1.3.Centar za forenzičku i informatičku 

podršku 
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Sagledavajući institucije kojima je ovaj Centar pružao stručnu pomoć kroz predmete 
vještačenja, a u odnosu na isti period 2014. godine, bilježi se rast obrađenih 
predmeta za potrebe sudova i tužilaštava po pitanju vještačenja u gotovo svim 
oblastima rada Centra (grafovi 2-6). Također, bilježi se porast, ali i pad broja 
zahtjeva po određenim kantonalnim MUP-ovima što je detaljno prikazano na 
grafovima 2-6. po linijama rada Centra.   

 

 

  
 
 
 
 
 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

79 
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U domeni sudjelovanja u sudskim postupcima Centar bilježi blagi porast broja 
odlazaka na sudove što je prikazano u grafu po linijama rada Centra: 
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TABELA SLUŽBENIH PUTOVANJA VJEŠTAKA PO SUDOVIMA I TUŽILAŠTVIMA (PREMA 
UPUĆENIM POZIVIMA) 

 
R. b. SUD UKUPNO 

1.  HAŠKI TRIBUNAL 1 

2.  SUD BiH 9 

3.  TUŽILAŠTVO-TUŽITELJSTVO BiH  

4.  VRHOVNI SUD F BiH 4 

5.  KANTONALNI SUD SARAJEVO 5 

6.  KANTONALNI SUD MOSTAR 3 

7.  KANTONALSNI SUD TUZLA 7 

8.  KANTONALNI SUD ZENICA 3 

9.  KANTONALNI SUD NOVI TRAVNIK 5 

10.  KANTONALNI SUD BIHAĆ 6 

11.  KANTONALNI SUD GORAŽDE 1 

12.  KANTONALNI SUD LIVNO  

13.  OKRUŽNI SUD DOBOJ  

14.  KANTONALNO TUŽILAŠTVO SARAJEVO  

15.  KANTONALNO TUŽILAŠTVO MOSTAR 1 

16.  KANTONALNO TUŽILAŠTVO TUZLA  

17.  OSNOVNI SUD BRČKO DISTRIKTA BiH  

18.  OSNOVNI SUD SOKOLAC 1 

19.  OSNOVNI SUD BANJA LUKA 1 

20.  OPĆINSKI SUD SARAJEVO 25 

21.  OPĆINSKI SUD MOSTAR 2 

22.  OPĆINSKI SUD TUZLA 9 

23.  OPŠTINSKI SUD BUŽIM 1 

24.  OPĆINSKI SUD ZENICA 2 

25.  OPĆINSKI SUD TRAVNIK 13 

26.  OPĆINSKI SUD VELIKA KLADUŠA  

27.  OPĆINSKI SUD LUKAVAC 2 

28.  OPĆINSKI SUD BUGOJNO 6 

29.  OPĆINSKI SUD BIHAĆ 1 

30.  OPĆINSKI SUD SANSKI MOST  

31.  OPĆINSKI SUD ZAVIDOVIĆI 1 

32.  OPĆINSKI SUD KAKANJ  

33.  OPĆINSKI SUD GRADAČAC 1 

34.  OPĆINSKI SUD GRAČANICA 1 

35.  OPĆINSKI SUD GORAŽDE 4 

36.  OPĆINSKI SUD LIVNO 1 

37.  OPĆINSKI SUD KONJIC 1 

38.  OPĆINSKI SUD KISELJAK 15 

39.  OPĆINSKI SUD LJUBUŠKI 2 

40.  OPĆINSKI SUD ORAŠJE 2 

41.  OPĆINSKI SUD VISOKO 2 

42.  OPĆINSKI SUD CAZIN 1 

43.  OPĆINSKI SUD BOSANSKA KRUPA 4 

 

TABELA UKUPNOG BROJA VJEŠTAČENJA PO VRSTI VJEŠTAČENJA 
 

 

KEMIJSKA VJEŠTAČENJA - VRSTE 

VJEŠTAČENJA  

BROJ 

VJEŠTAČENJA 

DROGE 219 

BARUTNE ČESTICE 27 

ŠASIJE 12 

RESTITUCIJA BROJA - 

EKSPLOZIJE 12 

POŽARI 11 

BOJA 2 

OSTALO 34 

UKUPNO 317 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

82 

 

BIOLOŠKA VJEŠTAČENJA 2015  2014 

ukupan broj predmeta 197 168 

broj tragova/analiza 1042/4841 1130/5493 

broj izolata 801 815 

broj izlazaka na teren 7 5 

broj odlazaka na sudove 26 24 

 
 

ZNAČAJNIJE AKTIVNOSTI U CENTRU ZA FORENZIČKU I INFORMATIČKU 
PODRŠKU U ODNOSU NA PLAN RADA FEDERALNE UPRAVE POLICIJE ZA 

2015. GODINU 
 

 

Odsjek za dokumente, rukopise, fono-foto i video tehniku, kompjuterske sisteme 

 U odsjeku se nastavlja sa formiranjem i daljim popunjavanjem baze podataka 
telefonskih brojeva 

 Kontinuirano se vrši popunjavanje zbirke starih mobilnih telefonskih uređaja 

 Odsjek nastavlja s prikupljanjem zbirke specimena novčanica, putnih isprava i 
obrazaca saobračajnih dozvola  

 
Odsjek za hemijska i toksikološka vještačenja 

 efikasnost rješavanja predmeta vještačenja u Odsjeku za kemijska i 
toskikološka vještačenja iznosi 92,7% što ispunjava planirani cilj rada za ovo 
razdoblje 

 Odsjek je započeo s radom na prikupljanju informacija u vezi sa NPS-om 
(novim psihoaktivnim supstancama) putem dosuptnih izvora, a naročito u vezi 
s pojavom zloupotrebe sintetičkih kanabinoida čiji su slučajevi zabilježeni u 
javnosti 

 Odsjek je djelimično realizirao reparaciju instrumenta GC/MS (instaliran je 

novi softver i reparirana je elektronika instrumenta uključujući računar) te je 

isti doveden u funkcionalno stanje, ali ne radu u potpunosti ispravno. 

Instrument GC/FID, koji nije bio u funkciji, doveden je u stanje potpune 

funkcionalnosti te su se strekli preduvjeti za razvoj kvantitativnih metoda rada  

 izvršena je predaja 45 predmeta pohranjenih na čuvanje do uništavanja 

Komisiji za uništavanje opojnih droga Vijeća ministara BiH o čemu je sačinjen 

Zapisnik o primopredaji. Komisija za uništavanje opojnih droga Vijeća 

ministara BiH je dostavila Zapisnik o uništavanju koji je, uz obavijest o 

realizaciji predmetnih naredbi, upućen nadležnim sudovima. Pohrana 

predmeta opojnih droga vrši se kontinuirano sukladno zakonskim propisima 

 Pribavljena je sva potrebna dokumentacija za uvoz opojih droga u svrhu 

sudjelovanja u UNODC-ovoj međunarodnoj vježbi forenzičkih laboratorija za 

droge te je u tijeku realizacija uvoza testnih uzoraka opojnih droga i bioloških 

uzoraka za kontrolu rada toksikološih analiza. Odsjek je radio na unapređenju 

kemijskih metoda rada gdje je razvio semikvantitativnu metodu utvrđivanja 
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sadržaja tetrahidrokanabinola (THC) u suhoj biljnoj materiji. U tijeku je rad na 

uspostavi i validaciji instrumentalne metode (GC/FID) kvantitativne analize 

THC-a u suhoj biljnoj materiji čime će se poboljšati Nalaz i mišljenje 

vještačenja predmeta u vezi s opojnom drogom Cannabis 

 Odsjek je radio istraživanja u vezi pripreme i analize bioloških uzoraka na 

toskikološke analize opojnih droga u urinu, koristeći testne uzorke 

međunarodne kolaborativne vježbe ICE. Prvi rezultati ukazuju na potrebu 

nabavke planiranog specifičnog potrošnog materijala u pripremi uzoraka urina 

te razvoj instrumentalnih metoda na adekvatnoj opremi (GC/MS) koristeći 

referentne uzorke opojnih droga i metabolita. Kroz participaciju u UNODC-

ovoj ICE kontrolnoj vježbi, Odsjek će besplatno pribaviti nužne referentne 

materijale opojnih droga i njihovih određenih metabolita čime će se stvoriti 

jedan od preduvjeta za uspostavu toksikoloških analitičkih metoda. 

 U domenu izvještavanja i planiranja rada Odsjeka, u prvih 6 mjeseci 2015. 

godine je sačinjeno 6 mjesečnih izvještaja o radu Odsjeka, 1 godišnji izvještaj 

o radu Odsjeka, 6 mjesečnih planova rada, plan nabavke za razdoblje 2016-

2018. Odsjek je pripremao i ostale analitičke materijale potrebne za rad 

Centra. Pored navedenog, Odsjek podnosi redovne kvartalne izvještaje 

Agenciji za lijekove i medicinska sredstva BiH o ostvarenom uvozu opojnih 

droga sukladno odredbama Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe 

opojnih droga BiH 

 Planirano sudjelovanje u radnoj grupi za droge Eurospke mreže forenzičkih 

instituta (DWG ENFSI-a), koje je održano u Dablinu-Irska, nije realizirano jer 

sudjelovanje nije odobreno iz financijskih razloga 

 U domenu edukacije službenika Odsjeka, 1 službenik je učestvovao u 

seminaru održanom u Sarajevu u organizaciji Direkcije za europske 

integracije IPA II – Upravljanje projektnim ciklusom, Sektorski pristup 

programiranja i strateškog planiranja; 1 službenik sudjelovao na radionici u 

Lyonu (Francuska) po pitanju analize tinte i mastila na dokumentima 

Odsjek za biološka vještačenja 

 Rad na tekućim predmetima po Naredbama/zahtjevima policijskih agencija 
i zakonodavnih tijela BiH 

o Dio plana koji se odnosi na rad tj. vještačenje po predmetima u periodu od 
01.01.-30.06.15 ispunjen u procentu od 100% - svi pristigli predmeti 
završeni (ukupno 197 predmeta). 

 DNK vještačenja (kroz selektiranje predmeta prema težini KD i broju 
tragova, proporcionalno reagensima kojima Odsjek raspolaže za DNA 
vještačenje) 
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o Kroz rad na tekućim predmetima, uz nophodnu selekciju obrađeni svi 
traženi tragovi putem DNK analiza – u periodu od 01.01.-30.06.15. 
obrađen (izoliran) 801 trag. 

 Povrat predmeta koji nemaju kriminalističku vrijednost da bi se vještačenje 
vršilo kroz DNA profiliranje 

o Izvšen povrat predmeta za koje je traženo klasično ispitivanje putem krvnih 
grupa (obzirom da Odsjek više ne vrši ovakva vještačenja), kojih je u 
posljednje vrijeme sve manje – otprilike manje od 3% svih predmeta koji 
dolaze na vještačenje. 

 Uspostavljanje CODIS baze podataka DNK profila (nakon rješavanja ove 
problematike zakonskim aktima) 

o U ovom periodu nije doslo ni do kakvog pomaka što se tiče donošenja bilo 
kakvih zakonskih ili podzakonskih akata vezano za ovu problematiku, kao 
ni za konačno rješavanje nadležnosti nad softverom. 

 Stvaranje protokola za rad Odsjeka za biološka/DNA vještačenja/bazu 
DNA profila 

o U sklopu rada na DNK ispitivanjima Odsjek kontinuirano radi na stvaranju 
protokola za rad, kako već postojećih, tako i novouvedenih metoda. 

 Aktivno učešće u stvaranju optimalnih zakonskih rješenja za forenzična DNA 
vještačenja i bazu DNA profila-CODIS 

o U ovom periodu nije bilo aktivnosti vezano za donošenja zakonskih ili 
podzakonskih rješenja vezano za ovu problematiku. 

 Dalji rad u sastavu timova na riješavanju KD Ubistva 

o U proteklom periodu Odsjek je aktivno i kontinuirano radio u sastavu timova 
na rješavanju KD ubistava po NN (ubistvo J.K. i I. H.), u skladu sa tempom 
rada samog tima. 

 Izlasci na uviđaje, a po pozivu KMUP-ova/Tužilaštava 

o Po pozivima i naredbama tužilaštava, u proteklom periodu, Odsjek se 
odazvao na sve upućene pozive i izašao na lice mjesta. 

Odsjek za balistička i mehanoskopska vještačenja 

 Urađeno je ukupno 105 (stotinu pet) predmeta vještačenja (obrađeno 3459 

tragova),  

 U navedenom periodu zaduženo je ukupno 109 predmeta, urađeno je 105 

predmeta, što predstavlja učinak u procentualnom iznosu od 96 %.  

 Vještaci ovog Odsjeka bili su 38 (trideset i osam ) puta na sudovima (Haški 

tribunal-Šef Odsjeka B. F. u predmetu kojie se vodi na ovom sudu protiv R. M. 

, zatim Sud BiH i Kantonalnim sudovi), po pozivima istih, zbog davanja nalaza 
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i mišljenja izvršenih balističkih i mehanoskopkih vještačenja, učestvujući na 

glavnim pretresima protiv više lica zbog učinjenih raznih krivičnih djela. 

 U okviru naučno istraživačkog i stručnog rada na polju balističkih i 
mehanoskopskih vještačenja, vještaci ovog Odsjeka permanentno rade na 
dva eksperimentalna naučno-stručna rada: 
 

- jedan rad u vezi s tragovima „Kraka mehanizma za okidanje“ (koji 
prema našim saznanjima do sada nisu tretirani u literaturi) i to na 
čahurama ispaljenim iz pištolja Crvena Zastava M57; 

- Drugi rad „Pračenje tragova na čahurama cal. 9x17 mm ispaljenih iz 
pištolja „Makarov“, cal. 9 x 18 mm.  

 

Rezultati ovih stručnih radova će biti prezenzirani, u narednom periodu, u 

nekom od stručnih časopisa. 

 

Pored navedenih poslova u Odsjeku se rade permanentno i drugi poslovi: 

 Vođenje zbirke spornih tragova (čahura, zrna, košuljica zrna) iz kaznenih djela 

počinjenih na teritoriju FBiH, počinjenih po NN počiniteljima, uz uporabu 

vatrenog oružja različitog kalibra, koji  uspoređivaju s vatrenim oružjem 

(nespornim tragovima) dolaze na vještačenje; 

 Vođenje i sređivanje referentne zbirke vatrenog oružja i streljiva različitog 

kalibra; 

 Vođenje i sređivanje referentne zbirke nespornih tragova (čahura i zrna) 
ispaljenih iz vatrenog oružja različitog kalibra; 

 
Plan koji je postavljen  za  navedeni period za Odsjek za balistička i mehanoskopska 
vještačenja je u potpunosti realizovan. 
 
Odsjek za daktiloskopsku identifikaciju i vještačenja 

 U predmetima daktiloskopskog vještačenja je obrađeno ukupno 638 spornih 
tragova. Od tog broja je bilo podobno 65 tragova. Od podobnih tragova je 
direktnom komparacijom ili pretragom kroz sistem AFIS/APIS BiH 
identifikovano 10 tragova (5 tragova koji pripadaju osumnjičenim osobama i 
5 tragova koji pripadaju tzv. »domaćim« osobama).  

 Ostali podobni tragovi su pohranjeni u sistem AFIS/APIS BiH. 

 U predmetima daktiloskopskih identifikacija pozitivno je utvrđen identitet za 
154 osobe. 

 Dakle, Odsjek je u ovom šestomjesečnom periodu ostvario je ukupno 164 
daktiloskopskih identifikacija. 

 
Odsjek za informatičku podršku 
Pored redovnih, uposlenici Odsjeka za informatiku su obavljali i druge poslove i 
zadatake, uključujući i sljedeće: 

- početkom godine je vršen popis MTS i sitnog inventara u okviru redovnog 



         Izvještaj o radu Federalne uprave policije za period januar - juni 2015. godine 

________________________________________________________________________ 

 

86 

popisa (inventure) u FUP-e; 
- u bazu podataka Odsjeka za biološka vještačenja, dva uposlenika Odsjeka 

za informatiku, izvršili su unos  podataka  za  cca 500 lica sa obrađenim 
karakteristikama pojedinačno;  

- nakon uvođenja nove aplikacije za pristup podacima u evidencijama koje 
su u nadležnosti Agencije za identifikacijske isprave, evidenciju i razmjenu 
podataka (IDDEEA), svim korisnicima FMUP-a su dodjeljena prava za 
korištenje nove aplikacije, korisnicima u sjedištu je instaliran web browser 
koji omogućava pokretanje aplikacije i održana im je kratka obuka, a 
korisnici koji rade van sjedišta, u terenskim uredima i detašmanima, su 
kontaktirani putem telefona ili su dolazili u prostorije Odsjeka za 
informatiku; 

- napravljena je lista prioriteta nabavki za 2015.godinu. U prioritete je 
uključeno i licenciranje software_a (ORACLE). Ovo je obaveza koju 
policija u FBiH treba što prije izmiriti. Kako su finansijska sredstva 
potrebna za licenciranje velika, članovi Support team-a policije u FBiH su 
postigli saglasnost da se licenciranje uvrsti u listu potreba sačinjenu za 
apliciranje za  sredstva iz IPA fondova (IPA 2012); 

- napravljen je prijedlog trogodišnjeg plana rada Odsjeka za informatiku za 
period 2016-2018 , 

- izrađen je prijedlog finansijskih zahtjeva za period 2016-2018, za Odsjek 
za informatiku; 

- izvršen je popis računarske i mrežne opreme uvezane u LAN (mrežu) 
FUP-e u sjedištu; 

- uposlenici Odsjeka za informatiku koji su predloženi za članove Support 
teama u novom sazivu (akt 15/6-82/15 od 17.03.2015.g) su učestvovali u 
radionicama za uspostavljanje helpdesk-a policije u FBiH; 

- od 27.03.2015.godine aplikacija za raspisivanje centralnih potraga/ 
potjernica za licima, preko koje se ažurira vođenje elektronske evidencije 
potraga i potjernica u bazi podataka Policijskih evidencija policije u FBiH, 
nije omogućavala normalan rad policijskim službenicima FUP-e. Nako što 
je informacija o problemu je istog dana putem e-maila upućena svim 
članovima Support team-a, uključujući i Koordinatora problem je rješen 
početkom aprila;  

- 27.04.2015.g SALP-u je dostavljena licenca za NOD32 AV (internet 
korisnici). U periodu 27-28.04.2015. ista je aktivirana za korisnike u zgradi 
sjedišta FUP-a;  

- jedan uposlenik Odsjeka je učestvovao u aktivnostima na pripremi 
osiguranja posjete pape Franje Sarajevu (sastanci u FUP-e i DKPT);   

- krajem aprila 2015.godine, napisano je Uputstvo za provjeru 
funkcionisanja Sistema za razmjenu podataka za operatere na helpdesku 
FUP-e. Operateri Odsjeka čije je radno mjesto u sjedištu FUP-e su 
upoznati sa procedurom u maju i istu su testirali; 

- Zbog detekcije uzroka problema  u radu sistema za video nadzor, 
ovlaštena firma za održavanje i servisiranje sistema - 'MIDDLE POINT' je 
početkom godine preuzela glavni server. Nakon zamjene jednog diska i 
obavljenog servisa, server je vraćen u sistem salu FUP-e 
29.05.2015.godine i video nadzor je ponovo pušten u funkciju; 

- u periodu 06.04.-10.04.2015.g -ovlaštena lica firme KING ICT d.o.o vršila 
su instalaciju servera za helpdesk policije u FBiH. Dana 
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06.04.2015.godine, zbog pripreme servera za instalaciju, prisutni su bili i 
članovi Grupe za tehnička pitanja Support teama policije u FBiH. 
Prezentacija instaliranog software-a je održana u maju 2015.godine za sve 
članove Support teama, kao i operatere Odsjeka za informatiku i Odsjeka 
za komunikacije i kriptozaštitu SUP-a. 

- početkom juna organizirane su pripreme za prezentaciju ePolice software-
a kompanije KING ICT d.o.o. Sarajevo. Prezentacija je održana dana 
11.06.2015.godine za članove Support team-a: 
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Jedinica za profesionalne standarde Federalne uprave policije, u proteklih šest 
mjeseci izvršavala je poslove i zadatke u skladu sa Zakonom o unutrašnjim 
poslovima Federacije BiH, Zakonom o policijskim službenicima Federacije BiH, 
Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji FMUP-a i Instrukcijom o radu Jedinice za 
profesionalne standarde Federalne uprave policije.  
 
U okviru svoje nadležnosti Jedinica za profesionalne standarde provodila je interne 
postupke protiv policijskih službenika; podnosila Zahtjeve za pokretanje disciplinskog 
postupka zbog teže povrede službene dužnosti protiv policijskih službenika FMUP-a 
Disciplinskoj komisiji FMUP-a; predstavke koje nisu u nadležnosti FUP-e, 
proslijeđivala nadležnim policijskim agencijama i o tome obavještavala podnosioce; 
po naredbi zamjenika direktora FUP-e vršila vanredni inspekcijski nadzor u Odsjeku 
za održavanje i usluge Sektora za administraciju i logističku podršku FUP-e; vršila 
poslove nadzora nad zaštitom tajnih podataka u FUP-e, obavljala koordinaciju sa 
Ministarstvom sigurnosti BiH u oblasti tajnih podataka, te vodila evidencije iz 
djelokruga svoga rada. 
 
INTERNE (UNUTRAŠNJE)  ISTRAGE  
                                                                                     
U proteklih šest mjeseci, Jedinica za profesionalne standarde Federalne uprave 
policije, vršila je interne postupke ili preliminarne provjere u 38 (tridestiosam) 
predmeta – predstavki koji su zaprimljeni u istom periodu, kao i 11 (jedanaest) 
predmeta prenesenih iz 2014. godine, što ukupno iznosti 49 (četrdesetidevet) 
predmeta, što je za 2 predmeta  ili 4 % manje nego u istom periodu prošle godine.  
 
Ukupno je završeno 32 (tridesetidva) predmeta, od kojih je 08 (osam)  ocijenjeno kao 
osnovano, 05 (pet) neosnovana, 04 (četiri) bez dovoljno dokaza, 03 (tri) predmeta su 
obustavljena, dok za 12 (dvanaest) predmeta nije bilo elemenata za otvaranje 
interne istrage. Trenutno je u radu 17 (sedamnaest) predmeta-internih postupaka. 
 
Rezultati u završenim postupcima bili su slijedeći: 
 
1. OSNOVANIH.................................................................08 predmeta; 
2. NEOSNOVANIH............................................................05 predmeta; 
3. BEZ DOVOLJNO DOKAZA...........................................04 predmeta; 
4. OSLOBAĐAJUĆIH........................................................00 predmeta; 
5. OBUSTAVA...................................................................03 predmeta; 
6. Nema elemenata za otvaranje interne istrage..............12 predmeta; 
UKUPNO..................................................................................32 predmeta. 
 
 
INSPEKCIJSKI NADZOR 
 
Na osnovu Naredbe zamjenika direktora FUP-e, broj: 10-1251 od 17.02.2015. 
godine Jedinica za profesionalne standarde izvršila je vanredni inspekcijski nadzor u 

1.4. Jedinica za profesionalne standarde 
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Odsjeku za održavanje i usluge Sektora za administraciju i logističku podršku FUP-e. 
Inspekcijskim nadzorom naložene su konkretne mjere i zaključci koji su dostavljeni 
navedenom Odsjeku SALP-a na postupanje, u cilju otklanjanje uočenih nedostataka 
i poboljšanja rada. Jedinica za profesionalne standarde će u narednom periodu 
izvršiti ponovni inspekcijski nadzor u cilju provjere realizaciji naloženih zaključaka. 
 
PREDSTAVKE DOSTAVLJENE NA NADLEŽNOST 
 
U ovom periodu obrađeno je 19 predstavki koje su dostavljene na nadležnost i 
postupanje MUP-ovima kantona , kako slijedi: 
 
- MUP-u Unsko-sanskog kantona ..................................................02 predstvake; 
- MUP-u Posavskog kantona .........................................................00 
- MUP-u Tuzlanskog kantona ........................................................04 predstavke;  
- MUP-u  Zeničko-dobojskog kantona ............................................06 predstavki; 
- MUP-u Bosansko-podrinjskog kantona ........................................00  
- MUP-u Srednjobosanskog kantona .............................................03 predstavke;  
- MUP-u Hercegovačko-neretvanskog kantona .............................01 predstavka; 
- MUP-u Zapadno-hercegovačkog kantona ...................................01 predstavka; 
- MUP-u Kantona Sarajevo............................................................02 predstavke; 
- MUP-u Kantona 10-Livno ...........................................................00 
  UKUPNO.....................................................................................19 predstavki. 
 
UPOTREBA SILE 
 
U prvoj polovini 2015. godine, policijski službenici su u 25 (dvadesetipet) slučajeva 
koristili sredstva prinude, što je za deset slučajeva više nego u istom periodu prošle 
godine. Jedinica za profesionalne standarde FUP-e za sve upotrebe sredstava 
prinude donijela odluku da su ista upotrijebljena pravilno i zakonito. 
 
Analizirajući upotrebu sredstava prinude u prvoj polovini 2015. godine  u odnosu na 
isti period 2014. godine, vidi se da je došlo do povećanja broja upotrebe sredstava 
prinude, gdje je u devet slučajeva pored sredstava za vezivanja-lisica upotrijebljena i 
fizička snaga, dok u navedenom periodu, kao sredstvo prinude nije upotrebljavano 
vatreno oružje. 
 
PRIMJENA ZAKNA O ZAŠTITI TAJNIH PODATAKA BiH 
 
U proteklom periodu Jedinica za profesionalne standarde FUP-e je započela proces 
sigurnosnog provjeravanje za uposlenike Federalne uprave policije kojima ističe 
sigurnosna dozvola u prvoj polovini 2015. godine u skladu sa Odlukom o listi radnih 
mjesta za koje je potrebno izdavanje dozvole za pristup tajnim podacima u 
Federalnoj upravi policije i izmjenama i dopunama Odluke, odnosno nadogradnje 
provjera, a sve u cilju dobijanja dozvole za pristup tajnim podacima.  
 
 
OSTALI POSLOVI I ZADACI 
 
U proteklom periodu u Jedinicu za profesionalne standarde zaprimljeno je 339 akata, 
otpremljena eksterno 99, a interno 393 akata. 
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U izvještajnom periodu Kabinet direktora Federalne uprave policije je obavljao 
poslove pripreme materijala za potrebe rada direktora Uprave policije, izradu 
informacija, obavještenja, izvještaja i drugih materijala, pripreme za održavanje 
sastanaka koje  je organizirao direktor, raspoređivanje primljenje pošte upućene na 
Upravu policije i dostavljanje na signiranje direktoru, koordinacija i saradnja u radu 
sa ostalim organizacijskim jedinicama u vršenju poslova iz njihove nadležnosti, 
poslovi osiguranja prijevoda sa stranih jezika na jezike u službenoj upotrebi u BiH i 
obratno, poslovi vezani za odnose sa medijima i javnosti kao i poslove organiziranja 
prijevoza i pratnje direktora i njegovog zamjenika. 
 
INFORMATIVNO-ANALITIČKI STATISTIČKI POSLOVI 
 
Kontinuirano je praćena sigurnosna situacija na području FBiH, a na temelju 
informacija kantonalnih MUP-ova i Federalne uprave policije, vršena je obrada 
statističkih tabela po linijama rada – kriminalitet (KD, KD1, KD2 i SM), zakonitost u 
radu policije (AP), javni red i mir (PR, OR i OOR), sigurnost prometa (BS-1, BS-2, 
BS-3, BS-4 i BS-5). Pored navedenog, obrađeni su i podaci po tabelama KT, UP, 
ONPEM, AG i PE. Također, pripremljeni su i izrađivani statistički presjeci i 
pokazatelji po segmentima kriminaliteta, sigurnosti prometa, JRM i napada na OSL.  
 
Na temelju obrađenih podataka izrađeni su slijedeći analitičko-informativni materijali: 
 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije BiH za 2014. godinu 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije za decembar 2014. 
godine 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije za januar 2015. godine 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije za februar 2015. godine 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije za mart 2015. godine 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije za april 2015. godine 

 Informacija o stanju sigurnosti na području Federacije za maj 2015. godine 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za 2014. godinu 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za decembar 2014. godine 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za januar 2015. godine 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za februar 2015. godine 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za mart 2015.godine 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za april 2015.godine 

 Izvještaj o radu Federalne uprave policije za maj 2015.godine 
 

 
SURADNJA, EDUKACIJA I PREVODILAČKI POSLOVI 
 
Kabinet direktora je kontinuirano surađivao sa organizacijskim jedinicama Federalne 
uprave policije te pratio i po potrebi koordinirao izvršavanje poslova. Kontinuirano je 
vođena evidencija i obrada informacija o aktivnostima edukacije i stručnog 
osposobljavanja i usavršavanja policijskih i državnih službenika Federalne uprave 
policije.  

            1.5 . Kabinet direktora 
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Poslovi prevođenja pisane službene korespondencije, sa i na engleski jezik, vršeni 
su kontinuirano po potrebi za direktora. 
 
U okviru Konvencije o policijskoj saradnji u Jugoistočnoj Evropi (PCC) je 14.04.2015. 
godine održan sastanak direktora policijskih agencija na kojem je ispred Federalne 
uprave policije učestvovao zamjenik direktora. Sastanak Generalne skupštine 
Asocijacije šefova policija Jugoistočne Evrope (SEPCA) je održan 15.04.2015. 
godine u Albaniji, koja trenutno predsjedava SEPCA-om. U fokusu oba sastanka je 
bilo unapređenje policijske saradnje, sa posebnim osvrtom na ilegalnu trgovinu 
oružjem i terorizam. 
 
POSLOVI INFORMIRANJA JAVNOSTI 
 
Kontinuirano su vođene aktivnosti po pitanju informiranja javnosti o aktivnostima 
Federalne uprave policije, međunarodne suradnje i praćenja te analiziranja 
medijskog izvještavanja o temama koje se tiču Federalne uprave policije.  
 
Tokom izvještajnog perioda zaprimljeno je 50 upita novinara te je objavljeno 14 
saopštenja za medije. Zaprimljena su 24 zahtjeva za davanje izjava/gostovanja u 
emisijama. Od toga je realizovano 8 zahtjeva. 
 
U cilju kontinuiranog i blagovremenog informiranja javnosti o stanju sigurnosti na 
području Federacije BiH, web stranica Federalne uprave policije je svakodnevno 
ažurirana kroz objavljivanje Biltena dnevnih događaja za područje FBiH.  
Putem službene web stranice Federalne uprave policije blagovremeno su objavljene 
i raspisane potjernice za licima i potrage za nestalim osobama sukladno naredbama 
nadležnih sudova te su u izvještajnom periodu objavljene 32 potjernice. 
 
ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKI POSLOVI I POSLOVI PRIJEVOZA 
 
Kabinet direktora tokom perioda januar-juni 2015. godine zaprimio je 5.762 akta i 
699 depeša. 
U vršenju dužnosti direktora i zamjenika direktora Federalne uprave policije, Kabinet 
je kontinuirano i svakodnevno osiguravao prijevoz. 
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ODSJEK ZA PRAVNE I KADROVSKE POSLOVE 
 

U periodu januar – juni 2015. godine,  Odsjek za pravne i kadrovske poslove je 

pratio i proučavao zakone i druge propise iz oblasti unutrašnjih poslova, učestvovao 
u pripremi nacrta zakona i drugih propisa iz oblasti unutrašnjih poslova, kao i drugih 
podzakonskih akata kojima se reguliše navedena oblast, razmatrao i pripremao 
prijedloge i mišljenja na nacrte zakona, davao stručna mišljenja u postupku primjene 
zakona i drugih opštih akata; pružao stručnu pomoć organizacionim jedincama kao i 
komisijama koje se osnivaju iz oblasti radnih odnosa; pratio i analizirao stanje 
kadrova i ostvarivanja kadrovske politike u Upravi policije; obavljao stručne poslove 
disciplinskih postupaka i poslove u vezi s ostvarivanjem prava i obaveza iz radnih 
odnosa, pripremao upravne akte, obavljao stručne poslove u okviru disciplinskih  
postupaka i poslove u vezi s ostvarivanjem prava, obaveza i odgovornosti 
službenika. Obavljao sve poslove vezane za statusna pitanja policijskih službenika, 
državnih službenika i namještenika, te vodio personalne dosjee istih, te poslove 
osiguranja imovine i lica i zdravstvene sposobnosti službenika Uprave policije. 
 
U navedenom periodu Odsjek za pravne i kadrovske poslove je donio sljedeće 
podzakonske akte: 

 
- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova - 
Federalnog ministarstva unutarnjih poslova, u dijelu koji se odnosi na Federalnu 
upravu policije; 
- Pravilnik o izgledu, obilježavanju, registraciji i korištenju vozila Federalnog 
ministarstva unutrašnjih poslova i Federalne uprave policije; 
- Pravilnik o uvjetima, načinu i postupku, vrsti i količini naoružanja i opreme 
Federalne uprave policije; 
- Pravilnik o načinu postupanja policijskih službenika prema licima koja su lišena 
slobode; 
- Pravilnik o proceduri za unapređenje policijskih službenika Federalne uprave 
policije; 
- Pravilnik o internom objavljivanju slobodnih radnih mjesta; 
- Pravilnik o obavještavanju ministra o poduzetim aktivnostima Federalne uprave 
policije koje imaju značaj za sigurnost građana i Federacije BiH; 
- Pravilnik o uvjetima, načinu i postupku korištenja sredstava specijalne kase; 
- Uredba o obliku, sadržaju i načinu korištenja zaštitnog znaka Federalnog 
ministarstva unutrašnjih poslova; 
- Uredba o vrsti i količini naoružanja i opreme Federalne uprave policije; 
- Odluka o utvrđivanju udjela finansijskih sredstava potrebnih za korištenje specijalne 
kase. 
  
Takođe ovaj Odsjek je iz domena radno-pravnog odnosa koji proizilaze iz Zakona o 
državnoj službi u FBiH, Zakona o namještenicima u organima državne službe u 
FBiH, Zakona o unutrašnjim poslovima Federacije  BiH,  Zakona o  policijskim 

1.6. Sektor za administraciju i logističku 
podršku 
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službenicima  Federacije BiH i drugih zakonskih  i podzakonskih propisa iz oblasti 
radnih odnosa  uradio  2.143 različitih rješenja: rješenja o rasporedu,  rješenja o  
plaćama policijskih službenika, državnih službenika i namještenika, te prijevozu, 
rješenja o godišnjem odmoru, slobodnim satima, rješenja o brisanju disciplinske 
kazne iz evidencije, rješenja o prestanku privremenog eksternog premještaja, 
rješenja o utvrđivanju prava na jubilarne nagrade, imenovanju komisija, rješenja o 
isplati komisija, rješenja o naknadi plaće invalidima II kategorije invalidnosti, rješenja 
o isplati troškova sahrane, rješenja o  godišnjoj ocjeni rada uposlenika,  nagradama  
i jednokratnoj pomoći, rješenja o odbijanju zahtjeva za utvrđivanje prava na  jubilarne 
nagrade,  rješenja o odbijanju zahtjeva za isplatu jednokratne novčane pomoći, 
rješenja o nošenju oružja izvan dužnosti, nepostojanju sigurnosne smetnje,  rješenja 
o izmjeni rješenja, rješenja o prometu eksplozivnih materija, odgovori na tužbe 
vezano za radne sporove koji se odnose na plaće i druga potraživanja iz radnog 
odnosa, odgovori na žalbe, prijave nesretnog slučaja, prijave štete na motornim 
vozilima, Izvještaji o radu, Planovi rada, te razna uvjerenja  iz djelokruga rada 
Odsjeka.  
Poslovi koji se obavljaju u okviru ovog Odsjeka odnose se i na dostavljanje odgovora 
– izjašnjenja drugostepenim organima u postupku rješavanja radno-pravnog statusa 
policijskih službenika, državnih službenika i namještenika. U navedenom periodu 
ovaj Odsjek je dostavljao izjašnjenja Policijskom odboru i Odboru  državne službe za 
žalbe. 
Odsjek za pravne i kadrovske poslove je radio i na poslovima zastupanja pred 
nadležnim sudovima u postupcima koji su pokrenuti po tužbama uposlenika FUP-e, 
a odnose se na radno-pravni status i ostvarivanje prava iz radnog odnosa.  
Odsjek je obavljao i poslove kolektivno-kombinovanog osiguranja uposlenika FMUP-
a Federalne uprave policije od posljedica nesretnog slučaja, osiguranje motornih 
vozila, plovnih i  letećih objekata, obradu zahtjeva za naknadu štete po osnovu 
obaveznog i kasko osiguranja,  kao i izdavanje odobrenja za obavljanje djelatnosti 
prometa i prijevoza  eksplozivnih materija pokrenutom po zahtjevu privrednih 
društava iz Federacije BiH. 
 
 
ODSJEK ZA FINANSIJSKO - KNJIGOVODSTVENE POSLOVE 
 

Odsjek za finansijsko-knjigovodstvene poslove je iz domena svoje nadležnosti uradio 
slijedeće:  
 

 Izrada izvještaja o radu za XII/2014. godIine, I, II, III, IV i V mjesec 2015. 
godine. 

 Izrada godišnjeg izvještaja o radu za 2014.godinu za Odsjek za finansijsko-
knjigovodstvene poslove 

 Plan rada Odsjeka za financijsko – knjigovodstvene poslove za I, II, III, IV, V, 
VI i VII mjesec 2015. godine upućen Odsjeku za pravne i kadrovske poslove. 

 Izvještaj o isplaćenim plaćama (RAD 1) za XII/2014, I, II, III, IV,V i VI mjesec 
2015. godine upućen Federalnom zavodu za statistiku i godišnji izvještaj o 
zaposlenima i plaći (RAD 1G). 

 Obračun i uplata doprinosa po isplaćenim razlikama plaća po tužbama za 
period 2008-2010 god. 

 Izrada završnog obračuna za 2014. godinu Federalne uprave policije. 
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 Kontrola prevoza i smještaja za uposlene koji imaju pravo na ovu vrstu 
naknade za I, II, III,IV,V i VI  mjesec 2015. godine. 

 Listanje izvještaja iz Glavne knjige i provjera knjiženja, provjera uplate 
refundacije bolovanja. 

 Izrada naloga za plaćanje faktura 2294 komada kao i kontrola istih. 

 Kontrola 122 blagajničkih dnevnika. 

 Obračun 1049  putnih naloga, 

 Podizanje gotovine na banci – 10 čekova. 

 Obračun plaće za januar, februar, mart , april, maj i juni 2015. godine i izrada 
specifikacija uz plaću i MIP-1023 obrasca i dostavljanje Poreznoj upravi. 

 Priprema i kompletiranje 378 obustava za Federalno ministarstvo finansija. 

 Unos i korekcija minulog-efektivnog staža po spiskovima Odsjeka za pravne i 
kadrovske poslove. 

 Primanje, kontrolisanje i kontiranje faktura preuzetih od Odsjeka za opremanje 
i investicione poslove - 685 faktura. 

 Usklađivanje finansijske i materijalne evidencije. 

 Kontrola i korekcija M-4 obrasca za 2010. godinu. 

 Kontrola i izjašnjenje na nalaze sudskih vještaka po tužbama. 

 Učestvovanje u izradi plana javnih nabavki za 2015. god. 

 Izrada finansijskih zahtjeva za period 2016-2016 (Instrukcija br.1 Federalnog 
ministarstva finansija). 

 Izrada prometa o fiskalonoj odgovornosti za 2014. godinu. 

 Izrada GIP obrazaca za 2014. godinu i dostava istih zaposlenima i Poreznoj 
upravi. 

 Izrada ASD-1032 obrazaca za 2014. godinu za članove komisija i dostava 
istih Poreznoj upravi i primaocima naknada. 

 Učestvovanje u izradi strateškog plana za 2016-2018 godinu. 

 Pripreme radnje vezane za instaliranje sistema za elektronski popis stalnih 
sredstava. 

 Očitovanje na nacrt izvještaja o reviziji finansijskih izvještaja za 2014. godinu 

 Kontaktiranje sa ostalim Sektorima unutar FUP-a i sa vanjskim pravnim 
osobama. 

 
Stanje iskazanih troškova knjiženih putem faktura, kao i na osnovu rezervacija 
putem narudžbenica po pozicijama za period 01. 01. - 30. 06.2015.godine je 
slijedeći: 
 
 -6111 Bruto plaće i naknade             10.474.799,03 KM 
 -6112 Naknade troškova uposlenih              1.143.104,55 KM 
 -6121 Doprinosi poslodavca     1.600.608,09 KM 
 -6131 Putni troškovi                      82.710,33 KM 
 -6132 Izdaci za energiju                   196.695,43 KM 
 -6133 Izdaci za komunikaciju i                   148.079,12 KM 
 -6134 Nabavka materijala i sitnog inventara      253.307,55 KM 
 -6135 Izdaci za usluge prevoza i goriva         96.348,72 KM 
 -6136 Unajmljivanje imovine i opreme       102.105,55 KM 
 -6137 Izdaci za tekuće održavanje       101.079,24 KM 
 -6138 Izdaci osiguranja i banaka           34.520,35 KM 
 -6139 Ugovorene i druge posebne usluge        90.190,59 KM  
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 -6142 Tekući transferi pojedincima                    1.500,00 KM 
 -8213 Nabavka opreme                    28.110,93 KM 
           -8215 Nabavka opreme                       1.372,41 KM 
 -8216 Rekonstrukcija i investicije                                 0,00 

                                                                         
__________________________________ 

        UKUPNO:          14.354.531,89 KM 
 
Napomena: Sve aktivnosti planirane u prvoj polovini tekuće godine Odsjek je i 
realizovao. 
 
ODSJEK ZA OPREMANJE I INVESTICIONE POSLOVE 
 
Odsjek za opremanje i investicione poslove vršio je sljedeće poslove: 
Učestvovao je u izradi kompleksnih analiza, izvještaja, informacija u vezi s izradom 
programa materijalnog opremanja i modernizacije Uprave policije; učestvovao u 
pripremi planova i programa opremanja policije; nabavljao je oružje, streljivo, odjeću 
i tehničku opremu u skladu s utvrđenim programom; pripremao je predračune za 
izvršenje za materijalne rashode, posebne i druge namjene; učestvovao je u 
sačinjavanju periodičnih obračuna i izradi završnog računa Uprave policije; 
pripremao je analitičko-informativne i druge materijale u ovoj oblasti; vodio je 
odgovarajuće evidencije u materijalnom knjigovodstvu; brinuo se za blagovremenu 
nabavku i pravilno skladištenje, čuvanje i izdavanje opreme, robe i drugog materijala 
iz magacina,  izrađivao je planove rada investicionog održavanja i izgradnje 
objekata, provodio je propise iz oblasti građenja, te obezbjeđivao neophodnu prateću 
dokumentaciju vezanu za izgradnju; organiziranje, prikupljanje odgovarajuće ponude 
za investiciono održavanje objekata i imovine te sarađivao sa organizacionim 
jedinicama radi realizacije poslova iz djelokruga rada Odsjeka. 
 
ODSJEK ZA ODRŽAVANJE I USLUGE 
 
Odsjek za održavanje i usluge je vršio poslove i zadatke koje se odnose na: 
higijensko održavanje prostorija i objekata Uprave policije, blagovremeno trebovanje 
potrošnog higijenskog materijala,ispravnost i održavanje aparata za protivpožarnu 
zaštitu i sigurnosnih uređaja, servisiranje službenih motornih vozila, trebovanje 
autodijelova, registraciju službenih vozila, evidenciju ulazaka i izlazaka službenih 
motornih vozila,evidenciju ekspolatacije službenih vozila,tehničko održavanje 
objekata Federalne uprave policije i štamparsko-grafičke poslove.       
 

PISARNICA 
 
Pisarna Federalne uprave policije je u predmetnom periodu zaprimila, otpremila, 
knjigovodstveno zavela, razvela i obradila predmete kako slijedi: 

- prijem pošte: 9.282 predmeta. 
- otprema pošte: 7.434 predmeta. 

Ukupan broj arhiviranih predmeta: 3.426 
Ukupan broj predmeta proslijeđenih putem kurira: 2.387 
Ukupan broj predmeta proslijeđenih poštom: 1.614 
Ukupan broj obrađenih predmeta: 56. 311 
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U periodu januar – juni 2015. godine urađeno je sljedeće:  
 
1. Urađen je Izvještaj o reviziji javnih nabavki za 2014.god. Revizija je obuhvatila 
cjelokupan proces javne nabavke od plana realizacije za sve postupke (otvoreni 
postupci, konkurentski i pregovarački postupci, nabavka po čl.5 Zakona o javnim 
nabavkama i zaključeni direktni sporazumi). 
 2.  Godišnji izvještaj interne revizije za 2014.god. 
 3. Kontrola plaćanja obaveza iznad 500,00 KM (807 naloga za plaćanje).  
 4. Praćenje realizacije preporuka u Konačnom izvještaju o korištenju službenih 
telefona u skladu sa Planom aktivnosti.  
 5. Aktivnosti na reviziji plaća i naknada plaća u skladu sa Godišnjim planom rada 
interne revizije za 2015.god. 
 6. Nacrt i konačan izvještaj o reviziji plaća za  januar 2015. godinu i naknada 
troškova zaposlenih za prvi kvartal 2015. godine; 
7. Koordinirane aktivnosti sa revizorima Ureda za reviziju institucija FBiH u vezi 
obavljanja konačne revizije finasijskih izvještaja Federalne uprave policije za 2014. 
godinu; 
8. Aktivnosti na reviziji stalnih sredstava koja je prema godišnjem planu rada 
Jedinice za internu reviziju planirana za drugi kvartal 2015. godine (planiranje revizije 
i preliminarne aktivnosti, procjena sistema internih kontrola, testiranje primjene i 
efikasnosti internih kontrola kod evidentiranja stalnih sredstava, stavljanja u 
upotrebu, obračuna amortizacije ...). 
 
 

 
 

1.7. Jedinica za internu reviziju 
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